Cuctema Bblbopa CTPYXXKO/IOMa

HeraTnBHble MNacTUHbI

AvanasoH
NpUMeHeHus

)

[t m"i

0 0102030405

- v ow s
f (MMm/06)

v

tap (Mm)

v f(MMm/06)

0102030405

1 ap (mm)

5
4
3
2
1
0

0102030405

f (Mm/06)

{ap (um)

CTpy>XKosioM
12
. L’ FP
j@f
T~/ 15°
/‘
SFU
\‘
/18°
/4
02
*T‘f MP
\/4/
~__19°
f
0,05
’ R1,0 MM
/ \
L20°
/
0,075
MU

v f(MM/06)

5
4
3
2
1

0

0102030405

o - nw s
1 f(MMm/06)

0102030405

f (MM/06)

0 0204060810

! ap (Mm)
Wr—T—T171TT1

f (MM/06)

8
6
-0
2
0

0204060810

c D s
80° 55° 90°
CNMG-FP | DNMG-FP | SNMG-FP

CNMG-SFU

CNMG-MP | DNMG-MP | SNMG-MP

CNMG-MM | DNMG-MM | SNMG-MM

CNMG-MU | DNMG-MU | SNMG-MU
CNMA DNMA SNMA

CNMG-RP SNMG-RP

FIHEIJE_\A{

T v w
=5
60° 35° 80°
TNMG-FP VNMG-FP WNMG-FP
TNMG-SFU | VNMG-SFU | WNMG-SFU
TNMG-MP VNMG-MP WNMG-MP
TNMG-MM | VNMG-MM | WNMG-MM
TNMG-MU VNMG-MU = WNMG-MU
TNMA WNMA
TNMG-RP WNMG-RP

T "
1
~Jo4

[TO3NTMBHbIE N1ACTUHDI

CTpy)XKonom

' ap (Mm)

[N

1 f (Mm/06)

0 0204060810

N>
1 f (MM/06)

|
f (MM/06)

0 0306091215

JAunanasoH
NpUMeHeHus

f (MMm/06)

L1 1 |,
0,102 030405

tap (Mm)
5
4 e~
3 8
3
: 2
1 P
0 0102030405
)
ap (Mm)
5
4 =
3 g
H
2 s
O annk
0 0102030405
4
ap (Mm)
10
8 e~
6 8
H
4 s
2 =g

0 0204060810

CNMG-RM

CNMG-RK

CNMM-HP

80°

CCMT-FP

CCMT-MP

CCMT-MU

CCGT-FN

DCMT-FP

DCMT-MP

DCMT-MU

DCGT-FN

SNMG-RM

SNMG-RK

SNMM-HP

90°

SCMT-MP

SCMT-MU

SCGT-FN

TCMT-FP

TCMT-MP

TCMT-MU

TCGT-FN

HHEUE_\‘{

WNMG-RM
WNMG-RK
v w
35° 80°

VBMT-FP

VBMT-MP
VCMT-MP

VBMT-MU

VCGT-FN




TBéppble cnnaBbl 6€3 NOKpbITUA

Cnnas Iso Matepuan

01 0|5 10 1|5 2|0 2|5 SIO 3|5 4IO 4|5 SIO

awnzo

awnzs

HHEUE_\A{

OnucaHue cnnaea

MenKo3epHUCTbIV TBEPAbIN CriaB 6e3 MOKPbITUS, PEKOMEHAYETCS
Q17151 BbICOKOCKOPOCTHOM 06paboTKM alioOMUHUEBBIX U MEAHbIX
CMaBOB.

MenKO3epHNCTbIV TBEPAbIV CrlaB 6e3 MNOKPbITHS, PEKOMEHyeTCs
15t 06paboTKN antoMUHMEBDBIX 1 MefHbIx cnnaBoB. O6nagaet
6anaHcoM Mexzy M3HOCOCTONKOCTBIO U MPOYHOCTbIO.

Teéppable cnnaBbl ¢ NoKpbiTuem PVD

Cnnae ISO Matepuan

01 05 10 15 20 2 30 3 40 45 50
I I S I

APM15 MO05-M20
M10-M25
APM20 P10-P30

APS20

OnucaHue cnnaBsa

[1nsi yncToBOM 06PABOTKM HepyKaBetoLLeit cTanu. Bbicokas
M3HOCOCTONKOCTb M OTNIMYHOE KayecTBO o6pabaTbiBaeMoi
NOBEPXHOCTY.

[INsi YUCTOBOW 1 MOJTYYMCTOBOI 06PABGOTKN HEPXKABEIOLLIE CTanu
1 >KapornpoYHbIX CrIaBoB. Xopoluasi CTOVKOCTb K TEpPMUYECKOMY
yAapy U MexaHW4ecKUM Harpyskam.

[Inst yncToBoi 1 06paboTKM XapornpoUHbIx cnnasoB. O6nagaet
XOpOLLEeN TeMnepaTypHON N3HOCOCTOMKOCTbIO.

[nsi 06paboTKM XapomnpoUHbIX ¥ TUTAHOBbIX CM/1aBOB

Ha HWU3KNX CKOPOCTAX pe3aHns. O6nafaeT BbICOKOR CTOMKOCTBIO
K TEPMUYECKOMY YAapY, paboTaeT B YCNOBWSX NPEPLIBUCTOrO

11 HEMPepbIBHOTO pe3aHws.

: HHEUE_“{

TBépAable cnnaBbl ¢ NokpbiTnuem CVD

Cnnas ISO Martepnan OnucaHue cnnaBa

01 05 10 1° 20 25 30 35 40 45 50
T N N B O

119 BbICOKOCKOPOCTHO YUCTOBOM 1 MONYYUCTOBOW 06PabOTKM
fleTanemn u3 cTanu u cTanbHoro NuTbs. O6nagaeT NPeBOCXOAHOM
MN3HOCOCTOMKOCTBHO NP BbICOKOK TemrnepaType B 30He pe3aHus.

ACP15 P05-P20

1N YnCTOBOIN 1 YepHOBOIN 0OPaBOTKM fleTanei u3 cTanm

1 cTanbHoro NnTbs. O6nafaeT WUPOKOKH 061aCcTbio NPUMEHEHUS,
OT/IMYHO PaBOTAET B YCNOBUAX NPEPBIBUCTOrO U HEMPEPBLIBHOrO
pesaHus.

ACP25 P15-P35

[1nsi yepHOBOM 06PabOTKM AeTanei U3 cTanm 1 CTanbHoro
nuTbs. O61aaeT BbICOKOW MPOYHOCTBIO, XOPOLLO MPOTUBOCTOUT
BbIKPALLMBAHWIO MNPV NPEPLIBUCTOM PE3aHMW.

ACP35 P25-P45

[1nsi NoNy4MCTOBOM 1 YePHOBOIA 06PaboTKK feTanein
13 HepxkaBetoLLieit cTanu. O6nafaeT OoNTUManbHbIM COYETaHNEM
MPOYHOCTU ¥ UBHOCOCTOMKOCTMW.

ACM25 M15-M35

[1nsi BbICOKOCKOPOCTHOI YNCTOBOM 1 MOMYYUCTOBOI 06paBOTKM
Ceporo 1 BbICOKOMPOYHOrO YyryHa.

ACK10

[115 NoNy4MCTOBOIA 1 YepHOBOM 06PaBOTKM YyryHa. MoBbILLEeHHas
YCTOMYMBOCTb Ha pa3pblB MPU BbICOKMX CKOPOCTAX pe3aHus.

[1nsi yepHOBOM 06PaGOTKU UyryHa Ha HUSKMX U CPELHWNX CKOPOCTAX
pesaHus. Bolcokas MPOYHOCTb M OTAIMYHAsA paboTa B TAXKENbIX
YCIIOBUSIX.

Kepmet

Cnnae ISO MaTtepuan OnucaHue cnnasa

01 0s 10 19 20 25 30 35 40 45 50
TN I I I B B

P05-P20

KepmeT ¢ nokpbiTem PVD, npeaHasHayveH A1 YUCTOBOWA
06paboTKN YrNepOANCTbIX, NErMPOBaHHbIX U HEPXKaBeOLLIMX
cTanei. O6ecneunBaeT BbICOKOE KayeCTBO obpabaTbiBaeMoit

e

ATP15 MO05-M20




: HHEIJE_“{ : FlHEIJE_“=$-

Cuctema 0603Ha4YeHU TOKApHbIX NIAaCTUH

. c J N J M ] G _ 12 J o4 ] o3 B M P

®dopma nnacTuHbl 3apHuii yron Knacc TouHocTn Tun nnacTuHbl PexcyLuias Kpomka TonwuHa R npu BepnHe O6paboTka MpuMeHeHune

:
C N B B c
S
[ [0] il 7 N oo
T L
80" L0 B =70-90° s ] \ J
D M HepxaBetowas
D B F @ cTanb
@ [:::j 00 r=max 0,2 MM F YucToBas
I 3 o6paboTka
o Lo R 04  r=04mm01 K Yyryn
| 1 08 r=0,8 MM 10,1
M Monyuncrosasn LiBeTHble
@ MpenenbHOEe OTKIOHEHNE, MM m m s 12 r=1,2mm 0,1 o6paboTka N MeTannb
‘ 7P d m s @ @ 16 r=1,6 Mm 10,1
h =70-90°
A +0,025 +0,005 +0,025 P 01 s=1,59 MM 20 r=2,0 MM 0,1 s XKaponpouHble
- o o R  YepHosas CREEE]
S P c 0,025 0,013 woos Y ey M m T T §=1,98 MM 24 r=24mMm=0,1 oGpatoTka
@ E 40,025 40,025 40,025 Kgi] 02 s=2,38 MM 25 r=2,5mm 0,1
0, 0, +0, B = 70-90° Djj S U  YHuBepcanbHbiit
v F +0,013 +0,005 10,025 v T2 $=2,78 MM 32 r=32mm 0,1 H Taxénas
o6paboTka
T D G +0,025 +0,025 0,130 N Q . g 03 =318 MM
. |
@ H +0,013 +0,013 0,025 % [Ej T3 s =397 MM
B = 40-60° w )
60° J  £005-015 0,005 0,025 @ 04 §=4,76 MM
K +0,05-0,15 40,013 40,025 R T B \ 05 s=5,56 MM
! i ]
\ L +0,05-0,15 +0,025 +0,025 B 06 s=6,35MM
< 7 35° R XCEj
/ \ _o0° M £005-015 +0,08-020 0,130 Q 06 I'=6,350 Mm 07 s =794 MM
|\ B = 40-60°
N  +005-0,15 +0,08-020 | 40,025 09 I'=9,525 MM 09 §=9,52 MM
w u w ¢ By
B 11 1=11,000 MM

+0,08-0,25 +0,13-0,38 40,130

@ 12 1=12,700 Mm

c
@™
1]
7
[o)}
<

—F = _ene
¥ 80° B 15 1=15,880 MM
X 16 1=16,500 Mm
cneunanbHoe 19 1=19,050 Mmm
ncnonHeHne
22 1=22,000 MM

25 1 =25,400 Mmm




Cuctema 0603Ha4yeHN TOKapHbIX CM1aBoOB

A § c § pr QB 25 J .

AKCHC

MaTtepuan nnacTuHbl
U NoKpbiTHUE

TBEpAbI cnnas
¢ nokpbiTnem PVD

Teépablin cnnas
c nokpbiTnem CVD

KepMeT ¢ nokpbITUeM
PVD

Teépablin cnnae
6€3 NoKpbITUS

06nacTb NpUMeHEeHUs

Cranb

Hep>caBetoLad
cTanb

HyryH

ANOMUHNIA

YXaponpouHble cnnasbl

MaTepuanbl BbICOKOWM
TBEPAOCTU

05

10

15

20

25

30

35

40

45

YcnoBus o6pa6oTku ISO

VI3HOCOCTOMKOCTb

[MpoYyHOCTb

HHEUE_\A{

Oco6ble
yKasaHus

TokapHble nnactuHbl CNMG

YucTosasn
06paboTKa

MonyuncTosasn YucTosasn
obpaboTka o6paboTka

MonyuncTosasn
o6paboTka

CNMG
0903
1204
1606
1906

HeraTuBHbie NnaTUHbI C YrOM nNpu BeplunHe 80°

FP

SFU

MP

MM

L
9,7
129
16,1
19,3

I1.C
9,525
12,7
15875
19,05

0603HayeHue

CNMG090304-FP
CNMG090308-FP
CNMG120404-FP
CNMG120408-FP
CNMG120404-SFU
CNMG120408-SFU

CNMG090304-MP
CNMG090308-MP
CNMG120404-MP
CNMG120408-MP
CNMG120412-MP
CNMG120416-MP
CNMG160612-MP
CNMG190608-MP
CNMG190612-MP
CNMG190616-MP
CNMG120404-MM
CNMG120408-MM
CNMG120412-MM

S d
318 3,81
4,76 516
6,35 6,35
6,35 794

04
08
04
08
04
08

0,4
0,8
0,4
0,8
1.2
1,6
1.2
0,8
1.2
1,6
0,4
0,8
1.2

P
M
K
N
S
H
a, f
MM MM/06
0,25-2,00 0,07-0,20
0,30-2,00 0,10-0,35
0,25-2,00 0,07-0,30
0,30-2,00 0,10-0,35
0,20-1,50 0,07-0,20
0,40-1,50 0,10-0,35
0,40-4,00 0,10-0,30
0,50-4,00 0,15-0,50
0,40-5,50 0,10-0,30
0,50-5,50 0,15-0,50
0,80-5,50 0,18-0,60
1,00-5,50 0,23-0,65
0,80-7,20 0,18-0,60
0,50-8,50 0,15-0,50
0,80-8,50 0,18-0,60
1,00-8,50 0,23-0,65
0,40-5,70 0,06-0,30
0,05-5,70 0,10-0,45
0,50-5,70 0,10-0,55

HC' — TBEpAbI cnnae ¢ MOKpbITHEM
HW — TBEpAbIi cnnaB 6e3 NMokpbITus

HC?— kepMeT ¢ NoKpbITUEM

O ACP15

o

ACP25

HC' (CVD) HC' (PVD)
w L2 o w . v 2 o
o - - = [} -
8 = ¢ ¥ € 5 = 5
Q Q Q Q Q [N a %
< < < < < < < <
e o
o o
o
o [o)
o
o
o e
o o o
o o

— XopoLuue ycnoBus 06paboTku
— HOpMarbHble YCnoBus 06paboTKM

— HebnaronpuATHbIE yCroBws 06paboTku

HHEUE_\‘{

HW  HC?

APS20

AWN20

AWN25
O ATP15

(o]

O — oA 3akas

® — B Hanu4um




: HHEUE_\A{ : FIHIZ:IJE:_“{
TokapHble nnacTuHbl CNMG TokapHble nnactuHbl CNMG/CNMM/CNMA

HeraTuBHbIe NNaTUHbI C YI/IOM NpU BepluuHe 80° HC' (CVD) HC' (PVD) HW HC? HeraTuBHble NnaTuHbI C Yyrnom npu BeplunHe 80° HC' (CVD) HC' (PVD) HW HC?
P P
[~.80° ~80°
gl.c o — M gl.c b M
- K K
— od]— - _
N N
L s S S
H H
€ 22 2 88 9 % %% % % % % €22 28 8 28 8 % % % % % % k&
- CNMG120404-MU 0,4 0,40-5,00 0,10-0,25 o o o o CNMG120408-RK 0,8 0,40-7,00 0,17-0,47 e O O
o ©
EE CNMG120408-MU 0,8 0,50-5,00 0,15-0,35 o o = T CNMG120412-RK 1,2 0,32-7,00 0,23-0,55 S R
=Q o
%% CNMG120412-MU 1,2 0,80-5,00 0,20-0,45 o] o g:_\rgu CNMG160612-RK 1.2 0,32-9,30 0,23-0,55 o
3 .3
- MU 73 i CNMG160616-RK 1,6 0,40-9,30  0,28-0,65 o
CNMG120408-RP 0,8 0,70-7,00 0,20-0,50 o e CNMG190612-RK 1,2 0,32-12,30 0,23-0,55 o
CNMG120412-RP 1.2 1,00-7,00 0,25-0,70 o o CNMM190616-HP 1,6 1,50-11,50 0,25-0,70 .
©
CNMG120416-RP 1.6 1,50-7,00 0,32-0,75 ©o o EE CNMM190624-HP 2,4 2,00-11,50 0,35-1,20 o o
[CRte}
= O CNMG160612-RP 1.2 1,00-8,00 0,25-0,70 ©o o Eé CNMM250924-HP 2,4 2,00-13,00 0,35-1,20 o
85 °
%‘é CNMG160616-RP 1,6 1,50-8,00 0,32-0,75 o HP
D Qo
73 CNMG190608-RP 0,8 0,70-10,00  0,20-0,50 o o = CNMA120404 0,4 0,20-5,00 0,10-0,30 L] o
RP 2o
CNMG190612-RP 1,2 1,00-10,00 0,25-0,70 o ég CNMA120408 0,8 0,22-5,00 0,15-0,60 e o O
< O
CNMG190616-RP 1.6 1,50-10,00 0,32-0,75 o %é CNMA120412 1,2 0,30-5,00 0,20-0,80 © o o
o ©
CNMG250924-RP 2,4 2,00-15,00 0,32-0,90 o =
CNMG120408-RM 0,8 2,00-7,60 0,15-0,55 ° o °
©
% E CNMG120412-RM 1,2 1,80-7,60 0,15-0,60 o o o
I o
5%\% CNMG160608-RM 0,8 2,00-10,00 0,15-0,55 o
o
RM CNMG160612-RM 1,2 1,80-10,00 0,15-0,60 o
CNMG L I.C S d CN** L I.C S d
1204 12,9 12,7 4,76 516 1204 12,9 12,7 4,76 516
1606 161 15875 6,35 6.35 HC' — TBEpAbI cnnag ¢ NOKpbITUEM — XopoLuue ycnoBus 06paboTku 1606 161 15875 6,35 6.35 HC' — TBEpAbI cnnae ¢ MOKpbITHEM — XopoLuue ycnoBus 06paboTku
1906 193 19,05 6.35 7.94 HW — TBEpAbIit cnnaB 6e3 NoKpbITUS — HOpMaribHble YCNoBKs 06paBoTKM 0 — nof 3akas 1906 193 1905 6.35 7.94 HW — TBEpAbI cnnaB 6e3 NoKpbITUs — HOpMarbHble YCnoBus 06patoTKu O — noA 3akas
2509 2579 254 6,525 912 2509 25,79 254 6,625 912

HC?— KepMeT C NMoKpbITUEM — HE6NaronpuATHbIE YCIIOBUA 06PaBOTK ® — B HaMuum HC?— kepMeT ¢ NoKpbITUEM — He6NaronpusTHbIE YCIOBUS 06paBboTKM ® — B HanM4YMKN




: HHEUE_\A{ : HHEUE_“{

TokapHble nnactuHbl DNMG TokapHble nnactuHbl DNMG/DNMA
HeraTuBHble NnaTHHbI C YrNOM Npu BeplunHe 55° HC' (CVD) HC' (PVD) HW  HC? HeraTuBHble NnaTuHbI € YrnoMm npu seplumnHe 55° HC' (CVD) HC' (PVD) HW  HC?
P P
I M M
K K
N N
S| S S
o H H
0O603HayeHne r a, f w 1 B § o ®» 1By 2 8 o o § & w» 0603HayeHmne r a, f w ;o Y o 1w ow 2 8 o o § & »
o LM MMm/06 5 85 5 3 8§ 5322 & 2 5 5 B e e MM/06 5 85 53 5 % 533 &£ ¢ 55 ¢
< < <« ¥« T T T « « « <« T < < < €« < ¥« T T T <« « « <« T < <
DNMG110404-FP 0,4 0,25-2,00 0,07-0,20 e o© DNMG110404-MU 0,4 0,40-4,00 0,10-0,25 o
DNMG110408-FP 0,8 0,30-2,00 0,10-0,35 e o % DNMG110408-MU 0,8 0,50-4,00 0,15-0,35 o
éé DNMG150404-FP 0,4 0,25-2,00 0,07-0,30 e o o éé DNMG150408-MU 0,8 0,50-5,00 0,15-0,35 o
j‘i_)% DNMG150408-FP 0,8 0,30-2,00 0,10-0,35 o o o %g‘;— DNMG150412-MU 1.2 0,80-5,00 0,20-0,45 o
FP DNMG150604-FP 0,4 0,25-2,00 0,07-0,30 o = MU DNMG150604-MU 0,4 0,40-5,00 0,10-0,25 o
DNMG150608-FP 0,8 0,30-2,00 0,10-0,35 o o o DNMG150608-MU 0,8 0,50-5,00 0,15-0,35 o
DNMG110408-MP 0,8 0,50-5,00 0,15-0,50 o e = DNMA150404 0,4 0,20-6,00 0,10-0,30 o
DNMG110412-MP 1.2 0,80-5,00 0,18-0,60 o éé DNMA150408 0,8 0,22-6,00 0,15-0,60 o e o©
= DNMG150404-MP 0,4 0,40-6,00 0,70-0,30 o %% DNMA150412 1.2 0,30-6,00 0,20-0,80 o o o
g\% DNMG150408-MP 0,8 0,50-6,00 0,15-0,50 o o = DNMA150608 0,8 0,22-6,00 0,15-0,60 o e O
%% DNMG150412-MP 1.2 0,80-6,00 0,18-0,60 o
= MP DNMG150604-MP 0,4 0,40-6,00 0,70-0,30 o o
DNMG150608-MP 0,8 0,50-6,00 0,15-0,50 o e O
DNMG150612-MP 12 0,80-6,00 0,18-0,60 o e O o
DNMG110404-MM 0,4 0,40-4,40 0,06-0,30 o
= DNMG110408-MM 0,8 0,05-4,40 0,10-0,45 o e
§§ DNMG150408-MM 0,8 0,05-6,40 0,10-0,45 °
%%’L DNMG150412-MM 1,2 0,50-6,40  0,10-0,55 o
= MM DNMG150604-MM 0,4 0,40-6,40  0,06-0,30 .
DNMG150612-MM 1,2 0,50-6,40 0,10-0,55 o o
DNMG L I.C ) d DN** L I.C S d
1104 1.6 9,525 476 381 HC' — TBEpAbI cnnag ¢ MOKpbITUEM — XopoLuue ycnoBus 06paboTku 1104 16 9,525 476 381 HC' — TBEpAbI cnnae ¢ MOKpbITHEM — XopoLuue ycnoBus 06paboTku
1504 155 127 476 516 HW — TBEpAbIit Crinas 6e3 NoKpbITHS — HOpMaribHble YCoBNS 06paBoTKM 0 — o4 3aKas 1504 155 127 476 516 HW — TBEpAbIit Criias 6e3 NOKpbITHS — HOpMarbHbIe YCOBUS 06PaBoTKM O — nog 3akas
1506 15,5 12,7 6,35 516 1506 155 12,7 6,35 516

HC?— KepMeT C NMoKpbITUEM — HE6NaronpuATHbIE YCIIOBUA 06PaBOTK ® — B HaMuum HC?— kepMeT ¢ NoKpbITUEM — He6NaronpusTHbIE YCIOBUS 06paBboTKM ® — B HanM4YMKN




TokapHble nnactuHbl SNMG

Mony4ncTosasn Yucrosasn
obpaboTka obpaboTka

Mony4ncrosas
obpaboTka

Mony4ncTosasn
obpaboTka

SNMG
0903
1204
1506
1906

HeraTuBHble nnaTuHbI € Yyrnom npu sepluvHe 90°

FP

MP

MM

MU

L
9,525
12,7
15,875
19,05

1.C
9,525
12,7
15,875
19,05

- 90°

0603HauYeHue

SNMG090304-FP
SNMG090308-FP
SNMG120404-FP
SNMG120408-FP
SNMG090304-MP
SNMG090308-MP
SNMG120404-MP
SNMG120408-MP
SNMG120412-MP
SNMG120416-MP
SNMG150608-MP
SNMG150612-MP
SNMG190612-MP
SNMG120404-MM
SNMG120408-MM
SNMG120412-MM

SNMG120404-MU
SNMG120408-MU
SNMG150612-MU

S d
3,18 3,81
4,76 516
6,35 6,35
6,35 7,94

0,4
0,8
0,4
0,8
0,4
0,8
0,4
0,8
1.2
1,6
0,8
1.2
1.2
0,4
0,8
1.2

0,4
0,8
1,2

a,

0,25-2,00
0,30-2,00
0,25-2,00
0,30-2,00
0,40-4,50
0,50-4,50
0,40-6,00
0,50-6,00
0,80-6,00
1,00-6,00
0,50-7,50
0,80-7,50
0,80-8,50
0,40-6,30
0,05-6,30
0,50-6,30

0,40-5,00
0,50-5,00
0,80-6,00

f

MM/06
0,07-0,20
0,10-0,35
0,07-0,30
0,10-0,35
0,10-0,30
0,15-0,50
0,10-0,30
0,15-0,50
0,18-0,60
0,23-0,65
0,15-0,50
0,18-0,60
0,18-0,60
0,06-0,30
0,10-0,45
0,10-0,55

0,10-0,25
0,15-0,35
0,20-0,45

I o 2 X 2 ©

HC' — TBEpAbI cnnag ¢ MOKpbITUEM

HW — TBEpAbIi cnnaB 6e3 NoKpbITUs

HC?— KepMeT ¢ NoKpbITUEM

ACP15

O ACP25

HHEUE_\A{

HC' (CVD) HC' (PVD)
v @ o v w ©2 2 o
8 S g% ¢35 55
Q Q (5} o (5} o [N o
< < < < < < < <

— XopoLuue ycnoBus 06paboTku
— HOpMaSibHble YCNoBWSt 06paboTKn

— He6naronpuATHbIE ycroBust 06paboTku

APS20

HW HC?
a4 e

o
2 % &

0 — noA 3akas

® — B Hann4um

TokapHble nnactuHbl SNMG

YepHosas
obpaboTka

YepHoBas
o6paboTka

YepHosas
obpaboTka

SNMG
1204
1506
1906
2509

HeraTuBHble nnaTuHbI € YrIoM Npu BeplumHe 90°

RP

RM

RK

L
12,7
15,875
19,05
254

1.C
12,7
15,875
19,05
254

~.90°
I

0603HauYeHue

SNMG120408-RP
SNMG120412-RP
SNMG120416-RP
SNMG150616-RP
SNMG190612-RP
SNMG190616-RP
SNMG190624-RP
SNMG250724-RP
SNMG120408-RM
SNMG120412-RM

SNMG120408-RK
SNMG120412-RK
SNMG120416-RK
SNMG150612-RK

4,76 516
6,35 6,35
6,35 7,94
9,525 9,12

od |—

0,8
1,2
1,6
1,6
1.2
1,6
2,4
2,4
0,8
1.2

0,8
1.2
1,6
1.2

a,

0,70-7,00
1,00-7,00
1,50-7,00
1,50-8,00
1,00-10,00
1,50-10,00
2,00-10,00
2,00-15,00
2,00-7,60
1,80-7,60

0,40-7,00
0,32-7,00
0,40-7,00
0,32-8,80

f

MM/06
0,20-0,50
0,25-0,70
0,32-0,75
0,32-0,75
0,25-0,70
0,32-0,75
0,32-0,90
0,32-0,90
0,15-0,55
0,15-0,60

0,17-0,47
0,23-0,55
0,28-0,65
0,23-0,55

I o Z2 X £ T

HC' — TBEpAbIN cnnas ¢ NOKpbITUEM

HW — TBEpAbIi cnnaB 6e3 NoKpbITUA

HC?— KepMeT ¢ NoKpbITUEM

ACP15

ACP25

o

HC' (CVD) HC' (PVD)
w @ o ®»v 1w ©2 2 o
8 s g % ¢35 55
Q Q (5} o (5} [N [N o
< < < < < < < <
o
o
°
o
(o]
[ ] o
o (o]

— XopoLuue ycnoBus 06paboTku
— HOpMarbHble YCnoBus 06paboTKM

— HebnaronpuATHbIE yCroBws 06paboTku

HHEUE_“{

HW  HC?

APS20
AWN20
AWN25
ATP15

O — oA 3akas

® — B Hanu4um




: FlHE:IJE:_“=\/§: : FIHIZ:UE:_“{
TokapHble nnactuHbl SNMM/SNMA TokapHble nnactuHbl TNMG

HeraTuBHbIe NNaTUHbI C YI/IOM NpU BepluuHe 90° HC' (CVD HC' (PVD HW Hc? HeraTuBHble nnaTuHbI € YoM npu BeplunHe 60° HC' (CVD) HC' (PVD) HW HC?
y
P P
<~ 90°
x — M M
K K
r Od],,,,,
N Odl N
L s — S
S S
H - H
0603HauYeHue r a f w 1w 1w 9 o v w Y 2 o o & ¥ w 0603HayeHmne r a f Lw 1w 1w ¥ o 1w w © 2 o o 8 ¥V »
P - a4 o ¥ ¢ - & =T & -~ o« 9 9 & P - a4 o 9 £ £ & = & & g 9 9 =2
MM MM MM/06 o & a = X ¥ x¥x = = o o £ £ @ MM MM MM/06. oo o = X ¥ ¥ S = o o Z£ Z &
€ 22 28 8 2 8% % 2% % % K 2 292 2 8 2 % %% % % % %
SNMM150616-HP 1,6 1,50-9,00 0,25-0,70 o o TNMG160404-FP 0,4 0,25-2,00 0,07-0,30 ° o
©
« S SNMM190624-HP 2,4 2,00-10,50 0,35-1,20 %E TNMG160408-FP 0,8 0,30-2,00 0,10-0,35 e o© o
© = F\D
é\'ﬁ SNMM250724-HP 2,4 2,00-13,00 0,35-1,20 o o §\§ TNMG220404-FP 0,4 0,25-2,00 0,07-0,30 °
&5
ks HP SNMM250732-HP 3,2 2,50-13,00 0,45-1,50 . FP
SNMM250932-HP 32 2,50-13,00 0,45-1,50 o TNMG160404-SFU 0,4 0,20-1,50 0,05-0,15 o
©
= SNMA120408 0,4 0,40-4,50 0,10-0,30 ° %E TNMG160408-SFU 0,8 0,40-1,50 0,05-0,15 e o©
(\jm )_\D
ok SNMA120412 0.8 0,50-450  0,15-0,50 o o o 28
[Sate]
F @©
§§ SFU
= TNMG110304-MP 0,4 0,40-3,50  0,10-0,30 o) o
TNMG110308-MP 0,8 0,50-3,50 0,15-0,50 o o o
= TNMG160404-MP 0,4 0,40-5,00 0,10-0,30 o e o
s
oE TNMG160408-MP 0,8 0,50-500  015-050 o e
20
zg TNMG160412-MP 1,2 0,80-500  018-0,60  © °
o
= MP TNMG220408-MP 0,8 0,50-6,60 0,15-0,50 o e
TNMG220412-MP 1.2 0,80-6,60 0,18-0,60 .
TNMG220416-MP 1,6 1,00-6,60 0,23-0,65 o o
SN** L I.C S d
1204 12,7 127 4,76 516
1506 15,875 15875 6,35 6,35 TNMG L I.C S d
' ’ ! ' HC' — TBEpAbI cnnag ¢ MOKpbITUEM — XopoLuue ycnoBus 06paboTku ! ' ! HC' — TBEpAbI cnnae ¢ MOKpbITHEM — XopoLuue ycnoBus 06paboTku
1906 19,05 19,05 6,35 794 1103 11 6,35 318 2,26
2507 254 254 7,94 912 HW — TBEpAbIi cnnaB 6e3 NoKpbITUs — HOpMarbHble YCnoBWs 06paboTku O — nog 3akas 1604 165 9.525 476 381 HW — TBEpAbIi cnnaB 6e3 NMokpbITus — HOpMarbHble YCnoBus 06paboTKM O — Mo/ 3aKas
2509 254 254 9,525 912 2204 22 12,7 4,76 516

HC?— KepMeT C NMoKpbITUEM — HE6NaronpuATHbIE YCIIOBUA 06PaBOTK ® — B HaMuum HC?— kepMeT ¢ NoKpbITUEM — He6NaronpusTHbIE YCIOBUS 06paBboTKM ® — B HanM4YMKN




: HHEUE_\A{ : HHEUE_“{

TokapHble nnactuHbl TNMG/TNMA TokapHble nnactTuHbl VNMG

HeraTuBHbIe NNaTUHDI C YI/IOM NpU BepluuHe 60° HC' (CVD) HC' (PVD) HW  HC? HeraTuBHble NNaTUHbI C YINIOM Npy BeplunHe 35° HC' (CVD) HC' (PVD) HW HC?
P P
M — M
K K
@dI —+—1 N N
- s T || s
S El
<> H H
0603HaueHne r a, f w 1 B 8§ o v w2 8 o 9 § 8 o 0603HayeHmne r a, f w 1w B 8 o w w2 8 o g § & w
MM MM MM/06 5 & & 2 X K £ £ £ 02 2 £ £ & MM MM MM/06 5 & 5 3 § § 52 3 & ¢ £ £ &
< €« €« ¥« ¥« ¥« <« €« <« <« <« T« <« <« < €« ¥« ¥« ¥« €« €« €« <« « <« T T <«
= TNMG160404-MM 0,4 0,40-4,80 0,06-0,30 o VNMG160402-FP 0,2 0,15-1,50 0,05-0,15 o
@ © @
of TNMG160408-MM 0,8 0,05-4,80  0,10-0,45 o e 3z VNMG160404-FP 0,4 025-150  007-020 °
=9 =9
%% TNMG160412-MM 1.2 0,50-4,80 0,10-0,55 o o jg_é VNMG160408-FP 0,8 0,30-1,50 0,10-0,30 o o o
g° ° FP
MM
= TNMG160404-MU 0,4 0,40-4,50 0,10-0,25 ° VNMG160404-SFU 0,4 0,20-1,50 0,05-0,15 o e
@ © @
é E TNMG160408-MU 0,8 0,50-4,50  0,15-0,35 o o % E VNMG160408-SFU 0,8 0,40-1,50  0,05-0,15 e o©
=9 =3
%% TNMG220412-MU 1,2 0,80-5,50 0,20-0,45 o §\§
8 SFU
MU
TNMG160408-RP 0,8 0,70-6,00 0,20-0,50 o = VNMG160404-MP 0,4 0,40-4,00 0,10-0,30 o o
© Sw
% E TNMG160412-RP 1,2 1,00-6,00 0,25-0,70 °lo é E VNMG160408-MP 0,8 0,50-4,00 0,15-0,50 e e O
9 =8
§§ TNMG220408-RP 0,8 0,70-6,00 0,20-0,50 o %é VNMG160412-MP 1.2 0,80-4,00 0,18-0,60 o
o S ©
RP TNMG220412-RP 1.2 1,00-7,00 0,25-0,70 o = MP
= TNMA220404 0,4 0,20-10,00 0,10-0,30 o = VNMG160404-MM 0,4 0,40-4,00 0,06-0,30 o o
T o 2w
% E TNMA220408 0,8 0,22-10,00 0,15-0,60 ° o é E VNMG160408-MM 0,8 0,05-4,00 0,10-0,45 °c| e
=9 20
%é TNMA220412 1.2 0,30-10,00 0,20-0,80 o o %é
S © o O
= c MM
= VNMG160404-MU 0,4 0,40-3,00 0,10-0,25 o e
o
oE VNMG160408-MU 0,8 0,50-300  015-035  © o e
5%
C MU
UL - L© S ¢ HC' — TBEpAbI cnnag ¢ MOKpbITUEM — XopoLuue ycnoBus 06paboTku HC' — TBEpAbI cnnae ¢ MOKpbITHEM — XopoLuue ycnoBus 06paboTku
1604 16,5 9525 476 881 HW — TBEpAbIit cnnaB 6e3 NoKpbITUs — HOpMaJibHble YCIOBMS 06paboTKu O — nop 3akas MG L e S d HW — TBEp/bI cnnaB 6e3 NoKpbITUS — HOpMasibHble YCOoBMA 06paboTKM O — MOA 3aKas
2204 22 12,7 4,76 516 1604 16,6 9,625 4,76 3,81

HC?— KepMeT C NMoKpbITUEM — HE6NaronpuATHbIE YCIIOBUA 06PaBOTK ® — B HaMuum HC?— kepMeT ¢ NoKpbITUEM — He6NaronpusTHbIE YCIOBUS 06paBboTKM ® — B HanM4YMKN




TokapHble nnactuHbl WNMG

YucTosas
o6paboTka

YucTosasn
o6paboTka

MonyyncTosasn
o6paboTka

MonyyncTosasn
o6paboTka

WNMG
0604
0804

HeraTuBHble nnaTuHbI ¢ yrnom npu sepiuvHe 80°

FP

SFU

MP

MM

L
6,5
8,7

1.C
9,525
12,7

0603HaueHne

WNMG060404-FP
WNMG060408-FP
WNMG080404-FP
WNMG080408-FP
WNMG060408-SFU
WNMG080404-SFU
WNMG080408-SFU

WNMG060404-MP
WNMG060408-MP
WNMG080404-MP
WNMG080408-MP
WNMG080412-MP
WNMG080416-MP
G060404-MM
WNMG060408-MM
WNMG080404-MM
WNMG080408-MM
WNMG080412-MM

S d
397 381
4,76 516

0,4
0,8
0,4
0,8
0,8
04
0,8

0,4
0,8
0,4
0,8
1.2
16
0,4
0,8
0,4
0,8
12

a,

0,25-2,00
0,30-2,00
0,25-2,00
0,30-2,00
0,40-1,50
0,20-1,50
0,40-1,50

0,40-3,00
0,50-3,00
0,40-4,00
0,50-4,00
0,80-4,00
1,00-4,00
0,40-3,00
0,05-3,00
0,40-4,00
0,05-4,00
0,50-4,00

f

MM/06
0,07-0,30
0,10-0,35
0,07-0,30
0,10-0,35
0,05-0,15
0,05-0,15
0,05-0,15

0,170-0,30
0,15-0,50
0,10-0,30
0,15-0,50
0,18-0,60
0,23-0,65
0,06-0,30
0,10-0,45
0,06-0,30
0,10-0,45
0,10-0,55

I o 2 X 2 ©

HC' — TBEpAbI cnnag ¢ MOKpbITUEM

HW — TBEpAbIi cnnaB 6e3 NoKpbITUs

HC?— KepMeT ¢ NoKpbITUEM

ACP15

O ACP25

o

HC' (CVD) HC' (PVD)
wn n o
T T T =T < < < <

(o]
(o]
e o
o
o o
o
o
o
o
(o]
[ ]
o e
[ ] O e O
O O

— XopoLuue ycnoBus 06paboTku
— HOpMaSibHble YCNoBWSt 06paboTKn

— He6naronpuATHbIE ycroBust 06paboTku

HHEUE_\A{

HW  HC?

APS20
AWN20
AWN25
ATP15

0 — noA 3akas

® — B Hann4um

TokapHblie nnactuHbl WNMG

Mony4ncTosasn
obpaboTka

YepHosas YepHoBast YepHosasn
o6paboTka obpaboTka o6paboTka

Mony4ncTosasn
obpaboTka

WN**
0604
0804

HeraTuBHble nnaTuHbI € yrnom npu sepluvHe 80°

MU

RP

RM

RK

L
6,5
8,7

1.C
9,525
12,7

0603HauyeHne

WNMG060408-MU
WNMG060412-MU
WNMG080404-MU
WNMG080408-MU
WNMG080412-MU
WNMG080408-RP
WNMG080412-RP

WNMG080408-RM
WNMGO080412-RM

WNMG080408-RK
WNMG080412-RK

WNMAO060408
WNMA080404
WNMA080408
WNMA080412

S d
397 381
476 516

0,8
1.2
0,4
0,8
1,2
0,8
1.2

0,8
1.2

0,8
1.2

0,8
0,4
0,8
1,2

a,

0,50-2,50
0,80-2,50
0,40-3,50
0,50-3,50
0,80-3,50
0,70-5,00
1,00-5,00

2,00-4,00
1,80-4,00

0,40-5,50
0,32-5,50

0,22-4,00
0,20-5,00
0,22-5,00
0,30-5,00

f

MM/06
0,15-0,35
0,20-0,45
0,10-0,25
0,15-0,35
0,20-0,45
0,20-0,50
0,25-0,70

0,15-0,55
0,15-0,60

0,17-0,47
0,23-0,55

0,15-0,60
0,10-0,30
0,15-0,60
0,20-0,80

I o 2 X 2 7©

HC' — TBEpAbIN cnnas ¢ NOKpbITUEM

HW — TBEpAbIi cnnaB 6e3 NoKpbITUA

HC?— KepMeT ¢ NoKpbITUEM

ACP15

ACP25

HC' (CVD) HC' (PVD)
wn wn o
T T T =T < < < <
[e]
o
[ ]
[ ] [ ]
o o
o]
o
[e] o [ ]
[ ] o [ ]
[ ] [ ] o
o (o] o
o [}
o [}
[ ] [ ] [}
(o] [ ] o]

— XopoLuue ycnoBus 06paboTku
— HOpMarbHble YCnoBus 06paboTKM

— HebnaronpuATHbIE yCroBws 06paboTku

HHEUE_“{

HW  HC?

APS20
AWN20
AWN25
ATP15

O — oA 3akas

® — B Hanu4um




: FIHEIJE_\A{ : HHEUE_“{

TokapHble nnacTuHbl CCMT TokapHble nnactuHbl CCMT/CCGT

Mo3MTUBHbIE NNACTUHBI C YFNIOM Npy BeplunHe 80° HC' (CVD) HC' (PVD) HW  HC? Mo3UTUBHbIE NIAaCTUHBI C YrNOM Npu BepLiuHe 80° HC' (CVD) HC' (PVD) HW HC?
P P
M M
K K
N N
S S
H H
0603HaueHne r a, f w 1 1B 8§ o v w2 8 o o9 § 8 o 0603HayeHmne r a, f w 1w B 8 o w w2 8 o g § & w
MM MM MM/06 5 &5 &8 3 85 85 85 352 ¢ ¢ 5 5 ¢& MM MM MM/06 5 &5 &5 3 85 85 5 23 £ ¢ 5 5 ¢
< < « T T T T &« « T T < < < T T T T T T <« <« €« < T T <«
CCMT060204-FP 0,4 0,08-0,05 0,05-0,17 e o© CCMT060202-MU 0,2 0,06-1,70 0,03-0,11 o o e o
©
% E CCMT09T304-FP 0,4 0,08-2,00 0,05-0,17 e o = CCMT060204-MU 0,4 0,10-1,70 0,05-0,17 o e o© o
[Siite) ]
; % CCMT09T308-FP 0,8 0,15-2,00 0,08-0,30 e o é E CCMT060208-MU 0,8 0,15-1,70 0,08-0,25 e o o
2o
P =& CCMT09T302-MU 0,2 0,08-2,00  0,04-0,12 o
o
CCMT060204-MP 0,4 0,20-2,40 0,06-0,17 ° o = MU CCMT09T304-MU 0,4 0,11-2,00 0,06-0,20 o e o o
CCMT060208-MP 0,8 0,40-2,40 0,08-0,23 o o CCMT09T308-MU 0,8 0,15-2,00 0,08-0,30 o o
= CCMT09T302-MP 0,2 0,06-2,00 0,03-0,11 o CCGT060204-FN 0,4 0,50-3,00 0,10-0,30 o
Sw
§ g CCMT09T304-MP 0,4 0,25-3,00 0,08-0,23 ° o ° o CCGT09T302-FN 0,2 0,30-5,00 0,05-0,15 e ©
[Sate]
%% CCMT09T308-MP 0,8 0,50-3,00 0,70-0,30 o e o = CCGT09T304-FN 0,4 0,50-5,00 0,10-0,30 o °
Rel o =
= CCMT120404-MP 0,4 0,30-3,60 0,09-0,27 o o o o 5‘8 CCGTO09T308-FN 0,8 0,50-5,00 0,15-0,60 o
MP 5
= Q
CCMT120408-MP 0,8 0,60-3,60 0,12-0,36 o e o 78 CCGT120402-FN 0,2 0,30-7,00 0,05-0,15 °
FN
CCMT120412-MP 1.2 0,70-3,60 0,14-0,43 o o CCGT120404-FN 0,4 0,50-7,00 0,10-0,30 e O
CCGT120408-FN 0,8 0,50-7,00 0,15-0,60 °
CCMT L I.C ) d CC** L I.C ) d
0602 64 6.35 238 28 HC' — TBEpAbI cnnag ¢ MOKpbITUEM — XopoLuue ycnoBus 06paboTku 0602 64 6,35 238 28 HC' — TBEpAbI cnnae ¢ MOKpbITHEM — XopoLuue ycnoBus 06paboTku
0973 97 9,525 8,97 44 HW — TBEpAbIit Crinas 6e3 NoKpbITHS — HOpMaribHble YCoBNS 06paBoTKM 0 — nop 3akas 0973 97 9,525 3,97 44 HW — TBEpAbIit Criias 6e3 NOKpbITHS — HOpMarbHbIe YCOBUS 06PaBoTKM O — nop 3akas
1204 129 12,7 4,76 5,56 1204 129 12,7 4,76 5,56

HC?— KepMeT C NMoKpbITUEM — HE6NaronpuATHbIE YCIIOBUA 06PaBOTK ® — B HaMuum HC?— kepMeT ¢ NoKpbITUEM — He6NaronpusTHbIE YCIOBUS 06paBboTKM ® — B HanM4YMKN




: HHEUE_\A{ : FIHIZ:IJE:_“{
TokapHble nnactuHbl DCMT/DCGT TokapHble nnactuHbl SCMT/SCGT

Mo3nTMBHbIE NNAcTUHbI C YIIOM Npy BepLinHe 55° HC' (CVD) HC' (PVD) HW HC? Mo3uTUBHbIE N1AaCTUHBI C YI/IOM NpU BeplunHe 90° HC' (CVD) HC' (PVD) HW  HC?
P P
M M
K K
N N
S S
H H
0603HaueHue r a, f w 1 1B 8§ o v w2 8 o o9 § 8 o 0603HaueHue r a, f W w B @ o w w 2 8 o g § & w
MM MM MM/06 5 & & 2 X K £ £ 202 2 £ g & MM MM MM/06 5 5 5 3 § & 52 2 2 ¢ 5 5 &
< ¥« ¥« T ¥« T T < < < < < =T <« < ¥« ¥ T ¥« T ¥« < < <« < < =T <«
DCMTO070208-FP 0,8 0,15-1,50 0,08-0,30 e O P SCMT09T304-MP 0,4 0,25-3,00 0,08-0,23 o e
gé DCMT11T304-FP 0,4 0,08-2,00 0,05-0,17 e o© gé SCMT09T308-MP 0,8 0,50-3,00 0,10-0,30
28 %f;é SCMT120404-MP 0,4 0,30-360  009-0,27 o o©
FP = MP SCMT120408-MP 0,8 0,60-3,60  0,12-0,36 o
DCMT070202-MP 0,2 0,06-1,50 0,03-0,11 e o© o = SCMT09T304-MU 0,4 0,11-2,00 0,06-0,20 °
5 DCMT070204-MP 0,4 0,19-2,25 0,06-0,17 [ éé SCMT09T308-MU 0,8 0,15-2,00 0,08-0,30 o
§§ DCMTO070208-MP 0,8 0,36-2,25 0,08-0,23 o %%
%% DCMT11T302-MP 0,2 0,06-1,70 0,04-0,15 o o = MU
= MP DCMT11T304-MP 0,4 0,25-3,00 0,08-0,23 (] o o o o SCGT09T304-FN 0,4 0,11-2,00 0,06-0,20 °
DCMT11T308-MP 0,8 0,50-3,00 0,10-0,30 o e o %é SCGTO09T308-FN 0,8 0,15-2,00 0,08-0,30 o
DCMT070202-MU 0,2 0,06-1,70 0,03-0,11 o §\§
= DCMTO070204-MU 0,4 0,10-1,70 0,05-0,17 o ° FN
éé DCMTO070208-MU 0,8 0,15-1,70 0,08-0,25 °
%% DCMT11T302-MU 0,2 0,08-2,00 0,04-0,12 o °
= MU DCMT11T304-MU 0,4 0,11-2,00 0,06-0,20 o o
DCMT11T308-MU 0,8 0,15-2,00 0,08-0,30 o O e o
DCGT070204-FN 0,4 0,50-4,00 0,10-0,30 e O
=9 DCGT070208-FN 0,8 0,50-4,00 0,15-0,60 o
g\g DCGT11T302-FN 0,2 0,30-5,50 0,05-0,15 e ©
=8 o DCGT1IT304-FN 0,4 0,50-550  0,10-0,30 .
DCGT11T308-FN 0,8 0,50-5,50 0,15-0,60 o
D= L LS S ¢ HC" — TBEPbIV CMNAB C NOKPbITUEM — XOpOLLME YCIIOBIS 06PaBOTKM S5 t 1 s d HC' — TBEpAbI CNNaB € NOKpbITHEM ~ XOpoLLve YCnoBns 06paboTK
0702 78 635 238 28 HW — TBEpablit crnas 6e3 NoKpbITs — HOpMaJIbHble YCoBnA 06paboTku O — nop 3akas 09713 9525 9525 897 44 HW — TBEpAbIit CrnaB 6e3 NoKpbITHS — HOpMasbHble yCnoBMA 06patoTKM O —nop 3aka3
1173 11,6 9,625 3,967 44 1204 12,7 12,7 4,76 5,56

HC?— KepMeT C NMoKpbITUEM — HE6NaronpuATHbIE YCIIOBUA 06PaBOTK ® — B HaMuum HC?— kepMeT ¢ NoKpbITUEM — He6NaronpusTHbIE YCIOBUS 06paBboTKM ® — B HanM4YMKN




: FIHEIJE_\A{ : HHEUE_“{

TokapHble nnactuHbl TCMT/TCGT TokapHble nnacTuHbl VBMT

Mo3MTUBHbIE NIAaCTUHBI C YrNOM Npu BepLunHe 60° HC' (CVD) HC' (PVD) HW  HC? Mo3UTUBHbIE NNIAaCTUHBI C YIIOM NpU BepluuHe 35° HC' (CVD) HC' (PVD) HW HC?

I o 2 X 2 v
I o 2 X £ v

0603HauyeHue r a, f w 1 B § o v 1B 2 8 o o § & w» 0603HayeHue r a, f w 1w § o v 1w 2 8 o g § 8 w
MM MM MM/06 & & & 2 ¥ ¥ X £ £ ¢ ¢ £ £ & MM MM MM/06 & & & 2 X ¥ X £ £ 2 ¢ g £ &
< ¥« ¥« ¥« <« ¥« <« <« <« <« < <« <T < < ¥« ¥« T <« <« <« <« <« <« < <« T <
TCMTO090204-FP 0,4 0,08-1,70 0,05-0,17 o VBMT160404-FP 0,4 0,08-1,80 0,05-0,17 (] o o
© ©
‘E E TCMT110204-FP 0,4 0,08-1,70 0,05-0,17 o o § E VBMT160408-FP 0,8 0,15-1,80 0,08-0,30 ° o]
3 3
>39 Fo
S ° FP
FP
TCMT090204-MP 0,4 0,13-2,50 0,06-0,17 o = VBMT160404-MP 0,4 0,23-2,70 0,07-0,20 o o
g
= TCMT110202-MP 0,2 0,06-1,70 0,04-0,15 o o § E VBMT160408-MP 0,8 0,45-2,70 0,09-0,27 ° o
T o =9
g E TCMT110204-MP 0,4 0,21-2,50 0,06-0,19 L] o %\% VBMT160412-MP 1,2 0,54-2,70 0,11-0,32 °
=9 3 O
%é TCMT110208-MP 0,8 0,42-2,50 0,09-0,26 o = MP
Rel
= MP TCMT16T304-MP 0,4 0,25-3,00 0,08-0,23 o o = VBMT110304-MU 0,4 0,10-1,70 0,05-0,17 o o o
o
TCMT16T308-MP 0,8 0,50-3,00 0,10-0,30 o o g E VBMT160402-MU 0,2 0,08-2,00 0,04-0,12 °
29
= TCMT110202-MU 0,2 0,08-2,00 0,04-0,12 e O %é VBMT160404-MU 0,4 0,11-2,00 0,06-0,20 o o e
@ @ o ©
gé TCMT110204-MU 0,4 0,11-2,00 0,06-0,20 o . o = MU VBMT160408-MU 0,8 0,15-2,00 0,08-0,30 o c|e |0 o
20
S TCMT110208-MU 0,8 015-2,00  0,08-0,30 .
o
= MU
TCGT110204-FN 0,4 0,50-5,00 0,10-0,30 °
[}
s TCGT110208-FN 038 0,50-500  0,5-0,60 °
[SRte)
28 TCGT16T302-FN 02 0,30-6,00  0,05-0,15 o
FN TCGT16T308-FN 0,8 0,50-6,00 0,15-0,60 o
TC** L I.C ) d
0902 9,63 556 238 25 HC' — TBEpAbI cnnag ¢ MOKpbITUEM — XopoLuue ycnoBus 06paboTku Yy - 1C s d HC' — TBEpAbI cnnae ¢ MOKpbITHEM — XopoLuue ycnoBus 06paboTku
1102 B 635 238 28 HW — T8EpAbIit crinas 6e3 NoKpbITHSA — HOpMaribHble YCoBNs 06paboTku O — oA 3aka3 1103 i 635 818 28 HW — TBEpabiii crnas 6e3 NokpbITUs — HOpMasbHble YCoBKSA 06paBoTKM © — nop 3akas
16T3 16,5 9,525 397 4,4 1604 16,5 9,525 4,76 4,4

HC?— KepMeT C NMoKpbITUEM — HE6NaronpuATHbIE YCIIOBUA 06PaBOTK ® — B HaMuum HC?— kepMeT ¢ NoKpbITUEM — He6NaronpusTHbIE YCIOBUS 06paBboTKM ® — B HanM4YMKN




: FIHEIJE_\A{ : HHEUE_“{

TokapHble nnactuHbl VCMT/VCGT na s3ameTok

Mo3MTUBHbIE NIAaCTUHBI C YrNOM Npu BepLinHe 35° HC' (CVD) HC' (PVD) HW HC?
P
M
K
N
R s
H
0603HayeHune r a, f 23333232893852
MM MM MMm/06 & & 8335 85323 8 8 £ ¢
< < < < < < < < < < < < < <
- VCMT110304-MP 0,4 0,23-1,70 0,07-0,20 o
2o
of VCMT160404-MP 0,4 023-270  007-020 ©
2o
28 VCMT160408-MP 0,8 045-270  009-027 o e
= MP
VCGT110302-FN 0,2 0,30-3,00 0,05-0,15 o
) VCGT110304-FN 0,4 0,50-3,00 0,10-0,30 ©c e ©
=
E ‘(SU VCGT110308-FN 0,8 0,50-3,00 0,15-0,60 o
=&
o FN VCGT160404-FN 0,4 0,50-5,00 0,10-0,30 o
VCGT160408-FN 0,8 0,50-5,00 0,15-0,60 o
Ve L e S d HC' — TBEpAbIN CNnaB c NOKpbITUEM — XopoLuKe ycnoBus 06paboTku
1103 1 6,35 238 28 HW — tBEpabIit cnnae 6e3 NoKpbITUSA — HOpMasibHble YCroBusa 06paboTKn O — nop 3akas
1604 16 9,525 4,76 44

HC2— kepMmeT ¢ nokpbITvem — HebnaronpusATHbIe yCroBus 06paboTku ® — B Hanu4um




: HHEUE_\A{ : HHEUE_“{

PeKOMeHJJ,yeMbIe pPeXnMbl pe3aHnd TOKapHbIX M1aCTUH
C 3agHUMMU yriiaMum

CkopocTb pesaHus Vc (M/MUH.) CkopocTb pesaHus Ve (M/MUH.)
TeépAable cnnaebl ¢ NOKpbITUeM CVD TeépAable cnnaebl ¢ NOKpbITUeM PVD Teépable cnnaebl 6e3 NOKpbITUS Kepmet
ACP15 ACP25 ACP35 ACM25 ACK10 ACK15 ACK25 APM15 APM20 APS10 APS20 AWN20 AWN25 ATP15
Mopaua (Mm/06) Mopaua (Mm/06) MNopaua (Mm/06) Mopaua (Mm/06) Mopaua (Mm/06) Mopaua (Mm/06) Mopaua (Mm/06) Mopaua (Mm/06) Mopaua (Mm/06) Mopaua (Mm/06) Mopaua (Mm/06) Mopaua (Mm/06) Mopaua (Mm/06) Mopaua (Mm/06)
Ipynna matepuanos CocTaB/cTpyKTypa/Tepmoo6pa6oTka Teéppoctb 0,1 02 04 01 02 04 01 02 04 01 02 04 01 02 04 0,1 0,2 04 0,1 0,2 04 0,1 0,2 04 0,1 0,2 04 0,1 0,2 04 0,1 0,2 04 0,1 0,2 04 0,1 0,2 04 0,1 0,2 04
P HenervipoBaHHasa cTanb C = 0,15% / OTOXOKEHHas 125HB 450 390 270 430 350 230 390 310 230 240 220 180 470 320 -
C < 0,45%/ OTOMOKEHHaS 190 HB 380 330 230 360 295 190 315 250 190 220 200 160 400 250 =
C =< 0,45%/yny4lleHHas 250 HB 300 265 200 280 235 160 230 195 160 160 150 110 300 200 -
C = 0,75%/ OTOMOKEHHAs 270 HB 290 255 190 270 225 150 220 185 150 130 110 90 290 180 =
C = 0,75%/yny4ylueHHas 300 HB 250 225 170 235 195 130 185 155 120 130 110 80 245 150 =
HuskonervposaHHas OTONXOKEHHAS 180 HB 360 300 180 340 270 170 290 225 150 120 100 = 370 220 =
eren 3akanéHHas 275HB 250 210 150 235 195 140 170 150 130 = = = 255 160 =
3akanéHHas 300 HB 230 200 150 220 180 140 150 140 130 - - - 200 140 -
3akanéHHas 350 HB 200 170 120 190 155 110 130 110 90 = = = 185 130 =
BbicokoneryposaHHas OTO}OKEHHAs 200 HB 320 275 190 280 230 170 180 160 140 110 100 = 285 180 =
CcTanb, nermpoBaHHas
3aKanéHHas ctanb 3akanéHHas 325HB 160 150 130 130 115 100 - - = - - - 150 90 -
M HepxasetoLlas cTanb PeppuTHan/ MapTeHCHUTHas / OTOXOKEHHaRA 200 HB 270 230 170 305 245 200 210 190 120 220 200 130 200 170 110 270 180 =
MapTeHcHTHas 3akanéHHas 240 HB 150 130 95 160 130 110 145 125 100 150 125 100 150 125 100 250 170 -
AyCTEHWUTHas / MTHOBEHHO OX/IaX/JEHHan 180 HB 195 | 170 | 115 210 180 155 160 140 100 200 165 145 200 165 145 240 150 -
AyCTeHUTHO-(beppuTHas 230 HB 160 140 100 170 140 120 155 130 115 160 130 115 160 130 115 220 130 =
K Cepbli1 4yryH DeppUTHbIN 180 HB 560 380 210 480 345 200 490 340 190 330 180 230
MepnuTHbIN 260 HB 270 200 140 220 180 135 250 190 130 310 290 220
YyryH ¢ WwaposuaHbIM DeppuTHBbI 160 HB 280 220 135 270 210 130 260 200 125 290 250 210
rpaguToM MepauTHbIN 250 HB 210 160 100 200 150 95 190 140 90 280 220 200
KoBKkuin YyryH DeppUTHbI 130 HB 290 250 190 275 240 180 265 230 170 260 220 160
MepauTHbIN 230 HB 210 160 90 190 145 85 190 140 90 210 170 120
N AnoMuHKEBbIE He ynpoyHsieMble TepMuyeckoit o6paboTkoit 60 HB 1550 1050 700 1550 1050 700
KoBKvE CTasb! YNpouHsiemMble TEpMUYECKO 06paboTKOM 100 HB 450 320 200 450 320 200
ANOMUHMEBbIE IUTENHbIE  He ynpoyHsemble TepMudeckoit o6pabotkoit 75 HB 400 270 150 400 270 150
crnast! YnpoyHsiemMble TEpMUYECKO 06paboTKOM 90 HB 250 170 95 250 170 95
Jlerkoo6pabatbiBaemble cnnasbl 130 HB 230 150 85 230 150 85
Megpb 1 MeaHble cnnasbl JaTyHb 110 HB 550 370 170 550 370 170
(6ponsa /naryHo) BpoH3a 6e3 o6aBoK CBUHLA 90 HB 260 210 160 260 210 160
OnekTponuTmyeckas Mefb 100 HB 190 145 95 190 145 95
S )KaponpouHble cnnasbl Ha ocHoBe Fe/0TOMOKEHHbIe 200 HB 90 70 - 110 70 - 90 70 = 55 30 = 55 30 -
Ha ocHose Fe/ynpoyHeHHble 280 HB 70 60 - 80 60 - 70 60 = 58] 25 = 55 25 =
Ha ocHose Ni 1 Co/0TOXKEHHbIe 250 HB 70 60 - 80 60 - 70 60 - 45 25 - 45 25 -
Ha ocHose Ni v Co/ynpoyHeHHble 350 HB 60 50 - 70 50 - 60 50 = 85 20 = &5 20 =
Ha ocHoBe Ni v Co/nutble 320 HB 50 40 = 60 40 = 50 40 = 40 20 = 40 20 =
TuTaHoBbIE CrNaBbl YueTbIn TuTaH Rm400 70 50 40 - - - 70 50 40 60 40 - 60 40 -
au B cnnaebl Rm1050 40 30 25 = = = 40 30 25 = = = = = =

Rm — npeaen Npo4HOCTU Ha pacTsxerne B MlMa




FIHEIJE_“{

PeKOMeH,D,yeMbIe pPeXnMbl pe3aHnd TOKapHbIX M1aCTUH

6e3 3agHuUX yrnoBs

Ipynna maTtepuanos CocTaB/cTpykTypa/Tepmoo6pa6oTka
P HenervpoBaHHas cTanb C < 0,15% / OTOXXEHHas
C < 0,45%/ 0TOXOKEHHAsA
C < 0,45%/yny4weHHas
C < 0,75%/ 0TOXKEHHAA
C < 0,75%/yny4LweHHas
HuskonernposaHHas OTOMOKEHHaA
cTanb
3aKanéHHas
3aKanéHHas
3akanéHHas
BbicokonermpoBaHHas TR
CTanb, nernposaHHas
3aKaneHHas cTab TR
Hepixasetouas cTanb DeppuUTHaA/ MapTEHCUTHAA / OTOXOKEHHASA
MapTeHcHTHasA 3aKanéHHas
AyCTEHWUTHasA/ MTHOBEHHO OX/laXkAEHHas
AyCTeHUTHO-(eppuUTHas
K Cepbliit HyryH DeppUTHbINA
MepnuTHbIN
YyryH C LWapoBUAHbIM DeppuTHLIN
rpaduToM
MepnuTHbIN
KoBkuit yryH DeppUTHbIN
MepanTHbI

N AntomuHueBble
KOBKVe cnnasbl

He ynpoyHsieMble TepMryeckoi 06paboTKomn
YnpouHsieMble TEpMUYECKO 06paBoTKOM

ANOMUHWEBbIE IUTEVHbIE
cnnasbl

He ynpouHsieMble TepMU4eCKoi 06paboTKoN
YnpouHsaeMble TEpMUYECKOR 06paBoTKOM
JlerkoobpabaTbiBaeMble Cnnasbl

Megb v MefiHble cnnasbl

JlaTyHb
(6poH3a /naTyHb)

BpoH3a 6e3 106aBOK CBUHLA
AnekTponuTUYeCKas Meab
$ )KaponpoyHble cnnasbl Ha ocHoBe Fe/0ToXOKEHHbIE
Ha ocHose Fe/ynpoyHeHHble
Ha ocHose Ni 1t Co/0TOXKEHHbIEe
Ha ocHose Ni n Co/ynpoyHeHHble
Ha ocHose Niu Co/nutble
TuTaHoBble cnnasbl YncTblit TUTaH

a v B cnnasbl

Rm — npeaen npoyHOCTU Ha pacTsxeHne B MlMa

TBépAocTb
125 HB
190 HB
250 HB
270 HB
300 HB
180 HB
275HB
300 HB
350 HB
200 HB
325HB
200 HB
240 HB
180 HB
230 HB
180 HB
260 HB
160 HB
250 HB
130 HB
230 HB
60 HB
100 HB
75HB
90 HB
130 HB
110 HB
90 HB
100 HB
200 HB
280 HB
250 HB
350 HB
320 HB
Rm400

Rm1050

ACP15
Mopaua (Mm/06)
01 02 06
500 390 270
420 330 230
330 265 200
290 255 190
250 225 170
360 300 180
280 210 150
260 200 150
230 170 120
350 275 190
190 150 130

CkopocTb pesaHus Vc (M/MUH.)

TeépAable cnnaebl ¢ NOKpbITUeM CVD

ACM25

ACP25 ACP35

Mopaua (Mm/06) MNopaua (Mm/06)

0,1 04 08 02 05 10 02

470 350 230 430 - 230

450 295 190 350 250 190

320 235 160 200 195 160

310 225 150 250 185 150

280 195 130 210 155 120

390 270 170 320 225 150

270 195 140 200 150 130

250 180 140 180 140 130

220 155 110 150 110 90

280 230 170 220 160 140

130 115 100 - - -
330
150
195

160

Mopaua (Mm/06)

04 06 01 103

265 180

130 65

170 80

140 70
560 380
270 200
280 220
210 160
290 250
210 160

ACK10

Mopaua (Mm/06)

0,4

210
140
135
100
190

90

ACK15
Mopaua (Mm/06)
0,1 03 04
480 345 200
220 180 135
270 210 130
200 150 95
275 240 180
190 145 85

ACK25
Mopaua (Mm/06)
0,1 03 05
490 340 190
250 190 130
260 200 125
190 140 90
265 230 170
190 140 90

APM15
Mopaua (Mm/06)
0,1 03 06
305 245 190
160 130 110
210 180 150
170 140 120

CkopocTb pe3anus Vc (M/MuH.)
TeépAable cnnaebl ¢ NOKpbITUeM PVD Teépable cnnaebl 6e3 NOKpbITUS

APM20 APS10 APS20 AWN20 AWN25

Mopaua (Mm/06) Mopaua (Mm/06) Mopaua (Mm/06) Mopaua (Mm/06) Mopaua (Mm/06)
0,1 03 06 01 03 06 01 02 04 01 02 04 01 02 04
220 200 160

160 150 110

130 110 90

130 110 80

130 110 80

120 100 -

FIHEUE_“%:

Kepmet
ATP15
Mopaua (Mm/06)
0,1 0,2 04

110 100 -

270 205 165 260 200 160 250 190 150

145 125 100 130 100 80 120 90 70

195 165 145 160 120 120 170 110 100

155 130 115 140 110 100 140 100 90

1550 1050 700 1550 1050 700
450 320 200 450 320 200
400 270 150 400 270 150
250 170 95 250 170 95
230 150 85 230 150 85
550 370 170 550 370 170
260 210 160 260 210 160

190 145 95 190 145 95

50 30 - 65 45 - 55 35 - 55 30 - 55 30 -
45 25 - 60 40 - 50 30 - 55 25 - 55 25 -
45 25 - 60 40 - 50 30 - 45 25 - 45 25 -
40 20 - 55 35 - 45 25 - 35 20 - 35 20 -
40 20 - 50 30 - 40 20 - 40 20 - 40 20 -
70 50 - 100 60 - 80 60 - 60 40 - 60 40 -
55 45 - 80 40 - 60 40 - 30 - - 30 - -

470 320 -
400 250 -
300 200 -
290 180 -
245 150 -
370 220 -
2556 160 -
200 140 -
185 130 -
285 180 -
150 90 -
390 330 255
355 310 245

330 270 200

310 270 210

260 220 160

210 170 120

60 40 =
55 35 -
55 35 -
50 30 -
50 30 -
85 55 -
75 35 -




A6pa3nBHbIA U3HOC

U3HoC no 3agHei
NOBEpPXHOCTH

MexaHuyeckuit U3Hoc

PaspylueHue pexxyuwein
KPOMKM

Tepmuueckuii U3HOC

=

MnacTuyeckas
Aedopmauus .

O6pa3oBaHue TpeLuH

Buabl U3Hoca TOKAPHbIX NNMAaCTUH

MpuuuHa

McTupaHue nnacTuHbl B pesynbTaTe
KOHTaKTa C 3aroTOBKOWM

MpuuuHa

MexaHunyeckue neperpysku,
npvBoOASLLME K Pa3pyLUeHnto
pexylLuen KpoMKM

MpuuuHa

Meperpyska pexyluen KpOMKU B
pesynbTaTe BO3/eiiCTBUA BbICOKNX
TemnepaTyp

MpuuuHa

[uHaMuueckas TennoBas Harpyska
Npu NpepbIBUCTOM pe3aHun

HHEUE_\A{

PekomeHgauum

— NpuUMeHNTb 6011€€ N3HOCOCTOMKMI TUN
TBEpAOro cnniaea

— CHU3WUTb CKOPOCTb pe3aHus
- YBenuuuTb nogavy
— MNoBbICUTb UHTEHCMBHOCTb Nogaun COX

PekomeHgauum
— YMeHbWnTb nogavy

— MNpUMeHNTb 60n1€e NPOYHbIN TUN
TBEpAOro cnnaea

- Bbl6paTb WHCTPYMEHT C UHbIM YyIrnoM
B nnaHe

- Bbi6paTb 6051€e TONICTYIO NACTUHY

PekomeHgauum

— NpuUMeHNTb 6011€€ NBHOCOCTOMKMUIA TUN
TBEpAOro cnnaea

— CHU3WUTb CKOPOCTb pe3aHus
— CHM3WTb nogavy

- Bbi6paTb NacTUHy € 60NbLUINM
paAuycoMm npu BepLunHe

PekomeHpgauum

— MNpu 06paboTke c yaapoMm He
ncnonb3oBaTb COX

— CHU3UTb CKOPOCTb pe3aHuns

— MpuMeHuTbL 60n€ee NPOYHbIN TUN
TBEpAOro cnniaea

— Bbi6paTb 60/1€€e NPOYHYto reomMeTputo
nnacTuHbl

XuMunyeckum n3Hoc

JlyHkoo6pa3oBaHue MpuuuHa

Xumunyeckas peakuuna mexay
MaTepuasoM NIacTuHbl U 3arotToBKu

AAre3mnBHbIN U3HOC

HapocToo6pa3zoBaHue MpuuuHa
HanunaHue maTepnana Ha pexyLuyto
mﬂb I KPOMKY
O6pa3oBaHue NPOTOYMH MpuuuHa
Agpresus n gedbopmanma 3akaneHHomn
mﬂb noBepxXHOCTH B 06/1aCTU «NepBOro

KOHTaKTa» pexyLuein KpOMKN
||| \\" C NMOBEPXHOCTbIO 3aroTOBKM

HHEUE_“{

PekomMmeHpauumn
— CHM3UTb CKOPOCTb pe3aHus
— MNoBbICUTb UHTEHCUBHOCTb Nogaun COX

— Bbi6paTb NNaCTUHbI C NONOXUTENIbHON
reomeTpuen

PekomeHgauum
— YBENINYUTb CKOPOCTb pe3aHus

— BbI6paTb NNacTUHbI C NOIOXUTENbHON
reomeTpuen

— MOBbICUTb MHTEHCUBHOCTb Nogadn COX

PekomeHgauum

— O6pabaTbiBaTb C NEPEMEHHON FNy6UHOW
pesaHus

— CHU3UTb CKOPOCTb pe3aHuda

— MNpyUMeHnTb 60nee N3HOCOCTONKMNIA TUN
TBEpAOro crnniasa

— Bbl6paTb MHCTPYMEHT C MEHbLLUM YTr/IOM
B nnaHe

— MoBbICUTb UHTEHCMBHOCTb Nogayum COX




: HHEIJE_“{

CucTtema 0603HauYeHU AepXKaBoK AJ11 Hapy>XKHOMU 06paboTKu

c T

Tun npnxuma ®dopMa nnacTUHb! naeHbIf yron B nnaHe 3apHuii Yron NNacTUHbI
D (5 @ B W D ﬁ B
: 80° ~ “;‘*, -5
75° 45°
TPUXVM NOBbILWEHHOW XXECTKOCTH D F G Cc E
E58 7
90° 90°
R J H N
Kpennexue pbidarom @
|0
s 93° 107°30'
S
L i K i
90°
KpenneHue BUHTOM
P 95° 75°
T
i i N S
60°
62°30° 45°
\'
\
N
/A
w 72°30"

P2

—
' 80°

H :

WcnonHeHue fep)xaBKu BbicoTa aep)xaBKu LLnpuHa aepXkaBku

]
—

h1

.

JNeBoe

<

20 h=h1=20mMm 25 b=25mm

HenTpanbHoe 32 h=h1=32Mm 40 b=40mMm

.

MpaBoe

FlHEIJE_“=$-

JAnuHa pepxxaBKkun

L
A L=32mm
B L=40mm
C L=50wmm
D L=60mm
E L=70Mm
F L=80mm
G L=90mm
H L=100mm
J L=110mm
K L=125mm
L L=140mm
M L=150mm
N L=160mm
P L=170mm
Q L=180mm

R L=200mm™m

S L=250mm

T L=300mm
U L=350mm
L =400 mm

W L=450mm

06

09

11

12

15

16

19

22

25

Pe)Xxyw,as KpoMKa

@%@D@@%l@

1=6,350 MM

1=9,525 MM

1=11,000 mm
1=12,700 Mmm
1=15,880 Mmm
1=16,500 Mm
1=19,050 Mmm
1=22,000 Mmm

1=25,400 MM




: HHEIJE_“{ : HHEUE_\‘{

Cuctema 0603Ha4YeHU Aep>XKaBOK AJ1s1 BHYTPEHHEN 06paboTKM

s §2] 1 B 0 | c L

WcnonHeHue XBOCTOBUKA AunameTp [AnuHa aep)xaBku Tun npmxuma dopmMa nnacTuHbl FaBHbIii yron B nnaHe 3apgHuiiyron UcnonHenune [inuHa pexxyLu,eit KROMKH
XBOCTOBMKA
A CranbHow, d 7 D (o] F J N L Cc
C BHYTPEHHUM
nogsogom COX \ Jg
80° o
S CtanbHon, 90° 93° NeBoe D
6e3 BHyTPeHHero 06 d=6mm L 5 b .
noasoga COX 08 d= 8mm |_|DI/I>KI/II\./-I NOBbILWEHHON K L C :
SKECTKOCTU R R
10 d=10mm “
E  TeeppocnnaBHble _ S 55° |~ S R
[epXaBKU ¢ 12 d=12mm H
BHYTPEHHUM - 75° 95°
nogsoaoM COX 5 @2 TOC) - c L1
20 d= 20mMMm S P \ lNpaBoe
S
25 d= 25mm A L=32mm |
KpenneHue BUHTOM \ 7°
32 d=32wmm B L=40mMMm S
R 95° e
40 d= 40mm C L=50mm 45
S P T
50 d= 50mm D L=60MMm Q U
E L=70mm ||
F L =80 mMm 90°
° ® v
G L=90mm 107 93
T E
H L=100mm X |
J L=110mm
w
K L=125MMm 60° @
L L=140mm 03° 1L
\'
M L=150Mm
\
N L=160mm <O >3
4 06 1=6,350 MM
P L=170mm
09 [=9,525
Q L=180Mm MM
R L=200mMm W 11 1=11,000 mm
S L=250mMm @ 12 1=12,700 mm
\""’i'
T L=300mm \ 80° 15 1=15,880 MM
U L=350mm
16 1=16,500 MM
V L=400mm
19 1=19,050 Mm
W L=450mm
Y L=500mMm 22 |=22,000 Mm




: HHEUE_\A{ : HHEUE_“{

Jlep>XaBKU C KpernjieHueM NpuxxuMom Jlep>xaBKu C KperjieHueM NnpuxxnMom
noBbiweHHOU ecTkocTu DCLN noBbileHHOU ecTtkocTu DDJN

L T

93° L Tm -

0O603HauyeHne R L @ h=h1 b L f Tun 0603HayeHue R L g h=h1 b L f Tun
MM MM MM MM/06 nacTUHbI MM MM MM MM/06 nMacTUHbI
DCLNR/L2020K12 o o 12 20 20 125 25 CN..1204.. DDJNR/L1616H11 e O 11 16 16 100 20 DN..1104..
DCLNR/L2525M12 o o 12 25 25 150 32 CN..1204.. DDJNR/L2020K11 o o 11 20 20 125 25 DN..1104..
DCLNR/L3232P12 o o 12 32 32 170 40 CN..1204.. DDJNR/L2525M11 e O 11 25 25 150 32 DN..1104..
DCLNR/L4040S12 o o 12 40 40 200 50 CN..1204.. DDJNR/L2020K15 o o 15 20 20 125 25 DN..1506..
DCLNR/L2525M16 o o 16 25 25 150 32 CN..1606.. DDJNR/L2525M15 o o 15 25 25 150 32 DN..1506..
DCLNR/L3232P16 o o 16 32 32 170 40 CN..1606.. DDJNR/L3232P15 e O 15 32 32 170 40 DN..1506..
DDJNR/L4040S15 o o 15 40 40 250 50 DN..1506..

KomnnekTyrouime KomnnekTyrouime

Tun nnacTuHb! A:;::;:ﬁu @ m MM @53’ D=. Tun nnactuHbl A::::;:ﬁ" @ m WM ﬂ]ES E;EEH D=.

CN..1204.. 20-40 AACN-3-0001 ATK-02 AKY-01 AKV-02-M6x22 AAV-02-M5x12 AAL-03-3 DN..1104.. 16-25 AADN-2-0001 ATK-01 - AKV-01-M5x22 AAV-04-M5x12 AAL-03-3
CN..1606.. 25-32 AACN-3-0002 ATK-04 - AKV-19-M7x25 AAV-05-M6x12 AAL-05-4 DN..1506.. 20-40 AADN-3-0001 ATK-02 AKY-01 AKV-02-M6x22 AAV-02-M5x12 AAL-03-3




: HHEUE_\A{

Jlep>XaBKU C KpernjieHueM NpuxxuMom
noBbilWeHHOU XecTKkocTu DTJN

h1 # h
L -
93° L ggL

0603HauyeHmne R L h=h1 b L f Tun
MM MM MM MM/06 nAacTUHbI
DTJNR/L2020K16 e O 16 20 20 125 25 TN..1604..
DTJNR/L2525M16 o o 16 25 25 150 32 TN..1604..
DTJNR/L3232P16 o o 16 32 32 170 40 TN..1604..
DTJNR/L2525M22 o o 22 25 25 150 32 TN..2204..
DTINR/L3232P22 e © 22 32 25 170 32 TN..2204..
KomnnekTyrouime
Pa3amep L
Tun nnacTuHbl AepXaBKH @ m% WWWM] ﬂ]Ea D='
TN..1604.. 20-32 AAV-03-M5x12 ATK-01 - AKV-01-M5x22 AAV-03-M5x12 AAL-03-3
TN..2204.. 25-32 AATN-3-0015 ATK-02 AKY-01 AKV-02-M6x22 AAV-02-M5x12 AAL-03-3

: HHEUE_“{

Jlep>xaBKu C KperjieHueM NnpuxxnMom
noBbilWeHHON XecTkocTu DVJN

0603HauyeHune R L h=h1 b L f Tun
MM MM MM MM/06 NAacTUHbI

DVJNR/L2020K16 o o 16 20 20 125 25 VN..1604..

DVJNR/L2525M16 o o 16 25 25 150 32 VN..1604..

DVJNR/L3232P16 e © 16 32 32 170 40 VN..1604..
KomMmnnekTytoLwne

Twn NnacTuHbl n:asmep (©) m% WM ﬂ]ES D=.

VN..1604.. 20-32 AAVN-2-0002 ATK-03 AKY-01 AKV-02-M6x22 AKV-02-M6x22 AAL-03-3




: HHEUE_\A{ : HHEUE_“{

ep)XaBKU ¢ KpenneHnemM npmxxmmom ep)xaBku ¢ KpensieHnem pbiyarom PCBN
noBbleHHOM XecTKocTu DWLN

| ]

fa bl f ';@ b
| L L Tm A / i" L 75K/F<-

0603HaueHue R L h=h1 b L f Tun 0603HaueHue R L h=h1 b L f Tun
MM MM MM MM/06 NNacTUHbI MM MM MM MM/06 NNacTUHDbI
DWLNR/L1616H06 e o 06 16 16 100 20 WN..0604.. PCBNR/L2020K12 e o 12 20 20 125 17,5 CN..1204..
DWLNR/L2020K06 o o 06 20 20 125 25 WN..0604.. PCBNR/L2525M12 e o 12 25 25 150 22,5 CN..1204..
DWLNR/L2525M06 L) 06 25 25 150 32 WN..0604.. PCBNR/L3232P12 o o 12 32 32 170 29,5 CN..1204..
DWLNR/L2020K08 o o 08 20 20 125 25 WN..0804.. PCBNR/L2525M16 o o 16 25 25 150 22 CN..1606..
DWLNR/L2525M08 ) 08 25 25 150 32 WN..0804.. PCBNR/L3232P16 o o 16 32 32 170 27 CN..1606..
DWLNR/L3232P08 e o 08 32 25 170 32 WN..0804.. PCBNR/L3232P19 o o 19 32 32 170 27 CN..1906..
DWLNR/L4040S08 o o 08 40 40 250 50 WN..0804.. PCBNR/L4040S19 o o 19 40 40 250 37 CN..1906..
PCBNR/L4040S25 o o 25 40 40 250 37 CN..2509..
KomnnekTyrouime
KomnnekTyrouime Tunnnacrawe  POMER [o] = i ﬁ Nyl i) J
: CN..1204.. 20-32 AACN-3-0001 ACK-05 APL-02 AAY-02 ALV-03-M8x19 1515-Mdx11 AAL-03-3
Pasmep @ . 3
Tun nnacTutb! AepXaBKiA — WM == 1= CN..1606.. 25-32 AACN-3-0002 ACK-09 APL-04 AAY-03 ALV-O4MEX22  AAV-O5M6x15 AAL-05-4
WN..0604... 16-25 AAWN-SW317 ATK-01 - AKV-01-M5x22 AAV-01-M3x10 AAL-03-3 CN..1906.. 32-40 AACN-3-0003 ACK-09 APL-05 AAY-04 ALV-05-M10x27  AAV-05-M6x15 AAL-05-4

WN..0804.. 20-40 AAWN-3-0001 ATK-02 AKY-01 AKV-02-M6x22 AAV-02-M5x12 AAL-03-3 CN..2509.. 40 AACN-3-0008 ACK-04 APL-06 AAY-05 ALV-06-M12x36 AKV-16-M6x16 AAL-07-5




: HHEUE_\A{ : HHEUE_“{

Jep)xaBku ¢ KpensieHnem pbiyarom PCLN ep)xaBku c KpenneHuem pbiyarom PDJN

w
=
I
w
T
o
=

O6o3HaueHne R L @ h=h1 b L f Tun 0603HaueHne R L g h=h1 b L f Tun
MM MM MM Mm/06 NAacTUHbI MM MM MM Mm/06 NNacTUHbI

PCLNR/L1616H09 e o 09 16 16 100 20 CN..0903.. PDJNR/L1616H11 o o 1 16 16 100 20 DN..1104..
PCLNR/L2020K09 e o 09 20 20 125 25 CN..0903.. PDJNR/L2020K11 o o 1 20 20 125 25 DN..1104..
PCLNR/L2525M09 o o 09 25 25 150 32 CN..0903.. PDJNR/L2525M11 e © 11 25 25 150 32 DN..1104..
PCLNR/L16T6H12 N 12 16 16 100 20 CN..1204.. PDJNR/L2020K15 o o 15 20 20 125 25 DN..1506..
PCLNR/L2020K12 e 12 20 20 125 25 CN.1204.. PDJNR/L2525M15 ° o 15 25 25 150 32 DN..1506..
PEN I LA722, 12 ° e [ 29 = 15 <2 S PDJNR/L3232P15 o o 15 32 32 170 40 DN..1506..
PCLNR/L3232P12 e o 12 32 32 170 40 CN.1204..

PCLNR/L2525M16 e o 16 25 25 150 32 CN..1606..

PCLNR/L3232P16 o e 16 32 32 170 32 CN..1606..

PCLNR/L2525M19 e o 19 25 25 150 32 CN..1906..

PCLNR/L3232P19 o o 19 32 32 170 40 CN..1906..

PCLNR/L4040S19 o o 19 40 40 250 50 CN..1906..

PCLNR/L4040S25 o o 25 40 40 250 50 CN..2509..
KomnnekTyrouime

Tun NNacTuHbl A:s::;:ﬁu @ [/\-1% & ﬁ % F}

CN..0903.. 16-25 AACN-2-0002 - APL-01 AAY-01 ALV-02-M6x17 - AAL-02-2.5 KO MITEKT y o LU' ne

CN..1204.. 16-32 AACN-3-0001 ACK-05 APL-02 AAY-02 ALV-03-M8x19 1515-M4x11 AAL-03-3

CN..1606.. 25-32 AACN-3-0002 ACK-09 APL-04 AAY-03 ALV-04-M8x22 AAV-05-M6x15 AAL-05-4 LU LI, Flz:::;:ﬁ" @ m% & ﬁ % &

CN..1906.. 25-40 AACN-3-0003 ACK-09 APL-05 AAY-04 ALV-05-M10x27 AAV-05-M6x15 AAL-05-4 DN..1104.. 16-25 AADN-2-0001 - APL-01 AAY-01 ALV-02-M6x17 - AAL-02-2.5
CN..2509.. 40 AACN-3-0008 ACK-04 APL-06 AAY-05 ALV-06-M12x36 AKV-16-M6x16 AAL-07-5 DN..1506.. 20-32 AADN-3-0001 ACK-05 APL-03 AAY-02 ALV-03-M8x19 1515-M4x11 AAL-03-3




: HHEUE_\A{ : HHEUE_“{

Hep)xaBku ¢ KpenneHueM pbidarom PDNNN Jep)aBku ¢ KpenseHnem pbiyarom PSBN

< ; L '| -
| ‘/530' L 62;§ M 75° L ASW J

0603HaueHue h=h1 b L f Tun 0603HaueHue R L h=h1 b L f Tun
MM MM MM MM/06 NNacTUHbLbI MM MM MM MM/06 nnacTUuHbl
© PDNNN1616H11 11 16 16 100 8 DN..1104.. PSBNR/L2020K09 o o 09 20 20 125 17 SN..0903..
© PDNNN2020K11 11 20 20 125 10 DN..1104.. PSBNR/L2020K12 o O 12 20 20 125 17 SN..1204..
© PDNNN2525M11 11 25 25 150 12,5 DN..1104.. PSBNR/L2525M12 e O 12 25 25 150 22 SN..1204..
© PDNNN2020K15 15 20 20 125 10 DN..1506.. PSBNR/L3232P12 o O 12 32 32 170 27 SN..1204..
© PDNNN2525M15 15 25 25 150 12,5 DN..1506.. PSBNR/L3232P15 o O 15 32 32 170 27 SN..1506..
© PDNNN3232P15 15 32 32 170 16 DN..1506.. PSBNR/L3232P19 o O 19 32 32 170 27 SN..1906..
PSBNR/L4040S19 o o 19 40 40 250 35 SN..1906..
PSBNR/L4040S25 o o 25 40 40 250 35 SN..25009..
KomnnekTyrouime
3 P
< Tunmracraney MR (o] = S T izt s —
oMnNneKTyoune SN..0903.. 20 AASN-2-0002 - APL-01 AAY-01 ALV-02-M6x17 - AAL-02-2.5
SN..1204.. 20-32 AASN-3-0004 ACK-05 APL-02 AAY-02 ALV-03-M8x19 1515-Mdx11 AAL-03-3
Pa3smep ﬁ ; —
Tun nnacTiKe! AepxaBKy @ (— ED B =§i§' & SN..1506.. 32 AASN-3-0023 ACK-09 APL-04 AAY-03 ALV-04-M8x22  AAV-05-M6x15 AAL-05-4
DN..1104.. 16-25 AADN-2-0001 - APL-01 AAY-01 ALV-02-M6x17 - AAL-02-2.5 SN..1906.. 32-40 AASN-3-0005 ACK-09 APL-05 AAY-04 ALV-05-M10x27  AAV-05-M6x15 AAL-05-4

DN..1506.. 20-32 AADN-3-0001 ACK-05 APL-03 AAY-02 ALV-02-M6x17 1515-M4x11 AAL-03-3 SN..2509.. 40 AASN-3-0020 ACK-04 APL-06 AAY-05 ALV-06-M12x36 AKV-16-M6x16 AAL-07-5




Jep)XaBKu ¢ KpensieHnem pbiyarom PSSN

0603HayeHmne R
PSSNR/L1616H09 o
PSSNR/L2020K09 °
PSSNR/L2020K12 .
PSSNR/L2525M12 °
PSSNR/L3232P12 o
PSSNR/L3232P15 .
PSSNR/L3232P19 o
PSSNR/L4040S19 °
PSSNR/L4040S25 o
KomnnekTyrouime
Tun nnacTuHb! p.zs:(h;:‘zu
SN..0903.. 16-20
SN..1204.. 20-32
SN..1506.. 32
SN..1906.. 32-40
SN..2509.. 40

09
09
12
12
12
15
19
19
25

[e]

AASN-2-0002
AASN-3-0004
AASN-3-0023
AASN-3-0005
AASN-3-0020

—

ACK-05
ACK-09
ACK-09
ACK-04

h=h1
MM
16
20
20
25
32
32
32
40
40

L

APL-01
APL-02
APL-04
APL-05
APL-06

HHEUE_\A{

16
20
20
25
32
32
32
40
40

;D

O

AAY-01
AAY-02
AAY-03
AAY-04
AAY-05

100
125
125
150
170
170
170
250
250

3

ALV-02-M6x17

ALV-03-M8x19

ALV-04-M8x22
ALV-05-M10x27
ALV-06-M12x36

N

f Tun

MM/06 NNacTUHbI
20 SN..0903..
25 SN..0903..
25 SN..1204..
32 SN..1204..
40 SN..1204..
40 SN..1506..
40 SN..1906..
50 SN..1906..
50 SN..2509..

am

AAL-02-2.5

1515-M4x11 AAL-03-3
AAV-05-M6x15 AAL-05-4
AAV-05-M6x15 AAL-05-4
AKV-16-M6x16 AAL-07-5

HHEUE_“{

Jep)xaBku ¢ KpensieHnem pbidyarom PTGN

0603HayeHue R
PTGNR/L1616H16 o
PTGNR/L2020K16 .
PTGNR/L2525M16 o
PTGNR/L2525M22 .
PTGNR/L3232P22 .
KomnnekTyrouime
Tvn nnacTuHbl jaskieh
AepXXaBKn
TN..1604.. 16-25
TN..2204.. 25-32

16
16
16
22
22

o >k B

AATN-2-0002
AATN-3-0015

h=h1 b L f Tun

MM MM MM MM/06 nnacTUHbI
16 16 100 20 TN..1604..
20 20 125 25 TN..1604..
25 25 150 25 TN..1604..
25 25 150 32 TN..2204..
32 32 170 40 TN..2204..

- APL-01 AAY-01
ACK-05 APL-02 AAY-02

ALV-02-M6x17 -
ALV-03-M8x19

AAL-02-2.5

1515-M4x11 AAL-03-3




: HHEUE_\A{ : HHEUE_“{

Hep)xaBku ¢ KpenneHuem pbiyarom PTJN dep)xaBku c KpenneHuem pbiyarom PWLN

¥ | ol ]

L 9" ! - & L 95"% o

0603HayeHue R L h=h1 b L f Tun 0603HayeHue R L h=h1 b L f Tun
MM MM MM MMm/06 NAacTUHbI MM MM MM MM/06 NNacTUHbI
PTJNR/L1616H16 o o 16 16 16 100 20 TN..1604.. PWLNR/L1616H06 ° o 06 16 16 100 20 WN..0604..
PTJNR/L2020K16 e O 16 20 20 125 25 TN..1604.. PWLNR/L2020K06 ° o 06 20 20 125 25 WN..0604..
PTJNR/L2525M16 o o 16 25 25 150 32 TN..1604.. PWLNR/L2525M06 ° o 06 25 25 150 32 WN..0604..
PTJNR/L2525M22 ° o 22 25 25 150 32 TN..2204.. PWLNR/L3232P06 o o 06 32 32 170 40 WN..0604..
PTJNR/L3232P22 e © 22 32 32 170 40 TN..2204.. PWLNR/L1616H08 o o 08 16 16 100 20 WN..0804..
PWLNR/L2020K08 ° o 08 20 20 125 25 WN..0804..
PWLNR/L2525M08 o o 08 25 25 150 32 WN..0804..
PWLNR/L3232P08 ° o 08 32 32 170 40 WN..0804..

KomnnekTyrouime KomnnekTyrouime
P: i P
Tun nnacTuHbI p,e::(':zzu @ m% & ﬁ % E;IEI / TWn NNacTUHbI Ae;::;:ﬁ" @ [/\_}% & ﬁ % /

TN..1604.. 16-25 AATN-2-0002 - APL-01 AAY-01 ALV-02-M6x17 AAL-02-2.5 WN..0604.. 16-32 AAWN-SW317 - APL-01 AAY-01 ALV-02-M6x17 - AAL-02-2.5

TN..2204.. 25-32 AATN-3-0015 ACK-05 APL-02 AAY-02 ALV-03-M8x19 1515-M4x11 AAL-03-3 WN..0804.. 16-32 AAWN-3-0001 ACK-05 APL-02 AAY-02 ALV-03-M8x19 1515-M4x11 AAL-03-3




: HHEUE_\A{ : HHEUE_“{

Jlep>xaBKu C KpernesiHueM pblyarom Jlep>xaBKu C KpernesiHueM pblyarom
n nogadyen COX PDJN-IC n nopaden COXX PCLN-IC

| |

IS N f[ =il = AN S

0603HayeHue R L L L1 h f b Tun 0603HayeHue R L L L1 h f b Tun
MM MM MM MM MM NNacTUHbI MM MM MM MM MM NNacTUHbI
PDJNR1616H11-IC o - 100 28 16 20 16 DNMG 1506.. PCLNR1616H12-IC o - 100 28 16 20 16 CNMG 1204..
PDJNR2020K15-IC o - 125 30 20 25 20 DNMG 1506.. PCLNL1616H12-IC - 0 100 28 16 20 16 CNMG 1204..
PDJNR2525M15-IC o - 150 38 25 32 25 DNMG 1506.. PCLNL2020K12-IC - o 125 30 20 25 20 CNMG 1204..
PDJNL2020K15-IC - o 125 40 20 25 20 DNMG 1506.. PCLNL2525M12-IC - o 150 38 25 32 25 CNMG 1204..
PDJNL2525M15-IC - o 150 40 25 32 25 DNMG 1506..
KomMmnnekTytouwme KomMmnnekTytouwne

Tun nnacTuHbI @ & ﬁ % Tvn nnacTuHbl @ & ﬁ %

PDJNR1616 TA014-1 TL4B TL4B TH818 PDJNR1616 TA0T4-1 TL4B TL4B TH818

PDJNR2020 TA014-1 TL4B TL4B TH822 PDJNR2020 TAO14-1 TL4B TL4B TH822

PDJNR2525 TA014-1 TL4B TL4B TH825 PDJNR2525 TAO014-1 TL4B TL4B TH825




: HHEUE_\A{ : HHEUE_“{

Jep)XaBKu ¢ KpenenHuem pbiyarom Hep)xaBku ¢ KpensieHnem BuHToOM SCLC
n nogaden COXX PWLN-IC

] hill [/
r )

L. S AW . N

0603HayeHue R L L L1 h f b Tun 0603HayeHue R L h=h1 b L f Tun
MM MM MM MM MM nAacTuHbI MM MM MM Mm/06 NNacTUHbI
PWLNR2020K08-IC o - 125 30 20 25 20 SCLCR/L1010E06 o o 06 10 10 70 12 CC..0602..
PWLNL2020K08-IC - 0 125 30 20 25 20 WNMG 0804.. SCLCR/L1212F09 o o 09 12 12 80 60 CC..09T3..
PWLNL2525M08-IC - ©° 150 38 25 32 25 SCLCR/L1616H09 o o 09 16 16 100 20 CC..09T3..
PWLNR1616H06-IC o - 100 30 16 20 16 SCLCR/L2020K09 o o 09 20 20 125 25 CC..09T3..
PWLNR2020K06-IC o - 125 30 20 25 20 SCLCR/L1616H12 o o 12 16 16 100 20 CC..1204..
PWLNR2525M06-I1C o - 150 30 25 32 25 SCLCR/L2020K12 o o 12 20 20 125 25 CC..1204..
WNMG 0604..
PWLNL1616H06-I1C - ©° 100 30 16 20 16 SCLCR/L2525M12 LI 12 25 25 150 32 CC..1204..
PWLNL2020K06-IC - ©° 125 30 20 25 20
PWLNL2525M06-IC - 0 150 30 25 32 25
KomnnekTyrouime
== —
KO Mnne KTy HO L|_|1 mne Tun nnacTuHbl PasMep fepxKaBku @ E;EEI D=.
CC..0602.. 10 - 4008-M2.5x6 - 80-T08
Tun nnacTAHG! @ ED ﬁ Bﬂ CC..09T3.. 12 AACN-2-0001 4015-M3.5x11 AAV-06-M3.5x11 80-T15
PWLN...06-IC TA021 TL3 TS3 TH617 CC..09T3.. 16-20 AACN-2-0001 4015-M3.5x14 AAV-06-M3.5x11 80-T15

PWLN...08-IC TA021-1 TL4 TS4 TH821 CC..1204.. 16-25 AACN-2-0001 1020-M4.5x16 AAV-06-M3.5x11 80-T20




: HHEUE_\A{ : HHEUE_“{

Jep)xaBku ¢ KpensieHnemMm suHTomMm SDJC Hep)xaBku ¢ KpensieHnem suHTOM SDNCN

TEDT B Shu il | Wil

14 1 B ] ]
\ <30° °30° 62°30° \
93° L 93° x ‘62 30 L M

0603HayeHue R L h=h1 b L f Tun 0603HayeHue h=h1 b L f Tun

MM MM MM MM/06 NAacTUHbI MM MM MM MM/06 NAacTUHbI

SDJCR/L1010E07 ° o 07 10 10 70 12 DC..0702.. e SDNCN1010E07 07 10 10 70 5 DC..0702..
SDJCR/L1212F07 o o 07 12 12 80 16 DC..0702.. e SDNCN1212F07 07 12 12 80 6 DC..0702..
SDJCR/L1616H07 o o 07 16 16 100 20 DC..0702.. O SDNCN1212F11 11 12 12 80 6 DC..11T3..
SDJCR/L1616H11 o o 11 16 16 100 20 DC..11T3.. ® SDNCN1616H11 11 16 16 100 8 DC..11T3..
SDJCR/L2020K11 ° o 11 20 20 125 25 DC..11T3.. ® SDNCN2020K11 11 20 20 125 10 DC..11T3..
SDJCR/L3232P11 o o 11 32 32 170 40 DC..11T3.. O SDNCN2525M11 11 25 25 150 12,5 DC..11T3..

KomnnekTyrouime
KomnnekTyrouime

Tvn nnacTuHbl Pa3mep aepxxaBku @ §§=§= E EE D=,

Tun nnacTAHG! Paamep aepasiu @ ‘D=' DC..0702.. 10-12 - 4008-M2.5x6 - 80-T08
DC..0702.. 10-16 - 4008-M2.5x6 - 80-T08 DC..11T3.. 12 AACN-2-0001 4015-M3.5x11 - 80-T15

DC..11T3.. 16-32 AADN-2-0001 4015-M3.5x14 AAV-06-M3.5x11 80-T15 DC..11T3.. 16-25 AACN-2-0001 4015-M3.5x14 AAV-06-M3.5x11 80-T15




: FIHEIJE_\A{

HepxaBku c kpensneHunem BuHToM SSDCN

glill [

@ b '

L A O

0603HaueHne @ h=h1 b L f Tun

MM MM MM MM/06 NNacTUHbI
® SSDCN1212F09 09 12 12 80 6 SC..09T3..
© SSDCN2020K09 09 20 20 125 10 SC..09T3..

KomnnekTytouine
] 1 =3
Tun NnacTuHbI Pa3amep fepxaBku @ E;IEI =D=,
SC..09T3.. 12 - 4015-M3.5x11 - 80-T15
SC..09T3.. 20 AASN-2-0001 4015-M3.5x14 AAV-06-M3.5x11 80-T15

Jep>xaBKu ¢ KpenseHneM BUHTOM SSSC

HHEUE_“{

7 J

e

45° L
0603HayeHue R L h=h1 b L f Tun
MM MM MM Mm/06 NNacTUHbI
SSSCR/L1616H09 e O 09 16 16 100 20 SC..09T3..
SSSCR/L2020K12 e O 12 20 20 125 25 SC..1204..
KomnnekTyrouime

Twun nnacTuHbl Pa3mep aep)xaBku \E‘ §§IEI :‘ §=|

SC..09T3.. 16 AASN-2-0001 4015-M3.5x14 AAV-06-M3.5x11 80-T15

SC..1204.. 20 AASN-2-0004 1020-M4.5x16 AAV-06-M3.5x11 80-T20




: HHEUE_\A{ : HHEUE_“{

Jep)xaBku ¢ KpensieHnemMm suHToM STGC Hep)aBku ¢ KpenseHnem suHToMm SVHB

0603HayeHue R L h=h1 b L f Tun 0603HayeHue R L h=h1 b L f Tun
MM MM MM Mm/06 NAacTUHbI MM MM MM MMm/06 NAacTUHbI
STGCR/L1010EQ09 o o 09 10 10 70 12 TC..0902.. SVHBR/L1212F11 o o 1 12 12 80 16 VB..1103..
STGCR/L1212F11 e O 11 12 12 80 16 TC..1102.. SVHBR/L1616H11 e O 1 16 16 100 20 VB..1103..
STGCR/L1616H11 o o 11 16 16 100 20 TC..1102.. SVHBR/L2020K11 o o 1 20 20 125 25 VB..1103..
STGCR/L2020K16 o o 16 20 20 125 25 TC..16T3.. SVHBR/L2020K16 e O 16 20 20 125 25 VB..1604..
STGCR/L2525M16 o o 16 25 25 150 32 TC..16T3.. SVHBR/L2525M16 e O 16 25 25 150 32 VB..1604..
KomnnekTyrouime
KomMmnnekTytouwne
Tun nnacTuHbl Pasmep fepaBku A Eglgl E =) =D=,
= =
TC..0902.. 10 - 3007-M2.2x5 - 80-T07 Tun nacTuHe! RO 5 1E§H§' I
TC..1102.. 12-16 - 4008-M2.5x6 - 80-T08 VB..1103.. 12-20 - 4008-M2.5x6 - 80-T08

TC..16T3.. 20-25 AATN-2-0001 4015-M3.5x14 AAV-06-M3.5x11 80-T15 VB..1604.. 20-25 AAVN-2-0002 4015-M3.5x14 AAV-06-M3.5x11 80-T15




: HHEUE_\A{ : HHEUE_“{

Jep)XaBKu ¢ KpensieHnem BuHTOM SVJB Lep)xaBKu c KpensieHnem BuHTOoM SVJC

0603HayeHue R L h=h1 b L f Tun 0603HayeHue R L h=h1 b L f Tun
MM MM MM Mm/06 NAacTUHDbI MM MM MM MMm/06 NNacTUHbI

SVJBR/L1212F11 ° o 11 12 12 80 16 VB..1103.. SVJCR/L1212F11 o o 1 12 12 80 16 VC..1103..
SVJBR/L1616H11 L 1 16 16 100 20 VB..1103.. SVJCR/L1616H11 e O 11 16 16 100 20 VC..1103..
SVJBR/L2020K11 e O 11 20 20 125 25 VB..1103.. SVJCR/L2020K11 e O 11 20 20 125 25 VC..1103..
SVJBR/L1616H16 o o 16 16 16 100 20 VB..1604.. SVJCR/L2525M11 o o 11 25 25 150 32 VC.1103..
SVJBR/L2020K16 ® O 16 20 20 125 25 VB..1604.. SVJCR/L1212F16 o o 16 12 12 80 16 VC.1604..
SVJBR/L2525M16 e O 16 25 25 150 32 VB..1604.. SVJCR/L2020K16 . o 16 20 20 125 25 VC.1604..
SVJBR/L3232P16 o o 16 32 32 170 40 VB..1604.. SVJCR/L2525M16 . o 16 95 25 150 32 VC.1604..
SVJCR/L3232P16 © o 16 32 32 170 40 VC..1604..
KomMmnnekTytowme KoMnnekTytoLune

Tun nnacTuHbl Pa3mep aep>xaBku 5 D=. Tun nnacTuHbl Pa3mep aepxxaBku 5 Egigl D=.

VB..1103.. 12-20 - 4008-M2.5x6 - 80-T08 VC..1103.. 12-25 - 4008-M2.5%x6 - 80-T08

VB..1604.. 16-32 AAVN-2-0002 4015-M3.5x14 AAV-06-M3.5x11 80-T15 VC..1604.. 12-32 AAVN-2-0002 4015-M3.5x11 AAV-06-M3.5x11 80-T15




: HHEUE_\A{ : HHEUE_“{

Jep)xaBku ¢ KpensieHnem suHTomMm SVVB ep)XaBKu ¢ KpensieHnem suHToM SVVC

w
=
I
w
T
o
=

[ BT " S

] SO ] o -
L k <70° <70°
72°30° : !. 73°30° L 72°30°

| DM

0603HauyeHue h=h1 b L f Tun 0603HayeHmne h=h1 b L f Tun
MM MM MM Mm/06 NNacTUHbI MM MM MM MM/06 NAacTUHbI

© SVVBN1212F11 1 12 12 80 6 VB..1103.. O SVVCN1212F11 11 12 12 80 6 VC..1103..
® SVVBN1616H11 11 16 16 100 8 VB..1103.. ® SVVCN1616H11 11 16 16 100 8 VC..1103..
® SVVBN2020K11 1 20 20 125 10 VB..1103.. ® SVVCN2020K11 11 20 20 125 10 VC..1103..
® SVVBN2020K16 16 25 25 125 10 VB..1604.. ® SVVCN2020K16 16 25 25 125 10 VC..1604..
® SVVBN2525M16 16 25 25 150 12,5 VB..1604.. ® SVVCN2525M16 16 25 25 150 12,5 VC..1604..
© SVVBN3232P16 16 32 32 170 16 VB..1604.. © SVVCN3232P16 16 32 32 170 16 VC..1604..
KomnnekTytouime KomnnekTytoume

Tun nnacTuHbl Pa3mep aep>kaBku 5 D=. Tun nnacTuHbl Pa3mep aepxxaBku 5 §§|§= D=.

VB..1103.. 12-20 - 4008-M2.5x6 - 80-T08 VC..1103.. 12-20 - 4008-M2.5%x6 - 80-T08

VB..1604.. 25-32 AAVN-2-0002 4015-M3.5x14 AAV-06-M3.5x11 80-T15 VC..1604.. 25-32 AAVN-2-0002 4015-M3.5x14 AAV-06-M3.5x11 80-T15




: HHEUE_\A{ : HHEUE_“{

Lep)xaBKu ¢ KpenneHnemM npmXxmmMom noBbiLLEeHHOM Jep>xaBKu ¢ NpUXXMMOM NOBbILLeHHON XXecTKocTu S... - DDUN
Xéctkoctu S... - DCLN

/] Var
—F1—F—+F Dbmnl{&
fI 957 ' ®
h
L
4_1 95
0603HayeHUue R L d h L f Din Tun 0603HayeHune R L d h L f D.in Tun
MM MM MM MM/06 MM NAacTUHbI MM MM MM Mm/06 MM nnacTUHbI
S25S-DCLNR/L12 e O 12 25 23 250 17 >32 CN..1204.. S25S-DDUNR/L11 o o 11 25 23 250 17 >32 DN..1104..
S32T-DCLNR/L12 e O 12 32 30 300 22 =40 CN..1204.. S32T-DDUNR/L11 o o 11 32 30 300 22 =40 DN..1104..
S40U-DCLNR/L12 o o 12 40 37,5 350 27 >50 CN..1204.. S25S-DDUNR/L15 o o 15 25 23 250 17 >34 DN..1506..
S32T-DDUNR/L15 e O 15 32 30 300 22 =40 DN..1506..
S40U-DDUNR/L15 o o 15 40 37,5 350 27 >50 DN..1506..
KomMmnnekTytouine
KomnnekTyrouime
Tun NnacTuHbl Pasmep fiepXaBku @ m% [MWMW ﬂ]EElf D=,
N
_ H ]
WCHUAEAAIE] (R @ (— WW = ;;IE- = CN..1204.. 25 AADN-2-0001 ATK-01 - AKV-01-M5x22 AAV-04-M5x9 AAL-03-3
CN..1204.. 25 AACN-3-0001 ATK-02 AKY-01 AKV-02-M6x22 AAV-02-M5x8 AAL-03-3 CN..1204.. 32 AADN-2-0001 ATK-01 - AKV-01-M5x22 AAV-04-M5x12 AAL-03-3
CN..1204.. 32 AACN-3-0001 ATK-02 AKY-01 AKV-02-M6x22 AAV-02-M5x12 AAL-03-3 DN..1506.. 25 AADN-3-0001 ATK-02 AKY-01 AKV-02-M6x22 AAV-02-M5x8 AAL-03-3

CN..1204.. 40 AACN-3-0001 ATK-02 AKY-01 AKV-02-M6x22 AAV-02-M5x12 AAL-03-3 DN..1506.. 32-40 AADN-3-0001 ATK-02 AKY-01 AKV-02-M6x22 AAV-02-M5x12 AAL-03-3




: HHEUE_\A{ : HHEUE_“{

Jep>xaBKu ¢ NPpUXXMMOM NOBbILLEeHHON XXEcTKoCcTu S... - DSKN Jep)XaBKu C NpUXXMMOM MNoBbIWeHHOU XecTKocTu S... - DTUNR

0603HayeHmne R L d h L f D, in Tun 0603HayeHune R L d h L f Din Tun
MM MM MM MM/06 MM NNacTUHbI MM MM MM MM/06 MM nNNacTuHbI
S25S-DSKNR/L12 e o 12 25 23 250 17 232 SN..1204.. S25S-DTUNR/L16 e © 16 25 23 250 17 232 TN..1604..
S32T-DSKNR/L12 e O 12 32 30 300 22 =40 SN..1204.. S32T-DTUNR/L16 e O 16 32 30 300 22 240 TN..1604..
S40U-DSKNR/L12 o o 12 40 37,5 350 27 =50 SN..1204.. S25S-DTUNR/L22 ° o 22 25 23 250 17 232 TN..2204..
S32T-DTUNR/L22 e © 22 32 30 300 22 240 TN..2204..
S40U-DTUNR/L22 e o 22 40 37,5 350 27 =50 TN..2204..

KomnnekTyrouime KomMmnnekTytouine

Tun nnacTuHbl  Pasmep AepXaBku @ [/\_}% Wm @EE’ D=. Tun nnacTuHbl  Pasmep Aep>aBku @ m% MWW H]EEI’ \D=|

SN..1204.. 25 AASN-3-0004 ATK-02 AKY-01 AKV-02-M6x22 AAV-02-M5x8 AAL-03-3 TN..1604.. 25-32 AATN-2-0002 ATK-01 - AKV-01-M5x22 AAV-03-M5x12 AAL-03-3
SN..1204.. 32-40 AASN-3-0004 ATK-02 AKY-01 AKV-02-M6x22 AAV-02-M5x12 AAL-03-3 TN..2204.. 25-40 AATN-3-0015 ATK-02 AKY-01 AKV-02-M6x12 AAV-02-M5x12 AAL-03-3




: HHEUE_\A{

Jep>xaBKu ¢ NpMXXMMOM NOBbILLEeHHON XXecTKocTu S... - DVUN

0603HayeHmne R L d h L f D,in Tun
MM MM MM MM/06 MM NNacTUHbI
S25S-DVUNR/L16 e o 16 25 23 250 20 236 VN..1604..
S32T-DVUNR/L16 e o 16 32 30 300 22 240 VN..1604..
S40U-DVUNR/L16 e o 16 40 37,5 350 27 250 VN..1604..
KomnnekTyrouime
Tun niacTUHbI Pasmep pepxaeku 5 [/\_}% Wm @EB— D=,
VN..1604.. 25-40 AAVN-2-0002 ATK-03 AKY-01 AKV-02-M6x22 AAV-02-M5x12 AAL-03-3

0603HayeHne R L @

S25S-DWLNR/L06 o e 06
S32T-DWLNR/L06 o e 06
S25S-DWLNR/L0O8 e O 08
S32T-DWLNR/L0O8 e O 08
S40U-DWLNR/L0O8 e O 08
S50V-DWLNR/L08 o o 08
KomnnekTyrouime

Tvn nnacTuHbl

Pasmep aepxaBku @

WN..0604.. 25-32 AAWN-SW317
WN..0804.. 25 AAWN-3-0001
WN..0804.. 32-50 AAWN-3-0001

25
32
25
32
40
50

fl 93°

h L

MM MM
23 250
30 300
23 250
30 300
37,5 350
47 400

= i

ATK-01 -
ATK-02 AKY-01
ATK-02 AKY-01

MM/06

17
22
17
22
27
35

AKV-01-M5x22

AKV-02-M6x22
AKV-02-M6x22

AAV-01-M3x10
AAV-02-M5x8
AAV-02-M5x12

HHEUE_“{

Jep)xaBKu ¢ NpMXXMMOM MoBbILLEeHHOMU XXeCcTKoCcTH S... - DWLN

Tvn
NNacTUHbI

WN..0604..
WN..0604..
WN..0804..
WN..0804..
WN..0804..
WN..0804..

g —

AAL-03-3
AAL-03-3
AAL-03-3




: HHEUE_\A{ : HHEUE_“{

Jep)xaBku ¢ KpensieHnem BuHTOM A/S...- SCLC Jep>xaBKu ¢ KpenaeHnem BUHTOM S... - SDPC

‘ ‘
. I [ . 117°30’ I [
95 = - —-——{{——-—- - Dmin ——y—-
'@ [ / f ] \
h

0603HayeHNe R L COX @ d h L I f D, Tun 0603HayeHUe R L g d h L Iy f D,.. Tun
MM MM MM MM MM/06 MM nnacTuHbI MM MM MM MM MM/06 MM nnacTuHbI
AO08H-SCLCR/L06 e O ' 06 8 73 100 14 6 211 CC..0602.. S10K-SDPCR/LO7 o o 07 10 9 125 20 7 >13 DC..0702..
A10H-SCLCR/L06 ® O . 06 10 9 100 14 7 213 CC..0602.. S12K-SDPCR/LO7 ® O 07 12 11 125 22 9 216 DC..0702..
A12H-SCLCR/L06 e O . 06 12 11 100 25 9 =16 CC..0602.. S16P-SDPCR/L11 e O 11 16 14,8 170 27 11 =20 DC..11T3..
S08H-SCLCR/L06 o o 06 8 73 100 14 6 211 CC..0602.. S20R-SDPCR/L11 e O 11 20 18,3 200 32 13 225 DC..11T3..
S10K-SCLCR/L06 o o 06 10 9 125 14 7 >13 CC..0602.. S25S-SDPCR/L11 o o 11 25 23 250 32 17 =32 DC.11T3..
S12K-SCLCR/L06 o o 06 12 11 125 25 9 >16 CC..0602..
S16P-SCLCR/L06 o o 06 16 14,8 170 32 11 =20 CC..0602..
A16M-SCLCR/L09 ® O . 09 16 14,8 150 32 11 =20 CC..09T3..
A20P-SCLCR/L09 e O . 09 20 18,3 170 38 13 >25 CC..09T3..
A25R-SCLCR/L09 ® O . 09 25 23 200 45 17 >32 CC..09T3..
A32S-SCLCR/L09 o o . 09 32 30 250 50 22 =40 CC..09T3..
S12K-SCLCR/L09 ©o o 09 12 11 125 25 9 =16 CC..09T3..
S16P-SCLCR/L09 o o 09 16 14,8 170 32 11 =20 CC..09T3..
S20R-SCLCR/L09 ® O 09 20 18,3 200 38 13 =25 CC..09T3..
S25S-SCLCR/L09 e O 09 25 23 250 45 17 232 CC..09T3..
S32T-SCLCR/L09 e O 09 32 30 300 50 22 240 CC..09T3..
S25S-SCLCR/L12 e O 12 25 23 250 45 17 232 CC..1204..
S32T-SCLCR/L12 ® O 12 32 30 300 50 22 240 CC..1204..
S40U-SCLCR/L12 o o 12 40 37,5 350 60 27 =50 CC..1204..
KomnnekTyrouime
KomMnnekTyroLne
TUn NnacTMHb! Pa3Mep aepxKaBKu @ E;EEI E E D=.
CC..0602.. 8-16 - 4008-M2.5x6 - 80-T08 Tun nactie! SRR @ s HED =
CC..09T3.. 12-20 - 40715-M3.5x9 - 80-T15 DC..0702.. 10-12 - 4008-M2.5x6 - 80-T08
CC..09T3.. 25-32 AACN-2-0001 4075-M3.5x12 AAV-06-M3 5x8 80-T15 DC..11T3.. 16 - 4015-M3.5x9 - 80-T15
CC..1204.. 25-32 AACN-2-0001 1020-M4.5x12 AAV-06-M3 5x8 80-T20 DC..11T3.. 20 - 4015-M3.5x11 - 80-T15

CC..1204.. 40 AACN-2-0001 1020-M4.5x16 AAV-06-M3.5x13 80-T20 DC..11T3.. 25 AADN-2-0001 4015-M3.5x12 AAV-06-M3.5x8 80-T15




Jep>xaBku c KpenneHmem BuHTOM A/S...- SDQC

0603HauyeHmne

A10H-SDQCR/LO7
A12H-SDQCR/L07
A16M-SDQCR/L07
A20P-SDQCR/L0O7
S10K-SDQCR/L0O7
S12K-SDQCR/L07
S16P-SDQCR/L07
S20R-SDQCR/LO7
A16M-SDQCR/L11
A20P-SDQCR/L11
A25R-SDQCR/L11
A32S-SDQCR/L11
S16P-SDQCR/L11
S20R-SDQCR/L11
S$25S-SDQCR/L11
S$32T-SDQCR/L11
S40U-SDQCR/L11

KomnnekTyrouime

Tun nnacTuHbl

DC..0702..
DC..11T3..
DC..11T3..
DC..11T3..

. 07
. 07
. 07
. 07
07

07

07

07

. il
. 11
. 11
. 11
11

1

11

11

11

Pasmep aepxaBku

10-20
16
20
25-40

10
12
16
20
10
12
16
20
16
20
25
32
16
20
25
32
40

o/

AADN-2-0001

14,8
18,3

14,8
18,3
14,8
18,3
23
30
14,8
18,3
23
30
37,5

107°30°

100
100
150
170
125
125
170
200
150
170
200
250
170
200
250
300
350

=
4008-M2.5x6
4015-M3.5x9
4015-M3.6x11

4015-M3.5x12

Iy
MM
20
22
27
32
20
22
27
32
27
32
32
40
27
32
32
40
50

MM/06

"
13

1
13
"
13
17
22
"
13
17
22
27

AAV-06-M3.5x8

HHEUE_\A{

213
216

Tvn
NNacTUHbI

DC..0702..
DC..0702..
DC..0702..
DC..0702..
DC..0702..
DC..0702..
DC..0702..
DC..0702..
DC..11T3..
DC..11T3..
DC..11T3..
DC..11T3..
DC..11T3..
DC..11T3..
DC..11T3..
DC..11T3..
DC..11T3..

80-T08
80-T15
80-T15
80-T15

Jep>xaBKu ¢ KpensieHneMm BuHTOM A/S...-SDUC

0603HauyeHune

A10H-SDUCR/L0O7
A12H-SDUCR/LO7
A16M-SDUCR/L0O7
A20P-SDUCR/L0O7
S10K-SDUCR/LO7
S12K-SDUCR/L07
S16P-SDUCR/L07
S20R-SDUCR/L07
A16M-SDUCR/L11
A20P-SDUCR/L11
A25R-SDUCR/L11
A32S-SDUCR/L11
S16P-SDUCR/L11
S20R-SDUCR/L11
S$25S-SDUCR/L11
S32T-SDUCR/L11
S40U-SDUCR/L11

KomnnekTyrouime

Tun nnacTuHb!

DC..0702..
DC..11T3..
DC..11T3..
DC..11T3..

COX

Paamep fiep)xaBku

10-20
16
20

25-32

10
12
16
20
10
12
16
20
16
20
25
32
16
20
25
32
40

o/

AADN-2-0001

1
14,8
18,3

11
14,8
18,3
14,8
18,3
23
30
14,8
18,3
23
30
375

93°

I ——————
f |
1 h
L I, f
MM MM MM/06
100 - 8
100 22 9
150 27 11
170 40 13
125 - 8
125 22 9
170 27 11
200 40 13
150 27 11
170 40 13
200 46 17
250 50 22
170 27 11
200 40 14
250 46 17
300 50 22
350 60 27
= 5=
4008-M2.5x6 -
4015-M3.5x9 -

4015-M3.5x11
4015-M3.5x12

AAV-06-M3.5x8

HHEUE_“{

Tun
nNacTUHbI

DC..0702..
DC..0702..
DC..0702..
DC..0702..
DC..0702..
DC..0702..
DC..0702..
DC..0702..
DC..11T3..
DC..11T3..
DC..11T3..
DC..11T3..
DC..11T3..
DC..11T3..
DC.11T3..
DC..11T3..
DC..11T3..

80-T08
80-T15
80-T15
80-T15




: HHEUE_\A{ : HHEUE_“{

Jep)xaBku ¢ KpensieHnemMm BuHTOM S...-SDXC Jep)aBKu ¢ KpensieHnemMm BUHTOM S... - SSSC

w
=
I
w
T
o
=

0603HayeHUue R L g d h L I f t D,in Tun 0603HayeHune R L IE‘ d h L f D,in Tun
MM MM MM MM/06 MM nnacTUHbI . MM MM MM MM/06 MM NNacTuHbI
S12K-SDXCR/LO7 o o 07 12 11 125 22 9 4,5 216 DC..0702.. S16P-SSSCR/L09 e O 09 16 14,8 170 11 220 SC..09T3..
S16P-SDXCR/L07 e O 07 16 14,8 170 26 11 6,5 220 DC..0702.. S20R-SSSCR/L09 e O 09 20 18,3 200 13 225 SC..09T3..
S20R-SDXCR/LO7 o o 07 20 18,3 200 30 13 6,5 225 DC..0702.. S25S-SSSCR/L09 e O 09 25 23 250 17 232 SC..09T3..
S16P-SDXCR/L11 o o 11 16 14,8 170 26 11 6,5 220 DC..11T3.. S25S-SSSCR/L12 e O 12 25 23 250 17 232 SC..1204..
S20R-SDXCR/L11 e O 11 20 18,3 200 30 14 75 225 DC..11T3.. S32T-SSSCR/L12 ©o o 12 32 30 300 22 240 SC..1204..
S25S-SDXCR/L11 e O 11 25 23 250 35 17 9 232 DC..11T3..
S32T-SDXCR/L11 e O 11 32 30 300 42 22 12,5 =40 DC..11T3..
S40U-SDXCR/L11 o o 11 40 37,5 350 49 27 14,5 =50 DC..11T3..
KomnnekTyrouime
KomnnekTyoume
o Tun NNacTUHbI PasmMep aepaBku IE‘ §§E§I E =) :‘ —

Tun nnactae! FEHLCPL TR @ il HED 1= SC..09T3.. 16 - 4015-M3.5+9 - 80-T08

DC..0702.. 12 - 4008-M2.5x6 - 80-T08 SC..09T3.. 20 - 4015-M3.5x11 - 80-T15

DC..11T3.. 16 - 4015-M3.5x9 - 80-T15 SC..09T3.. 25 AASN-2-0001 4015-M3.5x12 AAV-06-M3.5x8 80-T15

DC..11T3.. 20 - 4015-M3.5x11 - 80-T15 SC..1204.. 25 AASN-2-0004 1020-M4.5x12 AAV-06-M3.5x8 80-T15

DC..11T3.. 25-40 AADN-2-0001 4015-M3.5x12 AAV-06-M3.5x8 80-T15 SC..1204.. 32 AASN-2-0004 1020-M4.5x16 AAV-06-M3.5x13 80-T15




: HHEUE_\A{ : HHEUE_“{

Jep)XaBkKu ¢ KpensieHnem BUHTOM S...-STFC Jep)aBKu ¢ KpenseHnem BUHTOM S...-SVJB
d
‘\d‘ \
oo =gl == = 1 i | Dmin
f| 907
n h h
L L
0603HayeHmne R L d h L I f D.in Tun 0603HayeHune R L d h L f Din Tun
MM MM MM MM MM/06 MM NNacTUHbI MM MM MM MM/06 MM NAacTUHbI

S12K-STFCR/L11 o o 11 12 1 125 30 9 217 TC..1102.. S25S-SVJBR/L16 e © 16 25 23 250 17 232 VB..1604..
S16P-STFCR/L11 e O 11 16 14,8 170 35 11 >20 TC..1102.. S32T-SVJBR/L16 e O 16 32 30 300 22 240 VB..1604..
S20R-STFCR/L11 o o 11 20 18,3 200 36 13 >25 TC..1102.. S40U-SVJBR/L16 e © 16 40 37,5 350 27 =50 VB..1604..
S16P-STFCR/L16 e O 16 16 14,8 170 35 11 >20 TC..16T3..

S20R-STFCR/L16 e © 16 20 18,3 200 36 13 >25 TC..16T3..

S25S-STFCR/L16 e O 16 25 23 250 49 17 232 TC..16T3..

S32T-STFCR/L16 e O 16 32 30 300 50 22 =40 TC..16T3..
KomnnekTyrouime

Tun nnacTuHbl Pa3mep aepxxaBku @ EaHEH E EE D=. KOMI‘IJ’IeKTyFOLU,VIe

TC..1102.. 12-20 - 4008-M2.5x6 - 80-T08

i
TC.16T3.. 16-25 - 4015-M3.5x9 - 80-T15 LI Paamep Aepiasku 5 1§§i§' = I

TC..16T3.. 32 AATN-2-0001 4015-M3.5x14 AAV-06-M3.5x11 80-T15 VB..1604.. 25-40 AAVN-2-0002 4015-M3.5x14 AAV-06-M3.5x11 80-T15




: HHEUE_\A{ : HHEUE_“{

Jep)aBku ¢ KpensieHnem BuHTOM A/S...-SVQB Jep>xaBku ¢ KpenneHmem BuHTOM A...-SVQC

w
=
I
w
T
o
=

I - Dmin

0603HayeHmne R L COX d h L I f Diin Tun 0603HayeHune R L d h L I f Diin Tun
MM MM MM MM MM/06 MM NNacTUHbI MM MM MM MM MM/06 MM NNacTUHbI
A20Q-SVQBR/L11 e O . 11 20 18,5 180 32 13 225 VB..1103.. A16M-SVQCR/L11 e © 11 16 14,8 170 28 1 220 VC..1103..
A20Q-SVQBR/L16 e O . 16 20 18,5 180 32 20 >30 VB..1604.. A20P-SVQCR/L11 e © 11 20 18,3 200 32 13 225 VC..1103..
A25S-SVQBR/L16 e O . 16 25 23 250 40 17 232 VB..1604.. A25R-SVQCR/L16 e © 16 25 23 250 40 17 232 VC..1604..
A32S-SVQBR/L16 e O . 16 32 30 250 56 22 =40 VB..1604.. A32S-SVQCR/L16 e © 16 32 30 300 56 22 =40 VC..1604..
S25S-SVQBR/L16 e O 16 25 23 250 40 17 232 VB..1604.. A40T-SVQCR/L16 o o 16 40 37,5 350 65 27 =50 VC..1604..
S40U-SVQBR/L16 e O 16 40 37,5 350 65 27 >50 VB..1604..
KomnnekTytouime KomnnekTyrouime
Tun nnacTuHbl Pasmep aepxxaBku 5 D=. Twvn nnacTuHb! Pasmep aepxxaBku 5 §§=§= D=,
VB..1103.. 20 - 4008-M2.5x6 - 80-T08 VC..1103.. 16-20 - 4008-M2.5x6 - 80-T08

VB..1604.. 20-40 AAVN-2-0002 4015-M3.5x14 AAV-06-M3.5x11 80-T15 VC..1604.. 25-40 AAVN-2-0002 4015-M3.5x14 AAV-06-M3.5x11 80-T15




: HHEUE_\A{ : HHEUE_“{

Jep)aBku ¢ KpensieHnem BuHTOM A/S...-SVUB Hep)xaBku ¢ KpensieHnem BuHTOM A/S...-SVUC

w
=
I
w
T
o
=

0603HayeHmne R L COX d h L I f Din Tun 0603HayeHune R L COX d h L f D.in Tun
MM MM MM MM MmM/06 MM NNacTUHbI MM MM MM Mm/06 MM NNacTUHbI
S16P-SVUBR/L11 e O 1 16 14,8 170 32 12,5 =20 VB..1103.. A20Q-SVUCR/L11 e O . 11 20 18,3 180 13 225 VC..1103..
S20R-SVUBR/L11 o o 11 20 18,3 200 40 13 225 VB..1103.. S16P-SVUCR/L11 e O 11 16 14,8 170 12,5 =20 VC..1103..
A20Q-SVUBR/L16 e O . 16 20 18,3 180 40 20 =30 VB..1604.. S20R-SVUCR/L11 e O 11 20 18,3 200 13 225 VC..1103..
A32S-SVUBR/L16 e O . 16 32 30 250 45 22 =40 VB..1604.. A25R-SVUCR/L16 e O . 16 25 23 200 19 =32 VC..1604..
S25S-SVUBR/L16 e O 16 25 23 250 40 19 232 VB..1604.. S25S-SVUCR/L16 e O 16 25 23 250 19 232 VC..1604..
S32T-SVUBR/L16 e O 16 32 30 300 45 22 =40 VB..1604.. S32T-SVUCR/L16 e O 16 32 30 300 22 =40 VC..1604..
S40U-SVUBR/L16 o o 16 40 37,5 350 55 27 =50 VB..1604.. S40U-SVUCR/L16 o o 16 40 37,5 350 27 =50 VC..1604..
KomnnekTyrouime KomMmnnekTytouine
Tun nnacTuHbl Pa3mep aepxxaBku 5 D=. Tun nnacTuHbl Pa3mep aepxxaBku 5 EgEEI D=.
VB..1103.. 16-20 - 4008-M2.5x6 - 80-T08 VB..1103.. 16-20 - 4008-M2.5x6 - 80-T08

VB..1604.. 20-40 AAVN-2-0002 4015-M3.5x14 AAV-06-M3.5x11 80-T15 VB..1604.. 25-40 AAVN-2-0002 4015-M3.5x14 AAV-06-M3.5x11 80-T15




: HHEUE_\A{ : HHEUE_“{

TBepaocnnaBHble pacTOUYHbIE AepXXaBKu TBepaocnnaBHble pacTOUYHbIE Aep)XaBKU
c KpenneHunemMm BuHTOM n COX E...- SCLC c KpenneHuem BuHTOM n COX E...- SDUC

w —
= (@]
T L
w m
T I
o by
- m

0603HayeHmne R L Din d L f H BUHT Tun 0603HayeHune R L Doin d L f H BUHT Tun
MM MM MM MM MM nnacTUHbI MM MM MM MM MM nnacTuHbI
E10K-SCLCRO6 o - 12 10 125 6 9,5 M2,5x5,5 CC..06.. E10K-SDUCRO07 o - 13 10 125 7 9,5
M2,5%5,5 DC..07..
E16R-SCLCRO9 o - 20 16 200 10 15,5 E16R-SDUCR0O7 o - 20 16 200 11 15,5
M3,5%8,5 CC..09..
E20S-SCLCRO09 o - 25 20 250 13 19,5 E16R-SDUCR11 o - 20 16 200 m 15,5
M3,5x8,5 DC..11..
E08K-SCLCLO6 > @ 10 8 125 5 7,5 E20S-SDUCR11 o - 25 20 250 13 19,5
E10K-SCLCLO6 - o 12 10 125 6 9,5 M2,5x5,5 CC..06.. E10K-SDUCL07 - © 13 10 125 7 9,5
E12M-SCLCLO6 - o 16 12 150 7 11,5 E12M-SDUCLO07 - O 16 12 150 9 11,5 M2,5%5,5 DC..07..
E16R-SCLCLO9 - o 20 16 200 10 15,5 E16R-SDUCLO7 - 0 20 16 200 1l 11,5
M3,5x8,5 CC..09..
E20S-SCLCL09 - 0 25 20 250 13 19,5 E16R-SDUCL11 - ©° 20 16 200 1l 15,5
M3,5%8,5 DC..11..
E20S-SDUCL11 - ©° 25 20 250 13 19,5
KomMmnnekTytouime KomMmnnekTytouine
Ny—=
Tun NNacTuHbI D=. Tun nnacTuHbl i;ig{ D=.
CcC..10.. TC60 M2,5x5,5 T8 DC..10.. TC60 M2,5%5,5 T8

CC..12.. TC67 M3,5x8,5 T15 DC..12.. TC67 M3,5x8,5 T15




: HHEUE_\A{ : HHEUE_“{

TBepaocnnaBHble pacTOUYHbIE AepXXaBKu [1na 3aMeToK
c KpenneHuemMm BuHTOM 1 COX E...- SDQC

0603HayeHmne R L Din d L f H BUHT Tun
MM MM MM MM MM NNacTHHbI
E10K-SDQCRO7 o - 13 10 125 7 9,5
M2,5x5,5 DC..07..
E16R-SDQCR0O7 o - 20 16 200 11 15,5
E16R-SDQCR11 o - 20 16 200 1 15,5
M3,5x8,5 DC.11..
E20S-SDQCR11 °o - 25 20 250 13 19,5
E10K-SDQCLO7 - 0 13 10 125 7 9,5
E12M-SDQCL07 - 0 16 12 150 9 11,5 M2,5x5,5 DC..07..
E16R-SDQCLO7 - 0 20 16 200 11 11,5
E16R-SDQCL11 - 0 20 16 200 11 15,5
M3,5x8,5 DC..11..
E20S-SDQCL11 - 0 25 20 250 13 19,5
KomMmnnekTytouime
Tun NNacTUHbI D=.
DC..10.. TC60 M2,5x5,5 T8

DC..12.. TC67 M3,5x8,5 T15




: HHEIJE_“{ : FlHEIJE_“=$-

CucTtema 0603HauYeHUs NIACTUH OIS OTPE3KMU Cuctema 0603Ha4YeHUs CNJIAaBOB MJACTUH
N 06paboTKN KaHaBOK ANS OTPEe3KU N 06paboTKn KaHaBOK

¢ o 1 g M oo f N 04 A f c J P ] 25

Tun pexyLueit KPOMKHN Bup 06paboTku Tun cTpy)XKonoma LWinpunHa UcnonHeHue Papauyc npu BeplunHe/ AKCUC MaTtepunan nnacTuHbl 06nacTb NnpuMeHeHus Ycnoeus o6pa6otku ISO
nnacTuHbl nnacTuHbl rNaeHblii yron B nnaHe M NOKpbITHE

Pasuyc npv BepLunHe

G Ortpeskaun o6paboTka T T[MpoponbHoe U YHuBepcanbHbI R P TBépAbl cnnas 05 2
KaHaBOK ToYeHue c nokpbITueM PVD P Ctanb 2
4
@ 10 3
2
(&)
<] S0 H :
S :.B_’ll P Otpeska M [1ns BA3KMX LS . C  Teépabiiicnnas M SRRSO 15 2
7 MaTepuanos fEEes o] ¢ NOKpbITHEM CVD cTanb 2
0, M
[AHOCTOPOHHASA 30 s=3mMm R 20
L
40 s=4mMm = N . K HyryH 25
D ﬁv_vi R TMpodunbHas S OcTpas Kpomka 02 R=02Mmu w TBépAbIv cnnas
= ~—>5 o6paboTka 63 NOKpPbITUS
50 s=5mMm 03 R =03 Mm 30
[ BYyCTOPOHHARA
60 s=06MM 04 R =0,4 MM N ANOMUHUI
35
JleBoe 08 R=0,8™MMm o
40 S
N 10 R=1,0mm S >KaponpoyHble cnnasbl 2
Q.
15 R=15mm da =
e 20 R=2,0w™mm H MaTepuanbl BbICOKON TBEPAO-
cTH
004 25 R=25mm

He#TpanbHoe 30 R =30 MM

[NaBHbIV yron B nnaHe




: HHEUE_\A{ : HHEUE_“{

[MnacTuHbI pna oTpeskn n o6paboTkn kaHasok GDTU [MnacTuHbI 4N oTpe3kKn n o6paboTkn kKaHaBok GDTM

GD** nnacTuHbl ABYCTOPOHHUE HC' (CVD) HC' (PVD) HW GD** nnacTUHbI JBYCTOPOHHUE HC' (CVD) HC' (PVD) HW
P P
) S
M M
K K
R
— — N N
I D £ S
cN—d 9|
S S
0603HauyeHne R0,10 Toax S+0,10 f Gl o 2 I & 0603HayeHne R0,10 T S0,10 f 0 ] = I I
o o s S Z o o S b Z
MM MM MM MM/06 (3] (3] o o H MM MM MM MM/06 S S a T ]
< < < < < < < < < <
GDTU30NO03 0,3 17 3 0,04—0,13 ° GDTM20NO02 0,2 13 2 0,02-0,07 °
GDTU40N02 0,2 22 4 0,06—0,18 ° GDTM30NO03 0,3 17 3 0,04-0,13 °
GDTU40N04 0,4 22 4 0,06—0,18 ° ° ° GDTM40N04 0,4 22 4 0,06-0,18 °
GDTU50NO04 04 22 5 0,08—0,23 L] ° GDTM50N04 0,4 22 5 0,08-0,23 °
GDTU60N04 0,4 22 6 0,12—-0,27 ° GDTM60NO08 0,8 22 6 0,12-0,27 °
GDTU60NO8 0,8 22 6 0,12—-0,27 L] °
HC' — TBEpAbIN CNnaB C NOKpbITEM — XOpOoLLMe yCnoBus 06paboTku O — nop sakas HC" — TBEpAbIi CNNaB C NOKPbITVEM — XOpoLLMe yCnosus 06patoTku O — nop 3akas

HW — TBEp/bIit cnnas 6e3 NokpbITvs — HOpMaJibHble YCNOoBWSt 06paboTKn ® — B Hannuum HW — TBEpAbIi cnnas 6e3 NoKpbITUS — HOpMarbHble yCrnoBus 06paboTku ® — B HaMMuUK




: HHEUE_\A{ : HHEUE_“{

[MnacTuHbI ANAa HApPY>XHOro To4YeHuA MnacTtuHbl gna otpesku GDPU
n npodpunbHomn o6paboTkn kaHaBok GDRU

GD** nnacTuHbl ABYCTOPOHHUE HC' (CVD) HC' (PVD) HW GD** nnacTUHbI JBYCTOPOHHUE HC' (CVD) HC' (PVD) HW

e @ )

K
R

j

R
/ N N
[l N
@) I© D —
S S
0603HauyeHne R0,10 Toax S+0,10 f C) o 2 I § 0603HayeHne R0,10 T S0,10 f 0 ] = I §
MM MM MM MM/06 (3] & z z ES MM MM MM MM/06 15) S = & S
< < < < < < < < < <
GDRU30N15 1,5 17 3 0,04-0,13 o ° GDPU30NO02 0,2 17 3 0,04-0,13 L] ° °
GDRU40N20 2 19 4 0,06-0,18 ° GDPU40NO02 0,2 22 4 0,06-0,18 o o
GDRU50N25 2,5 19 5 0,08-0,23 ° o GDPUS0ONO3 0,3 22 5 0,08-0,24 °
GDRU60N30 3 19 6 0,10-0,26 ° GDPU60N04 0,4 22 6 0,12-0,29 °
HC' — TBEpAbI cnnag ¢ NOKpbITUEM — XOpoLLne ycnoBwst 06paboTKu O — nop 3aKa3s HC' — TBEpAbI cnnae ¢ NOKpbITUEM — XOpOLLIWe yCnoBwst 06paboTKu O — nop 3akas

HW — TBEp/bIit cnnas 6e3 NokpbITvs — HOpMaJibHble YCNOoBWSt 06paboTKn ® — B HaMMuUUK HW — TBEpAbIi cnnas 6e3 NoKpbITUS — HOpMarbHble yCrnoBus 06paboTku ® — B HaMMuUK




: FIHEIJE_\A{ : HHEUE_“{

NMnacTuHbI ANS OTPe3Ku GDPU PeKOMer,yeMble pPeXXnmMbl pe3aHnd Anda oTpe3Ku
N 06paboTKN KaHAaBOK

w
=
ag
w
g CkopocTb pe3aHus Vc (M/MUH.)
[ GD** nnacTuHbl ABYCTOPOHHUE HC' (CVD) HC' (PVD) HW T p— T Tp— Teépaple
¢ nokpbiTuem CVD ¢ nokpbiTnem PVD cnnaebl 6e3
p MOKpbITUA
Trnax I'pynna matepuanos CocTaB/cTpyKTypa/Tepmoo6paboTka TeépaocTtb ACP15 ACP25 APM15 APM20 AWN20
‘ M P HenervposarHas cTanb C < 0,15% / oTOXOKEHHadA 125 HB 120-210 110-200 100-200 100-180
\ / - — C = 0,45%/ oTOMOKEHHAA 190 HB 110-200 100-190 100-180 100-150
R ) 1 K C < 0,45%/yny4leHHas 250 HB 100-180 90-175 80-160 80-130
= ; °
) e C =< 0,75%/ 0TOMOKEHHaSA 270 HB 90-170 80-160 80-160 80-130
N C =< 0,75%/yny4lweHHas 300 HB 80-150 70-140 70-130 70-120
HuskonervnpoBaHHas OTOXOKEHHas 180 HB 110-190 100-180 100-160 80-150
cTanb
s 3akanéHHas 275HB 80-150 90-140 80-160 80-130
& -1 -1 -1 -
SEREIETETE R0,10 Tpo $£0,10 f © 9 g § § 3akanéHHas 300 HB 75-130 70-120 80-130 80-110
MM MM MM MM/06 & S A - - - _
2 <<-:> & & E 3akanéHHas 350 HB 70-110 60-100 70-120 70-100
BbicokonervposakHas OTOMOKEHHas 200 HB 90-140 80-130 70-110 60-100
GDPU30R6 0,2 17 29 0,04-0,10 L] o 2, MOl
EEIENIHEL] Gt 3akanéHHas 325HB 80-120 70-110 60-100 60-90
M HepxaBetolas cTanb DdeppuTHan/MapTeHCUTHasA / OTOXOKEHHASA 200 HB 80-170 80-160
GDPU30L6 02 17 29 0,04-0,10 . & e
MapTeHcuTHas 3akanéHHasn 240 HB 705135 70-120
AyCTEHUTHaA/ MTHOBEHHO OXNTaXKAEHHas 180 HB 80-150 80-130
AycTeHUTHO-heppuTHast 230 HB 60-120 50-100
K Cepbliit 4yryH DeppuUTHbIiA 180 HB 150-250
MepnnTHbIN 260 HB 120-170
HyryH ¢ wapoBuaHbIM DeppuUTHBbIi 160 HB 120-230
rpadvTom
MepnuTHbIN 250 HB 100-180
KoBku# uyryH DeppuTHbIit 130 HB 90-180
MepnuTHbIN 230 HB 80-150
N AniomnHnesble He ynpouHsieMble TepMU4ECKOi 06paboTKON 60 HB 300-800
KOBKWe crnasbl
YnpouHsieMble TepMUYECKON 06PaBGOTKOMN 100 HB 220-560
ANIOMUHMEBbIE NINTENHbIE  He YNPOYHAEMbIE TEPMUYECKON 06paboTKOM 75HB 230-310
cnnasbl
YnpoyHsieMble TepMUYECKOV 06PaBoTKOM 90 HB 180-250
Jlerkoo6pabaTbiBaeMble CrinaBbl 130 HB 90-150
Menab 1 MeaHble cnnasbl  flaTyHb 110 HB 90-150
(6poH3a /naTyHb)
BpoH3a 6e3 406aBOK CBMHLA 90 HB 200-520
OnekTponuTuyeckas Meab 700 HB 100-200
S KaponpouHble cniasbl Ha ocHoBe Fe/oToXXEHHbIe 200 HB 20-50 20-50 20-40
Ha ocHose Fe/ynpoyHeHHble 280 HB 20-40 20-30 20-30
Ha ocHose Ni 1 Co/OTOXKEHHbIEe 250 HB 20-30 20-30 15-20
Ha ocHose Niu Co/yrnpo4HeHHble 350 HB 15-30 15-30 15-20
Ha ocHose Niu Co/nutbie 320 HB 15-20 15-20 15-20
TuTaHoBble cnnasbl YueTbIn TUTaH Rm400 80-100 80-100 80-100
au B cnnasebl Rm1050 30-60 30-60 20-50
Rm — npegen npo4yHoCTH Ha pacTsxeHne B MlMa
HC' — TBEpAbI cnnaB ¢ NOKpbITUEM — XOpoLLMe ycnoBwst 06paboTKu 0 — nop 3akas

HW — TBEp/bIit cnnas 6e3 NokpbITvs — HOpMafibHble YCNOoBWS 06paboTKM ® — B HanMuum




(aHaBOK HHEUE%

okapHas o6paboTka ¢ [lepxaBku Ans oTpe3kn n 06paboTKN KaHaBOK HHEUE{
=\

CuctemMma 0603HaYeHUsA AEPXXABOK AJI OTPE3KU
N 06paboTKN KaHABOK

GT

Ha3HauyeHue UHCTpyMeHTa Bup o6pa6oTku WUcnonHeHune Pa3Mepbl XBOCTOBMKA Pasmep nnacTuHbl, MM Fny6uHa 06paboTkmn Tvn ucnonHeHua* MuHUManbHbIN guameTp
Bpe3aHua*
f
GT 0O6pa6oTka KaHaBOK E R RIOMICIELCE A
Lo h
GP Ortpeska : I b -
9] . Tma
1616 h=b=16 Mmm
Hapy>kHaa o6paboTka fpasoe
A > 2020 h=b=20mm 2 S=2mm 4 Toac= 4w
| L 2525  h=b=25mm 3 S=3MMm 5 Trmax = 5 MM 35 ? 35 MM
3232  h=b=32wmMm 4 S=4Mm 6 Tmax = 6 MM B 40 J40mm
. 7, @ 5 S=5MM 7 Tmax =7 MM 52 @ 52 MM
| I Kpyrnoe
<T> d 6 S=6MM 8 Trmax = 8 MM 55 @ 55 MM
NeBoe 10 Tmax =10 MM 60 @ 60 MM
BHyTpeHHss o6paboTka
15 Trmax = 15Mm @ 85 @ 85 MM
N
F — 0016 d=16 Mm 17 Tmax =17 Mm 100 @100 mm
@ 0020 d =20 mMm 20 Tmax = 20 Mm 140 @140 mm
0025 d=25mm 22 Trmax = 22 MM 190 @190 mm
HeiTpansHoe 0032 d=32mm 25 Tmax = 25 MM
<—I 30 Tmax = 30 MM
JlesBune
TopueBast 06paboTKa
H

0026 H =26 Mm

0032 H =32 mm

*ANA TOPLEBbIX KaHaBOK *[ANs TOPLEBbIX KaHaBOK




: HHEUE_\A{ : HHEUE_“{

Jep)xaBku ans o6paboTku pagmanbHbix KaHaBoK GTE O6osmasenme RL s T.. heh1 b f L Tun
MM MM MM MM MM/06 MM NNacTUHbI
GTER/L.2020.620 o o 6 20 20 20 20,6 125 G..60..
GTER/L.2525.625 ® O 6 25 25 25 25,6 150 G..60..
GTER/L.3232.625 o o 6 25 32 32 32,6 170 G..60..
GTER/L.3232.630 o o 6 30 32 32 32,6 170 G..60..

=

o

= m
it Ex
s fo
’ L A

0603HayeHUue R L s Tonax h=h1 b f L Tun
MM MM MM MM MM/06 MM nNacTUHbI

GTER/L.1616.215 e O 2 15 16 16 16,3 125 G..20.
GTER/L.2020.215 o o 2 15 20 20 20,3 125 G..20..
GTER/L.2525.215 e O 2 15 25 25 25,3 150 G..20..
GTER/L.1616.317 e O 3 17 16 16 16,3 125 G..30..
GTER/L.1616.320 o o 3 20 16 16 16,3 125 G..30..
GTER/L.2020.312 o O 3 12 20 20 20,3 125 G..30..
GTER/L.2020.320 o o 3 20 20 20 20,3 125 G..30..
GTER/L.2020.325 e O 3 25 20 20 20,3 125 G..30..
GTER/L.2525.312 o o 3 12 25 25 25,3 150 G..30..
GTER/L.2525.322 o o 3 22 25 25 25,3 150 G..30..
GTER/L.2525.330 e o 3 30 25 25 25,3 150 G..30..
GTER/L.2020.412 e O 4 12 20 20 20,5 125 G..40..
GTER/L.2020.420 o o 4 20 20 20 20,5 125 G..40..
GTER/L.2525.412 e O 4 12 25 25 25,5 150 G..40..
GTER/L.2525.422 e o 4 22 25 25 25,5 150 G..40..
GTER/L.2020.512 o o 5 12 20 20 20,5 125 G..50..
GTER/L.2020.520 e O 5 20 20 20 20,5 125 G..50..
GTER/L.2525.512 o ©° 5 12 25 25 25,5 150 G..50..
GTER/L.2525.525 e O 5 25 25 25 25,5 150 G..50..
GTER/L.3232.525 o ©° 5 25 32 32 32,5 170 G..50..

KomnnekTyrouime
Tun NNacTuHbI @EB* F
G..20..(16-25) AKV-02-M6x22 AAL-03-3

(
G..30..(16-25) 2004-M8x1x20 AAL-05-4
G..40..(20-25) 2004-M8x1x20 AAL-05-4
G..50..(20-32) 2004-M8x1x20 AAL-05-4
G..60..(20-32) 2004-M8x1x20 AAL-05-4




: HHEUE_\A{ : HHEUE_“{

Hdep)xaBku gns o6paboTKn BHyTpeHHUX KaHaBoK GTI Jep>xaBku ans o6paboTku TopueBbix KaHaBoK GTF

Dmin

0603HayeHmne R L s Tonax Din d f | L Tun 0603HayeHHne R L s Toax h=h1 b f L Doin Dpax Tun
MM MM MM MM MM/06 MM MM nNnacTUHbI MM MM MM MM MM MM MM MM NAacTUHbI
GTIR/L.0016.204 e © 2 4 21 16 12 28 150 G..20.. GTFR/L.2525.317.A35 o o 3 17 25 25 26,5 150 35 45 G..30..
OE DAL °° & 2 & AL I Sl Ut G210 GTFR/L.2525.317.A39 o o 3 17 25 25 26,5 150 39 55 G..30..
GTIR/L.0025.305 o o 3 5 31 25 17,5 40 200 G..30..
GTIR/L.0032.306 o o 3 5 39 35 29 0 250 6300 GTFR/L.2525.317.A49 o o 3 17 25 25 26,5 150 49 80 G..30..
GTIR/L.0032.308 o o 3 8 a1 32 24 50 250 G..30.. GTFR/L.2525.317.A70 o o 3 17 25 25 26,5 150 70 110 G..30..
GTIR/L.0025.406 e O 4 6 32 25 18,5 40 200 G..40.. GTFR/L.2525.317.A100 o o 3 17 25 25 26,5 150 100 150 G..30..
GTIR/L.0032.407 °° 4 7 40 82 23 50 250 G..40.. GTFR/L.2525.422.A40 o o 4 22 25 25 26,5 150 40 60 G..40..
GTIR/L.0032.410 o o 4 10 43 32 26 50 250 G..40..
GTIR/L.0032.507 o o 5 - 40 32 23 50 250 G50, GTFR/L.2525.422.A52 o o 4 22 25 25 26,5 150 52 80 G..40..
GTIR/L.0032.508 o o 5 8 41 32 24 50 250 G..50.. GTFR/L.2525.422.A72 o o 4 22 25 25 26,5 150 72 110 G..40..
GTIR/L.0040.510 oo 5 10 51 40 30 55 300 G..50.. GTFR/L.2525.422.A100 o o 4 22 25 25 26,5 150 100 150 G..40..
GTFR/L.2525.422.A140 o o 4 22 25 25 26,5 150 140 200 G..40..
GTFR/L.2525.525.A55 o o 5 25 25 25 26,5 150 55 95 G..50..
GTFR/L.2525.525.A85 o o 5 25 25 25 26,5 150 85 140 G..50..
GTFR/L.2525.525.A130 o o 5 25 25 25 26,5 150 130 200 G..50..
GTFR/L.2525.525.A190 o o 5 25 25 25 26,5 150 190 400 G..50..
GTFR/L.2525.535.A190 o o 5 35 25 25 26,5 150 190 400 G..50..
GTFR/L.2525.615.A60 o o 6 15 25 25 26,5 150 60 110 G..60..
KomMmnnekTytouine
Tun nnacTuHbl ﬂ]EElf /
6.20.(16) 2503 Max10 AAL-05-4 KomnnexkTytoLne
G..30..(20) 2504-M5x12 AAL-05-4
G..30..(25) 2504-M5x16 AAL-05-4 Tun NNacTUHbI @55 F{‘
G..30..(32) 2004-M8x1x20 AAL-05-4 G..30..(25) 2004-M8x1x20 AAL-05-4
G..40..(25) 2504-M5x16 AAL-05-5 G..40..(25) 2004-M8x1x20 AAL-05-4
G..40..(32) 2004-M8x1x20 AAL-05-6 G..40..(25) 2004-M8x1x20 AAL-05-4
G..50..(32-40) 2004-M8x1x20 AAL-05-7 G..50..(25) 2004-M8x1x20 AAL-05-4




: HHEUE_\A{ : HHEUE_“{

OTpesHble nessua GPE bnoku pna otpesHbix nessuu GPB

‘ h2
[l by i .

N , S h1 [
- B
L 750 4 -2
L B1
0603HayeHUe s D,ax H h B L Tun 0603HayeHmne H B h, h, B, Jlessue
MM MM MM MM MM MM NNacTUHbI MM MM MM MM MM
® GPEN.0026.330 3 60 26 19 2.4 110 GDP*30.. e GPBN.2026 20 19 9 43 38 GPEN.0026...
® GPEN.0026.435 4 70 26 19 3.2 110 GDP*40.. e GPBN.2526 25 23 5 45 42 GPEN.0026...
® GPEN.0026.535 5 70 26 19 4.0 110 GDP*50.. e GPBN.2032 20 19 13 50 38 GPEN.0032...
e GPEN.0032.350 3 100 32 25 2.4 150 GDP*30.. e GPBN.2532 25 23 8 50 42 GPEN.0032...
e GPEN.0032.460 4 120 32 25 3.2 150 GDP*40.. e GPBN.3232 32 29 5 54 48 GPEN.0032...
® GPEN.0032.560 5 120 32 25 4.0 150 GDP*50..
KomnnekTyrouime
Nessue Mpuxeat @EB* /
Komnne KTy toLine GPBN.2026(20) ABK-01 2505-M6x25 AAL-07-5
GPBN.2526(25) ABK-02 2505-M6x30 AAL-07-5
Tun nnacTuHb! Dp
GPBN.2032(20) ABK-03 2505-M6x30 AAL-07-5

GDP*30..-GDP*50..(26-32) ALA-02 GPBN.**32(25-32) ABK-04 2505-M6x30 AAL-07-5




oKkapHas 06paboTka s Pexyline BCTaBkn «Konmépu HHEUE_“{ 60TKa ¢ Pexylne BCTaBku «Konnopy HHEUE%

Cuctema 0603HauYeHun pexywmnx ectaBok Konmépwu

R ] 5 ] 4 I T

Cepus M ucnonHexnme AnuHa paboueit yacTu [AnameTp coepAnHeHns MuHUManbHbIV AUaMeTp OTBEpPCTHUA Tun onepauuu FemeTpus pexxyLen KPOMKKU

Pesxyume BCcTaBku «Konmépu» N

R L1
4 d=4mm PacTaunBaHue

w
N
=
w
IJ
o
=

Paanyc npu BeplinHe, Mm
(Zijm T

I

R10 R=0,1M™m

Mpasoe 10 L1 =10 MM 5 d=5mm 10 Dmin = 1 MM P
15 L1=15mm 6 d=6wmm 15 Dmin=1,5MM LLINp1Ha KaHaBKM, MM
L
25 L1=25mm 7 d=7mm
21 Dmin = 2,1 MM
30 L1=30mm
Nesoe 31 Drmin = 3,7 MM KOHTYypHOE TOYeHwe 1 pacTaynBaHune
41 Dmin=41mm 6 W
51 Dmin = 5,1 MM W05 W= 0,5 MM
61 Dmin = 6,1 MM
Yron B nnaHxe, °
7 Dmin = 71 MM 06paboTka KaHaBOK MPSMOYrofIbHOrO
! npodwuna
; A
<
A45 a=45°
06paboTka TOpLUEBbIX KAHABOK
c

O6paboTka hacoK v KOHTYPHOE ToYeHne




: FIHEIJE_\A{ : HHEUE_“{

Pe)KYLIJ,VIe BCTaBKU AJ1IA KOHTYPHOIro To4eHus Pe)Kyu.me BCTaBKU AJ1IA KOHTYPHOrIro To4yeHus
n pactaymsaHua TR n pactaymsaHua PR
APU15 AWU15 APU15 AWU15
P M K N S H P M K N S H P M K N S H P M K N S H
@D min @D min
] 4 =g { RN
A — 60 AR5 A P L& Aesny BPTE
=y ——-—- } . %&r ’77T777777} g 22 7@
Ik 0 . R AT L1 R
LH h _
0603HayeHUue Cnnae d Din L1 R LH f 0603HayeHune Cnnae d Din L1 R tax LH f
APU15 AWU15 MM MM MM MM MM MM APU15 AWU15 MM MM MM MM MM MM MM
CR/L05.410TRO5 o o 4 1 5 0,05 8 0,5 CR/L05.410PR0O5 o o 4 1 5 0,05 0,2 8 0,5
CR/L08.410TR0O5 o o 4 1 8 0,05 11 0,5 CR/L08.410PR0OS o o 4 1 8 0,05 0,2 11 0,5
CR/L08.415TR10 o o 4 1,5 8 0,1 11 0,7 CR/L06.415PR0O5 o o 4 1,5 6 0,05 0,3 9 0,7
CR/L10.421TROS o o 4 2,1 10 0,05 13 0,8 CR/L10.415PR10 o o 4 1,5 10 0,1 0,3 13 0,7
CR/L10.421TR15 o o 4 2,1 10 0,15 13 0,8 CR/L10.421PR0O5 o o 4 2,1 10 0,05 0,5 13 0,8
CR/L10.431TR0OS o o 4 3,1 10 0,05 13 1,3 CR/L10.421PR10 o o 4 21 10 0,1 0,5 13 0,8
CR/L10.431TR15 o o 4 3,1 10 0,15 13 1.3 CR/L15.421PR0OS o o 4 21 15 0,05 0,5 18 0,8
CR/L15.431TR10 o o 4 31 15 0,1 18 1,3 CR/L15.431PR0O5 o o 4 31 15 0,05 0,7 18 1,3
CR/L15.431TR15 o o 4 31 15 0,15 18 1.3 CR/L15.431PR10 o o 4 31 15 0,1 0,7 18 1,3
CR/L15.441TR10 o o 4 4,1 15 0,1 18 1,7 CR/L15.431PR15 o o 4 31 15 0,15 0,7 18 1,3
CR/L15.441TR20 o o 4 41 15 0,2 18 1,7 CR/L20.431PR10 o o 4 3,1 20 0,1 0,7 23 1,3
CR/L25.441TR10 o o 4 4 25 0,1 28 1,7 CR/L20.431PR15 o o 4 31 20 0,15 0,7 23 1,3
CR/L25.441TR20 o o 4 4 25 0,2 28 1.7 CR/L15.441PR10 o o 4 4,1 15 01 0,8 18 1.7
CR/L30.441TR20 o o 4 4 30 0,2 33 1,7 CR/L15.441PR20 o o 4 4,1 15 0,2 0,8 18 1,7
CR/L15.551TR10 o o 5 51 15 0,1 18 2] CR/L25.441PR10 o o 4 4,1 25 0,1 0,8 28 1,7
CR/L15.551TR20 o o 5 51 15 0,2 18 2] CR/L25.441PR20 o o 4 4,1 25 0,2 0,8 28 1,7
CR/L25.551TR10 o o 5 51 25 0,1 28 2] CR/L20.551PR10 o o 5 51 20 0,1 1,2 23 2,1
CR/L25.551TR20 o o 5 51 25 0,2 28 2] CR/L20.551PR20 o o 5 51 20 0,2 1,2 23 2,1
CR/L30.551TR10 o o 5 51 30 0,1 33 2] CR/L30.551PR10 o o 5 51 30 0,1 1,2 33 2,1
CR/L30.551TR20 o o 5 51 30 0,2 33 2] CR/L30.551PR20 o o 5 51 30 0,2 1,2 33 2,1
CR/L20.661TR10 o o 6 6,1 20 0,1 23 2,8 CR/L20.661PR20 o o 6 6,1 20 0,2 1,4 23 2,8
CR/L20.661TR20 o o 6 6,1 20 0,2 23 2,8 CR/L25.661PR20 o o 6 6,1 25 0,2 1,4 28 2,8
CR/L30.661TR10 o o 6 6,1 30 0,1 33 2,8 CR/L30.661PR20 o o 6 6,1 30 0,2 1,4 33 2,8
CR/L30.661TR20 o o 6 6,1 30 0,2 33 2,8 CR/L25.771PR20 o o 7 71 25 0,2 15 28 3,3
CR/L30.771TR10 o o 7 71 30 0,1 33 3,3 CR/L30.771PR20 o o 7 71 30 0,2 1.5 33 3.3
CR/L30.771TR20 o o 7 71 30 0,2 33 3,3 CR/L35.771PR20 o o 7 71 35 0,2 1.5 38 3,3




: FIHEIJE_\A{ : HHEUE_“{

APU15 AWU15 APU15 AWU15
P M K N S H P M K N S H P M K N S H P M K N S H
@D min
——— ] — e e
. 8° A@51) = _~— —
== ’7’T7’7’7’} El o o == ”7*7*} £
el L1 R ¢ L1
LH I~ LH =
0603HayeHmne Cnnas d D.in L1 R toax LH f 0603HayeHune Cnnae d Doin L1 w tax LH f
APU15 AWU15 MM MM MM MM MM MM MM APU15 AWU15 MM MM MM MM MM MM MM
CR/L15.441QR10 o o 4 4,1 15 01 0,8 18 1,8 CR/L10.431GW07 o o 4 3,1 10 0,7 0,6 13 1,3
CR/L25.441QR10 o o 4 4,1 25 0,1 08 28 1,8 CR/L10.441GWO5 5 5 4 41 10 05 05 13 17
CR/L15.441QR20 o o 4 4,1 15 0,2 0,8 18 1.8
CR/L10.441GW07 o o 4 4,1 10 0,7 0,6 13 1,7
CR/L25.441QR20 o o 4 4,1 25 0,2 0,8 28 1,8
CR/L15.551QR20 o o 5 51 15 0.2 10 18 23 CR/L10.441GW10 o o 4 4,1 10 1 1,0 13 1,7
CR/L25.551QR20 o o 5 51 25 0.2 1,0 28 2,3 CR/L10.441GW15 ° ° 4 41 10 1.5 1.0 13 1.7
CR/L15.661QR20 o o 6 6,1 15 0,2 1,4 18 2,8 CR/L15.551GW10 o o 5 51 15 1 1,2 18 23
CR/L20.661QR20 ° ° 6 6,1 20 0.2 1,4 23 28 CR/L15.551GW15 ° o 5 51 15 1,5 1,2 18 23
CR/L30.661QR20 o o 6 6,1 30 0,2 1,4 33 2,8 CR/L15.551GW20 s s 5 51 15 2 1,2 18 2.3
o o
CR/L20.771QR20 7 71 20 0,2 1,8 23 3,3 CR/L20.551GW10 o o 5 51 20 1 12 23 23
CR/L30.771QR20 o o 7 71 30 0,2 1,8 33 3,3
CR/L20.551GW15 o o 5 51 20 1,5 1.2 23 2,3
CR/L20.551GW20 o o 5 51 20 2 1,2 23 2,3
CR/L15.661GW10 o o 6 6,1 15 1 1.8 18 2,8
CR/L15.661GW15 o o 6 6,1 15 1,5 1,8 18 2,8
CR/L15.661GW20 o o 6 6,1 15 2 1,8 18 2,8
CR/L25.661GW10 o o 6 6,1 25 1 1,8 28 2,8
CR/L25.661GW15 o o 6 6,1 25 1,5 1,8 28 2,8
CR/L25.661GW20 o o 6 6,1 25 2 1,8 28 2,8
CR/L20.771GW10 o o 7 71 20 1 2,5 23 3,3
CR/L20.771GW15 o o 7 71 20 1,5 2,5 23 3,3
CR/L20.771GW20 o o 7 71 20 2 2,5 23 3,3
CR/L30.771GW10 o o 7 71 30 1 2,5 33 3,3
CR/L30.771GW15 o o 7 71 30 1,5 2,5 33 3,3
CR/L30.771GW20 o o 7 71 30 2 2,5 33 3,3




: FIHEIJE_\A{ : HHEUE_“{

PexxyLime BCTaBKU A1 06paboTKu PexyLine BCTaBKM AN 06paboTKu
TopueBbix KaHaBoK RFW TopueBbiXx KaHaBOK LFW

f WT R L1 Ne L1 -
LH LH ™
0603HayeHUue Cnnae d Din L1 w | . LH f 0603HayeHune Cnnae d Diin L1 w tax LH f
APU15 AWU15 MM MM MM MM MM MM MM APUT5  AWUI15 MM MM MM MM MM MM MM

CR15.450FW07 o o 4 5 15 0,75 12 18 1,95 CL15.450FW07 o o 4 5 15 0,75 12 18 1,75
CR15.450FW10 ) ) 4 5 15 1 15 18 1,95 CL15.450FW10 o o 4 5 15 1 15 18 1,75
CR15.450FW15 o o 4 5 15 15 2,8 18 1,95 CL15.450FW15 o o 4 5 15 15 2,8 18 1,75
CR20.560FW07 ) ) 5 6 20 0,75 12 23 2,45 CL20.560FW07 o o 5 6 20 0,75 12 23 2,25
CR20.560FW10 o o 5 6 20 1 15 23 2,45 CL20.560FW10 o o 5 6 20 1 15 23 2,25
CR20.560FW15 o o 5 6 20 1,5 2,5 23 2,45 CL20.560FW15 o o 5 6 20 15 2,5 23 2,25
CR20.560FW20 o o 5 6 20 2 38 23 2,45 CL20.560FW20 o o 5 6 20 2 38 23 2,25
CR25.680FW10 o o 6 8 25 1 15 28 2,95 CL25.680FW10 o o 6 8 25 1 15 28 2,75
CR25.680FW15 o o 6 8 25 1,5 2,5 28 2,95 CL25.680FW15 o o 6 8 25 1.5 2,5 28 2,75
CR25.680FW20 o o 6 8 25 2 30 28 2,95 CL25.680FW20 o o 6 8 25 2 30 28 2,75
CR30.680FW30 o o 6 8 30 3 6,0 33 2,95 CL30.680FW30 o o 6 8 30 3 6,0 33 2,75




: HHEUE_\A{

Pexxyuime BCTaBKU 4511 06paboTku pacok
N KOHTYpPHOro ToyeHunsa CA

APU15 AWU15
P M K N s H P M K [N s H
_ < 4
T | @
R L1 L~
o S
& o
0603HayeHmne Cnnae d Din L1 a’ R LH f
APU15 AWU15 MM MM MM MM MM MM
CR/L15.610CA45 o o 6 1 15 45 02 18 23
CR/L15.610CA60 o ) 6 1 15 60 0,2 18 2,8

PexxyuLine BCTaBKU AN Hape3aHusi pe3bbbl |IA

APU15 AWU15
P M K N s H P M K N S H
I
,A ﬁ
o >
L1 L Cj
LH
A(251)

0603HayeHmne d D.in L1 a° P LH
MM MM MM MM HUT/BIOAM MM
® CR/L15.4321A60 4 3,2 15 60 0,7-1,0 32-24 18
® CR/L15.4411A60 4 41 15 60 0,8-1,0 32-24 18
® CR/L15.5511A60 5 51 15 60 1,0-1,25  24-20 18
e CR/L22.5511A60 5 51 22 60 1,0-1,25  24-20 25
® CR/L15.6611A60 6 6,1 15 60 1,0-1,5 24-16 18
e CR/L22.6611A60 6 6,1 22 60 1,0-1,5 24-16 25
® CR/L15.4321A55 4 3,2 15 55 0,7-1,0 32-24 18
® CR/L15.4411A55 4 41 15 55 0,8-1,0 32-24 18
® CR/L15.5511A55 5 51 15 55 1,0-1,25  24-20 18
® CR/L22.551IA55 5 51 22 55 1,0-1,25  24-20 25
® CR/L15.661IA55 6 6,1 15 55 1,0-1,5 24-16 18
® CR/L22.6611A55 6 6,1 22 55 1,0-1,5 24-16 25

HHEUE_“{

1.4
1.8
2,3
2,3
2,6
2,6
1.4
1.8
2,3
2,3
2,6
2,6




: HHEUE_\A{ : HHEUE_“{

Pexxyuine BCTaBKU AN Hape3aHusi pe3bbbl IP BTynku c nogeogom COX
ijin
——F——" &

A(2,5:1) L
0603HayeHne d Doin L1 a° P LH f 0603HayeHne D d d1 L 11 h th
MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM

o CR/L10.4241P0.5ISO 4 24 10 60 05 13 1 o CSH12.04C 12 12 4 70 14 10 M8x1

* CR/L15.432IP0.5ISO 4 3,2 15 60 05 18 14 o CSH16.04C 16 16 4 75 14 14 /8

* CR/L15.432IP0.75IS0 4 3,2 15 60 075 18 14 . CSH20.04C 20 20 . % 14 18 o1/

o CR/L15.4411P0.5ISO 4 4 15 60 05 18 18

o CR/L15.441IP0.75IS0 4 4 15 60 075 18 18 * CSH25.04€ 28 28 4 100 " 2 c8

* CR/L15.441IP0.8ISO 4 4 15 60 08 18 18 ° CSH12.05C 12 12 5 70 4 10 M8x1

* CR/L15.549IP1.01S0 5 49 15 60 1 18 2,2 * CSH16.05C 16 16 5 75 14 14 G1/8

* CR/L20.6611P1.25IS0 6 61 20 60 125 23 2,8 * CSH20.05C 20 20 5 90 14 18 G1/8
* CSH25.05C 25 25 5 100 14 23 G1/8
* CSH16.06C 16 16 6 75 14 14 G1/8
* CSH20.06C 20 20 6 90 14 18 G1/8
* CSH25.06C 25 25 6 100 14 23 G1/8
* CSH16.07C 16 16 7 75 14 14 G1/8
* CSH20.07C 20 20 7 90 14 18 G1/8
* CSH25.07C 25 25 7 100 14 23 G1/8




PekoMeHAyeMble peXXuMbl pe3aHus

Ipynna maTepuanos

P HenervnposaHHas cTanb

HMSKOﬂeFVIDOBaHHaﬂ
CTanb

BbicokonervposaHHas
CTalb, nernpoBaHHasa
3aKaneHHas cTanb

M Hepsxagetowas cTans

K Cepblit uyryH

YyryH C LWapoBnaHbIM
rpacdutom

KoBkuit 4yryH

N Aniomunnesbie
KOBKME CryiaBbl

ANOMUHUEBbBIE NUTEHbIE

cnnasbl

ME,Elb n MeaHble cniaBbl
(6poHsa /naTyHb)

S )KaponpouHble crinasbl

TutaHoBble cnnasbl

H 3akénennas crans

3aKanéHHbI YyryH

CocTaB/cTpyKTypa/TepMoo6paboTka

C = 0,15% / oTOXKEHHasn

C < 0,45%/ 0TOXOKEHHaA

C < 0,45%/yny4weHHasn

C = 0,75%/ 0TOXOKEHHasA

C < 0,75%/yny4weHHas

OTOXOKEHHas

3akanéHHas

3akanéHHas

3akanéHHas

OTOXOKEHHas

3aKanéHHas

DdeppuTHan/ MapTeHCUTHANA / OTOXOKEHHANA
MapTeHcuTHas 3akanéHHas
AyCTEHWUTHasA/ MTHOBEHHO OXNaXAEHHas
AyCTEHWUTHO-(heppuTHas

DeppuTHbI

MepnuTHbIN

DeppuTHBbIi

MepanTHbI

DeppUTHbIN

MepAnTHbI

He ynpoyHsieMble TepMUyecKoi 06paboTKoM
YnpouHsieMble TEpMUYECKOR 06paboTKOwM
He ynpoyHsieMble TepMryeckoit 06paboTKoi
YnpouHsieMble TepMUYECKO 06paBoTKO
Jlerkoo6pabaTtbiBaeMble CriaBbl

JNaTyHb

BpoH3aa 6e3 no6aBok cBUHLA
AneKTponuTUYecKas Meab

Ha ocHoBe Fe/0TOXOKEHHbIE

Ha ocHose Fe/ynpoyHeHHble

Ha ocHoBe Ni 1 Co/0TOXKEHHbIE

Ha ocHose Ni n Co/ynpoyHeHHble

Ha ocHose Nin Co/nutble

YueTbin TutaH

awu B cnnasbl

3aKkanéHHas 1 oTnyLeHHas

3aKanéHHbI 1 OTNYLLEHHbIN

PexkomeHayemasn nogaya: 0,01-0,03 Mm/06

TeépAocTb
125HB
190 HB
250 HB
270 HB
300 HB
180 HB
275 HB
300 HB
350 HB
200 HB
325HB
200 HB
240 HB
180 HB
230 HB
180 HB
260 HB
160 HB
250 HB
130 HB
230 HB
60 HB
100 HB
75 HB
90 HB
130 HB
110 HB
90 HB
100 HB
200 HB
280 HB
250 HB
350 HB
320 HB
Rm400
Rm1050
55HRC

55HRC

APU15

30-80

25-50

25-50

30-60

30-80

30-80

20-50

60-120

50-90

30-70

15-40

10-30

15-40

10-30

HHEUE_\A{

CkopocTb pesaHus Vc (M/MUH.)

AWU15

15-30

10-20

25-50

15=25

15-30

20-40

10-20

30-50

20-40

20-40

10-20

Buabl Hapy>XHOW TOKapHOM 06paboTKu

OTpesHble
onepauuu

GMPRR cTp. 12

MpoponbHoe
ToyeHue

O6paTHoe
ToueHue

O6paboTka
KaHaBOK

GMGN cTp. 12

Hape3saHue
pe3b6bi

GMTR cTp. 12

GMPLL cTp.12

GMF35 cTp.12

GMB35 cTp.12

f

GMGR cTp. 12

GMPRR cTp. 12

GMF 40 cTp.12

A

GMMR cTp. 12

HHEUE_“{

GMURR  cTp. 12 GMULL cTp.12

GMF 55 cTp.12




: FIHEIJE_\A{ : HHEUE_“{

HC' HC'
LnpuHa kaHaBku 1,0—2,5 mm (PVD) HW LupuHa kaHaBku 1,5—2,5 Mm (PVD) HW
P P
L R M M
K K
a, «a N N
I \
T i
S S
H H
0O60o3HaueHue w R Tooe a 10 = 0603HaueHne w R Tooe a 0 =
MM MM MM z ES MM MM MM z ES
< < < <
GMPR100R15-00 1.0 - 5 15° ° ° GMUR150R15-05 1,5 0,05 8,5 15° ° °
GMPR150R15-05 1.5 0,05 8,5 15° ° o GMUR200R15-05 2,0 0,05 8,5 15° ° o
GMPR200R15-05 2,0 0,05 8,5 15° o o GMUR250R15-05 2,5 0,05 8,5 15° o o
GMPR250R15-05 2,5 0,05 8,5 15° o o GMUL150L15-05 1,5 0,05 8,5 15° ° °
GMPL100L15-00 1.0 - 5 15° ° o GMUL200L15-05 2,0 0,05 8,5 15° ° o
GMPL150L15-05 1.5 0,05 8,5 15° o o GMUL250L15-05 2,5 0,05 8,5 15° o o
GMPL200L15-05 2,0 0,05 8,5 15° o o
GMPL250L15-05 2,5 0,05 8,5 15° o o
HC' — TBEpAbI cnnaB ¢ NOKpbITUEM — XOpoLLne ycnoBwst 06paboTKu O — nop 3aKa3s HC' — TBEpAbI cnnae ¢ NoKpbITUEM — XopoLuue ycnosus 06paboTku O — noj 3aKkas

HW — TBEp/bIit cnnas 6e3 NokpbITvs — HOpMaJibHble YCNOoBWSt 06paboTKn ® — B HaMMuUUK HW — TBEpAbIi cnnas 6e3 NoKpbITUS — HOpMarbHble yCroBus 06paboTku ® — B HaMuUK




: FIHEIJE_\A{ : HHEUE_“{

MnacTtuHbl gna otpeskn GMPL-R MnacTuHbl gna npogonbHoro ToyeHusa GMFR

HC' HC'
LnpuHa kaHaBku 1,0—2,5 mm (PVD) HW Fny6uHa pe3aHusa go 6,5 Mm (PVD) HW
P P
M M
K K
N N
W
1 T\ _ -— _ - .
S ! S
H H
0O60o3HaueHue w R Tooe a 10 = 0603HaueHne w R Tooe a 0 =
MM MM MM z ES MM MM MM z ES
< < < <
GMPL100R15-00 1.0 - 5 15° ° o GMFR5-00 3,0 - 6,5 5° o o
GMPL150R15-00 1.5 - 8,5 15° ° o GMFR5-01 3,0 01 6,5 5° ° o
GMPL200R15-00 2,0 - 8,5 15° ° o GMFR5-02 3,0 0,2 6,5 5° ° o
GMPL250R15-00 2,5 - 8,5 15° o o
GMPL150R15-05 1.5 0,05 8,5 15° ° o
GMPL200R15-05 2,0 0,05 8,5 15° o o
GMPL250R15-05 2,5 0,05 8,5 15° o o
HC' — TBEpAbI cnnaB ¢ NOKpbITUEM — XOpoLLne ycnoBwst 06paboTKu O — nop 3aKa3s HC' — TBEpAbI cnnae ¢ NoKpbITUEM — XopoLuue ycnosus 06paboTku O — noj 3aKkas

HW — TBEp/bIit cnnas 6e3 NokpbITvs — HOpMaJibHble YCNOoBWSt 06paboTKn ® — B HaMMuUUK HW — TBEpAbIi cnnas 6e3 NoKpbITUS — HOpMarbHble yCroBus 06paboTku ® — B HaMuUK




: FIHEIJE_\A{ : HHEUE_“{

MnacTuHbl gna npogonbHoro TodeHUa GMFR 35 MnacTuHbl gna npogonbHoro ToyeHna GMFR 40

HC’ HC!
Fny6uHa pe3aHus go 6,5 MM (PVD) HW Fny6uHa pe3aHusa go 6,5 Mm (PVD) HW
P P
}a
M M
e I NECEA
K K
e Q
N A N
T - B i E 33° N
W
L S i _ s
J Tma

H H
0O60o3HaueHue w R Tooe a 10 = 0603HaueHne w R Tooe a 0 =
MM MM MM z ES MM MM MM z ES
< < < <
GMFR35-00 3,0 - 6,5 35° o o GMFR40-00 3,0 - 6,5 40° o o
GMFR35-01 3,0 01 6,5 35° ° o GMFR40-01 3,0 01 6,5 40° ° o
GMFR35-02 3,0 0,2 6,5 35° o o GMFR40-02 3,0 0,2 6,5 40° o o

HC' — TBEpAbI cnnaB ¢ NOKpbITUEM — XOpoLLne ycnoBwst 06paboTKu O — nop 3aKa3s HC' — TBEpAbI cnnae ¢ NoKpbITUEM — XopoLuue ycnosus 06paboTku O — noj 3aKkas

HW — TBEp/bIit cnnas 6e3 NokpbITvs — HOpMaJibHble YCNOoBWSt 06paboTKn ® — B HaMMuUUK HW — TBEpAbIi cnnas 6e3 NoKpbITUS — HOpMarbHble yCroBus 06paboTku ® — B HaMuUK




: FIHEIJE_\A{ : HHEUE_“{

MnacTuHbl gna npogonbHoro TodeHna GMFR 55 MnacTuHbl gna oépaTtHoro ToyeHuss GMBR\L 30

HC' HC'

Fny6uHa pe3aHus go 6,5 MM (PVD) HW Fny6uHa pesanus Ao 6,5 Mm (PVD) HW
P P
A
—
ARG - 0 ' "
K K
A
- N N
W ) \ -
U 53°
T —_— S S
1°/
R T Nax

H H
0O60o3HaueHue w R Tooe a 10 = 0603HaueHne w R Tooe a 0 =
MM MM MM z = MM MM MM z ES
< < < <
GMFR55-00 3,0 - 6,5 55° o o GMBR30-00 3,0 - 6,5 30° ° o
GMFR55-01 3,0 01 6,5 55° ° o GMBR30-01 3,0 01 6,5 30° o o
GMFR55-02 3,0 0,2 6,5 55° o o GMBR30-02 3,0 0,2 6,5 30° ° o
GMBL30-00 3,0 - 6,5 30° o o
GMBL30-01 3,0 01 6,5 30° L4 o
GMBL30-02 3,0 0,2 6,5 30° o o

HC' — TBEpAbI cnnaB ¢ NOKpbITUEM — XOpoLLne ycnoBwst 06paboTKu O — nop 3aKa3s HC' — TBEpAbI cnnae ¢ NoKpbITUEM — XopoLuue ycnosus 06paboTku O — noj 3aKkas

HW — TBEp/bIit cnnas 6e3 NokpbITvs — HOpMaJibHble YCNOoBWSt 06paboTKn ® — B HaMMuUUK HW — TBEpAbIi cnnas 6e3 NoKpbITUS — HOpMarbHble yCroBus 06paboTku ® — B HaMuUK




: FIHEIJE_\A{ : HHEUE_“{

MnacTuHbl gna o6paTtHoro ToueHuss GMBR\L 35 MnacTuHbl ana o6pa6oTkn kKaHaBok GMG N

HC' HC'
Fny6uHa pe3aHus go 6,5 Mm (PVD) HW LnpuHa kaHaBku 0,5—2,5 mm (PVD) HW
P P
1 M M
L R _ B

K K

N N

S T S

H H
0O60o3HaueHue w R Tooe a 10 = 0603HaueHne w R Tooe 0 =
MM MM MM z ES MM MM MM z S
< < < <
GMBR35-00 3,0 6,5 35° o o GMGRO50N 0,5 0,05 1,2 ° o
GMBR35-01 3,0 01 6,5 35° ° o GMGRO075N 0,75 0,05 2,0 o o
GMBR35-02 3,0 0,2 6,5 35° ° ° GMGR100N 1,00 0,1 2,5 ° °
GMBL35-00 3,0 6,5 35° o o GMGR125N 1,25 0,2 3,0 o o
GMBL35-01 3,0 01 6,5 35° o o GMGR150N 1.5 0,2 5,0 ° o
GMBL35-02 3,0 0,2 6,5 35° o o GMGR175N 1,75 0,2 5,0 o o
GMGR200N 2,00 0,2 6,0 ° °
GMGR250N 2,50 0,2 8,0 o o

HC' — TBEpAbI cnnaB ¢ NOKpbITUEM — XOpoLLne ycnoBwst 06paboTKu O — nop 3aKa3s HC' — TBEpAbI cnnae ¢ NoKpbITUEM — XopoLuue ycnosus 06paboTku O — noj 3aKkas

HW — TBEp/bIit cnnas 6e3 NokpbITvs — HOpMaJibHble YCNOoBWSt 06paboTKn ® — B HaMMuUUK HW — TBEpAbIi cnnas 6e3 NoKpbITUS — HOpMarbHble yCroBus 06paboTku ® — B HaMuUK




: HHEUE_\A{ : HHEUE_“{

MnacTuHbl gna o6paboTkn KaHaBoKk GMG R MnacTuHbl ANa NpoAoSIbHOro U paananbHOro ToYeHUA
KaHaBok GMMR

Monubi papuyc 0,5 —1,25 MM (g\%) HW LLinpuHa kaHaeku 1,0—2,5 Mm (PH\%) HW
P P
M M
I ‘ K K
R
N ‘ N
T W
R s R, s
H H
0O60o3HaueHue w R Tooe ) 2 0603HaueHne w R Tooe 0 =
MM MM MM E z MM MM MM é =
GMGROS50R 1,0 0,5 2,5 . o GMMRT00N-01 1,0 0,1 2,5 ° °
GMGRO75R 1.5 0,75 3,0 L] o GMMR150N-01 1,5 01 3, ° o
GMGR100R 2,0 1,0 4,0 ° o GMMR200N-01 2,0 0,1 4,0 ° o
GMGR125R 2,5 1,25 6,0 o o GMMR250N-01 2,5 0,1 6,0 ° o
GMMR250N-02 2,5 0,2 6,0 o o
HC' — TBEpAbI cnnaB ¢ NOKpbITUEM — XOpoLLne ycnoBwst 06paboTKu O — nop 3aKa3s HC' — TBEpAbI cnnae ¢ NoKpbITUEM — XopoLuue ycnosus 06paboTku O — noj 3aKkas

HW — TBEp/bIit cnnas 6e3 NokpbITvs — HOpMaJibHble YCNOoBWSt 06paboTKn ® — B HaMMuUUK HW — TBEpAbIi cnnas 6e3 NoKpbITUS — HOpMarbHble yCroBus 06paboTku ® — B HaMuUK




: HHEUE_\A{ : FIHIZ:IJE:_\%:
[MnacTuHbl gna Hape3aHus pe3bbbl GMTR PekoMeHayeMble peXXuMbl pe3aHus

CkopocTb pe3aHus Vc

(M/MuUH.)
LWar HC' HW pynna maTtepuanos CocTaB/cTpyKTypa/TepMoobpaboTka TeépaocTb APU15 AWU15
PVD
( ) P HenervnposaHHas cTanb C < 0,15% / oTOXKEHHas 125HB
P C < 0,45%/ OTOMOKEHHaA 190 HB
OTpe3ka
C < 0,45%/yny4iweHHasn 250 HB 100-180 80-120
L R M C < 0,75%/ 0TOXKEHHAsA 270 HB
- - 0,15 0,15
N @ C < 0,75%/ ynytueHran 300 HB 014
K
\J N . HuakoneruposaHHas OTONOKEHHAS 180 HB 0125 0,11
Tmax — cTanb g
‘ 3akanéHHas 275 HB 3 01
W PN £Ya N 80-110 60-90 : 008
~ 3akanéHHas 300 HB % 0075
Y 5
S 3akanéHHas 350 HB C
0,05
BbicokonernposarHas OTONOKEHHas 200 HB
CTallb, nermpoBaHHas 50-90 0,025
H saKafenHas cralb 3akanéHHas 325HB
M Hepxaselowias ctanb DeppuTHas / MapTeHCUTHaA / OTOXOKEHHASA 200 HB 0
0603HayeHmne Lar w R a Y ) ) 1 15 2 2,5
MM MM MM E 2 MapTeHcUTHasA 3akanéHHas 240 HB LUMpu1Ha NnacTuHbl, MM
MM TPI < < 50-110 40-80
AyCTeHWUTHast/ MTHOBEHHO OXNaxAEHHasA 180 HB
GMTRA60-005 0,4-1,0 72—24 1,5 0,05 60° 1.2 ° o
AyCTEHUTHO-(heppuUTHas 230 HB 06pa6oTKka KaHaBOK
K Cepbiii dyryn deppUTHbIiA 180 HB
GMTRAG60-01 0,8-1,5 32-16 1,5 0,1 60° 2,0 ° o
MepanTHbIN 260 HB
R HyryH ¢ LapoBUAHbIM DeppuUTHbI 160 HB
GMTRAS55-005 - 72-12 2,0 0,05 55 2,5 L] o rpacuTom 80-1200 70-100
MepnuTHbIN 250 HB ©
o
N 5 <2
GMTLA60-005 0,4-1,0 72-24 15 0,05 60° 1,2 0 ° Koskui syryw T [EOLE 2
[}
MepanTHbIN 230 HB Z
=1
o
GMTLA60-01 0,8—1,5 32—-16 1,5 0,1 60° 2,0 o o N Aniomunmesble He ynpo4Hsemble TepMuYeckom obpabotkoin 60 HB =
KOBKMe crnasbl 150-250 150-350
YnpouHsieMble TEpPMUYECKO 06paboTKO 700 HB
GMTLAS5-005 - 7212 2,0 0,05 55 2,5 °© °© ANKOMUHIEBbIE IUTENHBIE  He ynpouHsiemble TepMUdeckoil o6paboTkoli 75 HB
cnnasbl 0
YnpouHsieMble TEpPMUYECKO 06paBoTKOM 90 HB 100-200 150-300 05 1 15 2 25
Nerkoo6pabaTbiBaeMble CrinaBbl 130 HB LUVMpHHa MAACTUHBI, MM
Mesib 1 MeAHble CrnaBbl — laTyHs 110HB
(6poH3a /naTyHb)
BpoHaa 6e3 no6aBoK CBMHUA 90 HB 80-150 80-150 Hape3aHue pe3b6bl
OnekTponuTnyeckas Meab 100 HB
5 War mm 04 050 080 100 125 15
% .
aponpoYyHble cnnaBbl Ha ocHoBe Fe/O0TOMOKEHHbIe 200 HB HUT/BHOMM 72 48 32 24 20 16
Ha ocHose Fe/ynpoyHeHHble 280 HB UYucno npoxogoe 4 4 5 5 6 6
Ha ocHoBe Ni 1 Co/OTOXOKEHHbIEe 250 HB 10-40 10-30
Ha ocHoBe Ni 1 Co/ynpoyHeHHble 350 HB
Ha ocHoBe Nin Co/nutble 320 HB
TuTaHoBble Crinasbl YueTbIn TUTaH Rm400
15-40 10-30
awv B cnnasbl Rm1050
PekomeHfyemas nogada Ans NpofonbHOro n o6patHoro TodeHus: 0,01-0,15 mm/06
APU15 Menko3epHWCTbI TBep/bli crnnas ¢ NokpbiTreM PVD, pekomeHayeTcst Ans 06paboTkM AeTanei U3 ctanu,
HEepyKaBetoLLer CTanu 1 TUTAHOBbIX CMIaBOB. BbICOKas M3HOCOCTOMKOCTb B 611aronpuUATHBIX YCNOBUAX pe3aHus.
HC' — TBEpAbI cnnaB ¢ NOKpbITUEM — XOpoLLne ycnoBwst 06paboTKu O — oy 3aKkas

AWU15 MenkosepHUCTbIN TBepAblii crinas 6e3 NoKpbITYs, peKOMeHAyeTcs AN 06paboTKu NaTyHW, HU3KONErMpoBaHHbIX
HW — TBEp/bIit cnnas 6e3 NokpbITvs — HOpMaJibHble YCNOoBWSt 06paboTKn ® — B HaMMuUUK aNtOMUHUEBDBIX U TUTAHOBbLIX CMIaBOB




: HHEUE_\A{ : HHEUE“{

[lep>XaBKu gns Hapy>XHown o6pab6oTkun GMER/L Buabl BHyTPpeHHEN TOKapHOM 06paboTKu

,,,,, == PacTaunBaHue
] N KOHTYpHOe

A0 9 MM 0,5—3 MM TOoYeHue

B..FR20 cTp.12 B..FR50 cTp.12

O6paTHoe
h1 h pacTaumBaHue

no6paboTka

¢dacok
Tmax
ITI
11 b
w B..BR cTp. 12 B..CR cTp. 12
OTpa6oTka
KaHaBOK
0O603HaueHne R L w Toax h=h1 b L Tun
MM MM MM MM MM NAacTUHbI
B.GRN cTp.12 B..GRR cTp. 12 BLGAR  cTp. 12 B..GBR cTp. 12
GMER/L0O707H L 3 9 7 7 100 GM..
GMER/L0808H ° o 3 9 8 8 100 GM.. Hape3saHue
GMER/L1010H o o 3 9 10 10 100 GM.. pe3b6bl |
GMER/L1212H e o 3 9 12 12 100 GM..
GMER/L1616H L 3 9 16 16 100 GM..
GMER/L2020J o o 3 9 20 20 110 GM.. B.TR55/60 cTp. 12
GMER/L2525K o o 3 9 25 25 125 GM..
KomMmnnekTytouwme

Tun nnacTuHbl @Eﬂ* %

GM.. 2503-M4x10 AAL-05-4




: FIHEIJE_\A{ : HHEUE_“{

TBepp,ocnnaBH blé roJloBKu i KOHTYPHOIro ToO4eHuA TBepp,ocnnaBH bleé ronoBKHU Ang 06paTHOF0
n pactaumBaHua B..FR pacTaunBaHus B..BR
[OuameTp oTBEpPCTUSA OT 8 MM (E\%) OunameTp oTBEpCTUSA OT 8 MM (E\%)
P P
M M
T | —
- K [ R K
N 3@3“\ - Trmax )
W
R/ s VAR s
H H
0603HayeHne d D,in w R a f i 0O603HayeHne d Din w R f i
MM MM MM MM MM z MM MM MM MM MM g
< <
BSFR20-01 6 8 2 0,1 20° 4,5 o BSBRO1 6 8 2 0,1 4,5 o
BSFR20-02 6 8 2 0,2 20° 4,5 ° BSBR02 6 8 2 0,2 4,5 °
BMFR20-01 7 10 2 01 20° 6 o BMBRO1 7 10 2 0,1 6 o
BMFR20-02 7 10 2 0,2 20° 6 o BMBR02 7 10 2 0,2 6 .
BSFR50-01 6 8 2 0,1 50° 4,5 o BLBRO1 9 14 3 01 8,5 o
BSFR50-02 6 8 2 0,2 50° 4,5 o BLBR0O2 9 14 3 0,2 8,5 °
BMFR50-01 7 10 2 0,1 50° 6 o
BMFR50-02 7 10 2 0,2 50° 6 o
HC' — TBEpAbI cnnaB ¢ NOKpbITUEM — XOpoLLne ycnoBwst 06paboTKu O — nop 3aKa3s HC' — TBEpAbI cnnae ¢ NoKpbITUEM — XopoLuue ycnosus 06paboTku O — noj 3aKkas

— HOpMaJibHble YCNOoBWSt 06paboTKn ® — B HaNVYMK — HOpMarbHble yCroBus 06paboTku ® — B HANVYMK




: FIHEIJE_\A{ : HHEUE_“{

TBepaocnnaBHble FOJIOBKU 411 06paboTKM TBepaocnnaBHble rOJIOBKU A1 06paboTKM
dacok B..CR KaHaBoK B..GR N

Fny6uHa dackm go 1,3 Mm (E\%) LlnpuHa kaHaBku 0,5—3,0 Mm (E\%)
P P
M M
B B K K
R N N
45°f Trmax Trmax

RAW | s R/LW \R s
H H

0603HayeHne d D,in w toax R f i 0O603HayeHne d Din w R Toax f i

MM MM MM MM MM MM g MM MM MM MM MM MM ;

BSCR45-02 6 8 2,5 1,10 0,20 4,5 ° BSGRO50N 6 8 0,50 0,05 11 4,5 °

BMCR45-02 7 10 3,0 1,30 0,20 6 o BSGR0O70N 6 8 0,70 0,05 1,4 4,5 o

BLCR45-02 9 14 3,0 1,30 0,20 8 o BSGR0O85N 6 8 0,85 0,1 14 6 o

BSGR100N 6 8 1,00 0,1 1,7 6 °

BSGR125N 6 8 1,25 0,2 1,7 8,5 o

BSGR150N 6 8 1,50 0,2 1,7 8,5 °

BSGR200N 6 8 2,00 0,2 1,7 4,8 °

BMGRO75N 7 10 0,75 0,1 19 55 o

BMGR100N 7 10 1,00 0,1 19 5,5 °

BMGR125N 7 10 1,25 0,2 2,7 6,3 o

BMGR150N 7 10 1,50 0,2 2,7 6,3 °

BMGR200N 7 10 2,00 0,2 2,7 6,3 °

BMGR250N 7 10 2,50 0,2 2,7 6,3 o

BMGR300N 7 10 3,00 0,2 2,7 6,3 o

BLGRO75N 9 14 0,75 0,1 19 6,5 o

BLGR100N 9 14 1,00 0,1 19 6,5 °

BLGR125N 9 14 1,25 0,2 4,2 8,8 o

HC'™ — TBEp/AbIN CNNaB C NOKpbITHEM — XOpOLLME yCNoBus 06paboTKu © — nog 3aKas BLGR150N 9 14 1,50 0,2 4,2 8,8 L]

— HOpMarbHble YCr0BWA 06paboTku ® — B Hanuumu

npofoMmKeHe »




: HHEUE_\A{ : HHEUE_“{

TBepaocnnaBHble FOJIOBKU 411 06paboTKM TBepaocnnaBHble rosI0OBKU
KaHaBoK B..GR N Ans ob6paboTkn kKaHaBok B..GR R
0603Ha4eHne d D.in w R Toax f i i - HC'
HaYeH! e Dne " . = - é MonHbiit paguyc 0,5—1,50 MM (PVD)
P
BLGR200N 9 14 2,00 0,2 4,2 8,8 o
M
BLGR250N 9 14 2,50 0,2 4,2 8,8 o
K
BLGR300N 9 14 3,00 0,2 4,2 8,8 o
N
S
H
0O603HayeHne d Din w R Toax f i
MM MM MM MM MM MM ;
BSGR100R 6 8 1,00 0,50 1,4 4,5 °
BSGR150R 6 8 1,50 0,75 17 4,8 o
BSGR200R 6 8 2,00 1,00 1,7 4,8 o
BMGR100R 7 10 1,00 0,50 19 55 o
BMGR150R 7 10 1,50 0,75 2,4 6 °
BMGR200R 7 10 2,00 1,00 2,4 6 o
BMGR250R 7 10 2,50 1,25 2,4 6 o
BMGR300R 7 10 3,00 1,50 2,4 6 o
BLGR150R 9 14 1,50 0,75 4,2 8,8 °
BLGR200R 9 14 2,00 1,00 4,2 8,8 o
BLGR250R 9 14 2,50 1,25 4,2 8,8 o
BLGR300R 9 14 3,00 1,50 4,2 8,8 o
HC' — TBEpAbI cnnaB ¢ NOKpbITUEM — XOpoLLne ycnoBwst 06paboTKu O — nop 3aKa3s HC' — TBEpAbI cnnae ¢ NOKpbITUEM — XopoLuue ycnosus 06paboTku O — noj 3aKkas

— HOpMaJibHble YCNOoBWSt 06paboTKn ® — B HaNVYMK — HOpMarbHble yCroBus 06paboTku ® — B HANVYMK




: HHEUE_\A{ : HHEUE_“{

TBepaocnnaBHble FOJIOBKU 411 06paboTKM TBepaocnnaBHble rOJIOBKU A1 06paboTKM
TopueBbiX KaHaBoK B..GAR N TopueBbiX KaHaBoK B..GBR N
Fny6uHa kaHaku Ao 5 MMm. LLiInpuHa KaHaBku 1—4 MM (g\%) Fny6uHa kaHaku go 5 MM. LLinpuHa kKaHaBku 1—4 MM (":\%)
P P
R
M AN M
] w] T
o K R /| T K
7,77777%d R . - —
DDmi Dmin
R Tmax T — N > g N
N
\,/'\_/J J s T S
R/
H H
0603HayeHne d Din w R Toax i O603HayeHne d Din w R Toax Co
MM MM MM MM MM z MM MM MM MM MM 2
< <
BLGAR100N 9 12 1,00 0,20 2,00 ° BLGBR100N 9 12 1,00 0,20 2,00 o
BLGAR150N 9 12 1,50 0,20 3,00 o BLGBR150N 9 12 1,50 0,20 3,00 o
BLGAR200N 9 12 2,00 0,20 3,00 o BLGBR200N 9 12 2,00 0,20 3,00 °
BLGAR250N 9 12 2,50 0,20 3,00 o BLGBR250N 9 12 2,50 0,20 3,00 o
BXGAR200N 9 13 2,00 0,20 5,00 ° BXGBR200N 9 13 2,00 0,20 5,00 o
BXGAR250N 9 13 2,50 0,20 5,00 o BXGBR250N 9 13 2,50 0,20 5,00 o
BXGAR300N 9 13 3,00 0,20 5,00 o BXGBR300N 9 13 3,00 0,20 5,00 o
BXGAR350N 9 13 3,50 0,20 5,00 o BXGBR350N 9 13 3,50 0,20 5,00 o
BXGAR400N 9 13 4,00 0,20 5,00 ° BXGBR400ON 9 13 4,00 0,20 5,00 o
HC' — TBEpAbI cnnaB ¢ NOKpbITUEM — XOpoLLne ycnoBwst 06paboTKu O — nop 3aKa3s HC' — TBEpAbI cnnae ¢ NOKpbITUEM — XopoLuue ycnosus 06paboTku O — noj 3aKkas

— HOpMaJibHble YCNOoBWSt 06paboTKn ® — B HaNVYMK — HOpMarbHble yCroBus 06paboTku ® — B HANVYMK




: HHEUE_\A{ : HHEUE“{

TBeppocnnaBHble rOJIOBKU PekomMeHAyeMble peXXUMbl pe3aHus
ANS Hape3aHus pe3bbbl B..TR

CKOpOCTb pesaHus 0O6paboTka KaHaBOK
Ve (M/MuH.)
Mpodunb pesbbbl 60° HC’ Ipynna matepuanos CocTaB/cTpyKTypa/Tepmoo6pa6oTka TeépaocTb APU15 0,030 0,030

(PVD)

P Heneruposaras cTanb €< 0,15% / OToXOKEHHAR 125 HB 0025 0026 32027
P C = 0,45%/ OToMOKEHHas 190 HB 0021
0020 0020 :

O
L
=
C < 0,45%/yny4leHHan 250 HB 100-150 =
M E
C < 0,75%/ OTOMOKEHHaSA 270 HB % 0015
c
K C < 0,75%/ynyyweHHas 300 HB 0,010
HuskoneruposaHHas OTONOKEHHas 180 HB 0
cTanb
N 3akanéHHas 275HB ! 15 2 25 8
80-110 w
3akanéHHas 300 HB VpUHa NNacTUHbI, MM
S 3akanéHHas 350 HB
BbicokonernposaHHas OTONOKEHHAS 200 HB
CrEnls, MBI LR 50-90 Hape3saHue pe3b6bl
H 3aKafneHHas cTanb SaKkananias 325 HB
M Hepsxagelowjas ctanb DeppuTHaa/ MapTeHCUTHAA / OTOXOKEHHAA 200 HB War mm 0,50 080 100 125 15 2—-3
O603HayeHne Lar T d Din R f ) R e o 48 2 ot 20 16 1
s HUT, 1Y
. TPI MM MM MM MM MM 2 MapTeHcuTHasA 3akanéHHas 240 HB Ao
= 50-110 Yucno npoxogo 6—10 7—15 8-—18 8-19 10—20 20—30
AyCTeHWUTHast/ MTHOBEHHO OXNaxAEHHas 180 HB
BSTRA60-003 0,5-1,25 48—24 0,5 6 8 0,03 4,5 o
AyCTeHUTHO-peppuUTHast 230 HB
K Cepbiit uyryH deppUTHbIiA 180 HB
BSTRA60-01 1,0-1,5 28-16 0,7 6 8 0,10 4,5 L]
MepanTHbIN 260 HB
_ _ HyryH ¢ WapoBuaHbIM DeppuUTHbI 160 HB
BSTRA60-02 1,5-3,0 14-8 09 6 8 02 4,5 ° rpaduTOM 80-1200
MepnnTHbIN 250 HB
BMTRA60-005 0,5-1,25 48-24 0,5 7 10 0,05 6 ° KoBku# 4yryH DeppUTHbIN 130 HB
MepnnTHbIN 230 HB
BMTRA60-01 1,0-1,5 28-16 07 7 10 0,10 6 ° N Aniomurmesbie He ynpouHseMble Tepmnyeckoii obpaboTtkoin 60 HB
KOBKMe crnasbl 150-200
YnpouHsieMble TEpPMUYECKO 06paboTKO 700 HB
BLTRA60-005 0,5—1,25 48—-24 0,5 9 14 0,05 8,5 L] o N N
ANIOMUHNEBBIE INTENHBIE  He ynpoUHsieMble TepMUYecKoil o6paboTkoit 75 HB
cnnasbl
YnpouHsieMble TEpPMUYECKO 06paBoTKO 90 HB 100-200
BLTRA60-02 1,5—-3,0 14—-8 09 9 14 0,20 8,5 o
JlerkoobpabaTbiBaeMble Crnasbl 130 HB
Megb 1 MeaHble Crnasbl  flaTyHb 110 HB
(6poH3a /naTyHb)
BpoH3a 6e3 106aBoK CBUHLA 90 HB 80-150
OnekTponuTUYECKas Mefb 100 HB
S KaponpouHble cnnasbl Ha ocHose Fe/0TOMEHHbIe 200 HB
Ha ocHoBe Fe/ynpoyHeHHble 280 HB
Ha ocHoBe Ni 1 Co/OTOXOKEHHbIEe 250 HB 10-30
Ha ocHoBe Ni 1 Co/ynpoyHeHHble 350 HB
Ha ocHose Nin Co/nutble 320 HB
TnTaHoBble Crnasbl YueTbIn TUTaH Rm400
15-40
au B cnnasbl Rm1050

PekomeHnyemas nogada Ans NpoAobHOro n o6patHoro TodeHns: 0,01-0,15 mm/06

APU15 MenkosepHWCTbI TBep/bli cnias ¢ NokpbiTrem PVD, pekoMerayeTcst Anst 06paboTku AeTaneil us
HC" — TBEPbIV CMNEB C NOKPbITUEM — XOpOLLKE YCIOBWSt 06paBOTKM © — nop 3akas CTanw, Hep>KaBetoLL el CTanu U TUTAHOBbIX CMNaBOB. BblcoKas M3HOCOCTOMKOCTb B 61aronpusTHbIX
YCIIOBUAX Pe3aHKA.
— HOpMarbHble YCr0BWA 06paboTku ® — B HanMuMK




: HHEUE_\A{ : HHEUE_“{

CTanbHble Aep)XaBKu TBeppocnnaBHble Aep)XXaBKu
y ANA Hapy>XHou o6paboTku B..IR ANA Hapy>XHou o6paboTku B..IR
n @d ‘ ) 11 @d ‘

0603HayeHune d d1 L i] h f Tun 0603HauyeHne d L h f Tun
MM MM MM MM MM MM nnacTUHbI MM MM MM MM nnacTUHbI
©  BSIR0006-E 6 - 110 - 53 4,5 BS.. e BSIR0006-E 6 110 53 4,5 BS..
©  BMIR0007-E 7 = 110 = 6,2 6 BM.. ©  BMIR0007-E 7 110 6,2 6 BM..
©  BLIR0012-E 12 - 125 - 11 8,5 BL.. ©  BLIR0012-E 12 125 11 8,5 BL..
e BSIR1510 10 6 90 15 9 4,5 BS..
e BSIR2010 10 6 100 20 9 4,5 BS..
® BMIR1612 12 7 110 16 11 6 BM..
¢ BMIR3012 12 7 125 30 11 6 BM..
e BLIR2212 12 9 110 22 11 8,5 BL\BX..
® BLIR3512 12 9 125 35 11 8,5 BL\BX..
KomnnekTyrouime KomnnekTyrouime
Tun nnacTuHbI ﬂ]EElf F} Tun NnacTuHbI @EE F‘
BS.. BS..
BM.. BM..

BL\BX.. BL\BX..




